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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Αρ. Μελέτης: 08/2024 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ «Προμήθεια ανταλλακτικών για την κάλυψη 
των αναγκών επισκευής των οχημάτων & 
μηχανημάτων έργου του Δήμου 
Θεσσαλονίκης (συμφωνία-πλαίσιο)» 
 
 
Π.Δ.:2.101.800,00 € με το ΦΠΑ 

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ  
Πληροφορίες: Κ. Σταμπουλής 
Τηλ: 2313 31 8839 

e-mail: k.stampoulis@thessaloniki.gr 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

1. Γενικά 
Η παρούσα μελέτη, η οποία συντάχθηκε κατόπιν του 23004/02.02.2024 εγγράφου της Δ/νσης Καθαριότητας 
& Μηχανικών Μέσων, αφορά τον διαγωνισμό για την προμήθεια ανταλλακτικών για την κάλυψη των 
αναγκών συντήρησης και επισκευής των οχημάτων & μηχανημάτων έργου του Δήμου Θεσσαλονίκης για 
σαράντα δύο (42) μήνες (με δυνατότητα παράτασης για έξι μήνες ακόμη, υπό τους ίδιους όρους), και αφορά 
στη σύναψη συμφωνιών πλαισίου1 κατά την έννοια του άρθρου 2 παρ. 1 περ. 10 και του άρθρου 39 του 
Ν.4412/2016 καθώς και της Υ.Α. 3373/390/20.3.75. Τα υφιστάμενα συμφωνητικά εκπνέουν την 16.10.2024 
(κατόπιν των 240/20.03.2024 και 242/20.03.2024 αποφάσεων της Δημοτικής Επιτροπής). 
 
Τα ανταλλακτικά θα χρησιμοποιούνται από το Συνεργείο Οχημάτων του Δήμου Θεσσαλονίκης (που ανήκει 
στο Τμήμα Επισκευών & Συντήρησης Οχημάτων), για τις επισκευές, καθώς και τις τακτικές και έκτακτες 
συντηρήσεις των οχημάτων από το προσωπικό του Δήμου. 

 
Τα οχήματα του Δήμου Θεσσαλονίκης έχουν χωριστεί σε τρεις (3) ομάδες λαμβάνοντας υπόψη τον τύπο των 
οχημάτων ή μηχανημάτων έργου. Οι τρεις αυτές ομάδες είναι:  

• Ομάδα 1: Ανταλλακτικά φορτηγών, απορριμματοφόρων, ρυμουλκών με ρυμουλκούμενο 

• Ομάδα 2: Ανταλλακτικά επιβατηγών, λεωφορείων, δίκυκλων, τρίκυκλων και τετράκυκλων 

• Ομάδα 3: Ανταλλακτικά μηχανημάτων έργου 
 
Από την διαγωνιστική διαδικασία θα προκύψουν τρεις (3) συμφωνίες πλαίσιο, μια για κάθε ομάδα. 
Κάθε συμφωνία πλαίσιο θα περιλαμβάνει από έναν (1) έως τρεις (3) οικονομικούς φορείς, 
συμβαλλόμενους με τον Δήμο Θεσσαλονίκης.  
Οι ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί φορείς θα καταθέσουν προσφορά για μία ή δύο ή και τις τρεις ομάδες 
της μελέτης. 
Στο Παράρτημα 1 έχουν καταγραφεί τα οχήματα κάθε ομάδας. Τα οχήματα κάθε ομάδας είναι ενδεικτικά 
και σε αυτή μπορούν να προστεθούν επιπλέον οχήματα που δεν καταγράφηκαν για διάφορους λόγους (π.χ. 
προσωρινή ακινησία). Επίσης νέα οχήματα προστίθενται αυτόματα στην ομάδα που ανήκουν. 

                                                 
1 Η Συμφωνία - Πλαίσιο δεν δημιουργεί από μόνη της μια νομικά δεσμευτική σύμβαση και δεν αποτελεί δημόσια 
σύμβαση, σε αντίθεση με τις επιμέρους εκτελεστικές συμβάσεις που συνάπτονται βάσει των συμφωνιών αυτών. Η 
Συμφωνία-Πλαίσιο δεν παράγει καμία υποχρέωση για την Αναθέτουσα Αρχή να παραγγείλει αγαθά οποιασδήποτε 
αξίας και ποσότητας. Τα προσφερόμενα, κατά τη διαδικασία σύναψης της Συμφωνίας-Πλαίσιο, ποσοστά έκπτωσης 
αποτελούν το κατώτατο όριο έκπτωσης των Εκτελεστικών Συμβάσεων για έκαστο είδος. Η σύναψη εκτελεστικών 
συμβάσεων κατά τη διάρκεια της Συμφωνίας-Πλαίσιο, θα πραγματοποιείται μόνο εφόσον κρίνεται σκόπιμο από την 
αναθέτουσα αρχή. Σε περίπτωση μη σύναψης οποιασδήποτε εκτελεστικής σύμβασης, οι συμβαλλόμενοι στη 
Συμφωνία-Πλαίσιο δεν δικαιούνται αποζημίωσης. 
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Για κάθε ομάδα, έχουν συνταχθεί πίνακες κόστους ενδεικτικών ανταλλακτικών (εφεξής αναφερόμενους ως 
‘ΠΚΕΑ’) στο Παράρτημα 2 της μελέτης. Οι πίνακες αυτοί είναι ενδεικτικοί και αποτυπώνουν την περιγραφή, 
τον κωδικό γνήσιου ανταλλακτικού και την ενδεικτική τιμή προ ΦΠΑ του γνήσιου ανταλλακτικού. 
 
Ο κύριος ρόλος του ΠΚΕΑ είναι η ανάδειξη των οικονομικών φορέων με τους οποίους θα υπογραφεί 
συμφωνία πλαίσιο και η ύπαρξη ενδεικτικής λίστας γνησίων ανταλλακτικών, τα οποία μπορεί να 
απαιτηθούν από το αρμόδιο τμήμα του Δήμου. Σε κάθε περίπτωση κατά την διαδικασία προμήθειας μέσω 
των εκτελεστικών συμβάσεων, θα επιλέγονται από την Υπηρεσία τα ανταλλακτικά, κατά προτίμησή της 
γνήσια ή εφάμιλλα (σύμφωνα με τους κανονισμούς ΕΚ 1400/2002 και 461/2010), με την συμφερότερη τιμή. 

 

• Ορισμός γνήσιου ανταλλακτικού σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1400/2002 σελ.13 παράγρ. 
κ.: «γνήσια ανταλλακτικά»: ανταλλακτικά της ίδιας ποιότητας με τα συστατικά που 
χρησιμοποιούνται για τη συναρμολόγηση του αυτοκινήτου οχήματος και τα οποία παράγονται με τις 
τυποποιημένες προδιαγραφές και διαδικασίες που καθορίζει ο κατασκευαστής του αυτοκινήτου 
οχήματος για την παραγωγή συστατικών μερών ή ανταλλακτικών για το οικείο αυτοκίνητο. 
Περιλαμβάνουν τα ανταλλακτικά που κατασκευάζονται στην ίδια γραμμή παραγωγής με τα εν λόγω 
συστατικά. Εφόσον δεν αποδεικνύεται το αντίθετο, τεκμαίρεται ότι πρόκειται για γνήσια 
ανταλλακτικά εάν ο κατασκευαστής των ανταλλακτικών πιστοποιεί ότι όλα αυτά τα μέρη είναι 
εφάμιλλης ποιότητας με τα συστατικά που χρησιμοποιήθηκαν για τη συναρμολόγηση του οικείου 
αυτοκινήτου οχήματος και κατασκευάστηκαν σύμφωνα με τις προδιαγραφές και τα πρότυπα 
παραγωγής του κατασκευαστή του αυτοκινήτου οχήματος»  

• Ορισμός ανταλλακτικού εφάμιλλης ποιότητας σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 1400/2002 
σελ.13 παράγρ. κα.: «ανταλλακτικά εφάμιλλης ποιότητας»: μόνον τα ανταλλακτικά που 
κατασκευάζονται από οποιαδήποτε επιχείρηση η οποία μπορεί ανά πάσα στιγμή να πιστοποιήσει 
ότι τα ανταλλακτικά αυτά έχουν την ίδια ποιότητα με τα συστατικά μέρη που χρησιμοποιήθηκαν για 
τη συναρμολόγηση των σχετικών αυτοκινήτων οχημάτων.». 

 
Οι διαγωνιζόμενοι θα προσφέρουν ποσοστό έκπτωσης (έως δύο δεκαδικά ψηφία) για κάθε ομάδα,  για την 
οποία συμμετέχουν στον διαγωνισμό (για κάθε ομάδα μπορεί να δοθεί διαφορετικό ποσοστό έκπτωσης). 
Επίσης θα υποβάλλουν τον χρόνο παράδοσης σε εργάσιμες ημέρες (και πάλι ανά ομάδα ανταλλακτικών) με 
τη δυνατότητα να δοθεί διαφορετικός χρόνος παράδοσης ανά ομάδα. 

 
Σημαντική σημείωση: Tο ποσοστό έκπτωσης που θα κατατεθεί στην οικονομική προσφορά από κάθε 
διαγωνιζόμενο, θα χρησιμοποιηθεί για την ανάδειξη των οικονομικών φορέων που θα συμμετέχουν στη 
σύναψη της συμφωνίας-πλαίσιο ανά ομάδα του ενδεικτικού προϋπολογισμού (πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής). Ταυτόχρονα, το προαναφερόμενο ποσοστό 
έκπτωσης θα αποτελεί το κατώτατο όριο έκπτωσης, επί των ισχυόντων επισήμων τιμοκαταλόγων, για τις 
μετέπειτα εκτελεστικές συμβάσεις που τυχόν συναφθούν με τον συγκεκριμένο οικονομικό φορέα για τη 
συγκεκριμένη ομάδα. Επιπλέον, ο προσφερόμενος χρόνος παράδοσης θα αποτελεί και τον ανώτερο χρόνο 
παράδοσης των ανταλλακτικών που εντάσσονται στη συγκεκριμένη ομάδα, κατά την υποβολή προσφορών 
στα πλαίσια των εκτελεστικών συμβάσεων. 
 
Οι προσφορές, θα καταγραφούν κατά την αξιολόγηση με αύξουσα σειρά προσφερόμενου ποσοστού 
έκπτωσης ανά ομάδα. Η κατακύρωση της καθεμίας συμφωνίας πλαίσιο θα γίνει στους τρεις (3) υποψήφιους 
που κατέθεσαν τις τρεις συμφερότερες από οικονομική άποψη προσφορές μόνο βάση τιμής, ήτοι το 
μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης στην αντίστοιχη ομάδα ανταλλακτικών, στην οποία συμμετείχαν. Σε 
περίπτωση ισότιμων προσφορών, τότε για την κατάταξη των οικονομικών φορέων θα διενεργηθεί κλήρωση.  
 
Κατά τη διαδικασία ανάθεσης των εκτελεστικών συμβάσεων θα κατατίθεται από τον κάθε οικονομικό 
φορέα νέα οικονομική προσφορά (νέο ποσοστό έκπτωσης επί της τιμής του ισχύοντα επίσημου σχετικού 
τιμοκαταλόγου λιανικής) το οποίο σε κάθε περίπτωση θα είναι υποχρεωτικά ίσο ή μεγαλύτερο από το 
αρχικά προσφερόμενο στις κατατεθειμένες οικονομικές προσφορές του διαγωνισμού. Επίσης θα 
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κατατίθεται και ο χρόνος παράδοσης ο οποίος σε κάθε περίπτωση θα είναι ίσος ή μικρότερος από αυτόν 
που κατατέθηκε στην αρχική του προσφορά (δηλ. στα πλαίσια σύναψης της συμφωνίας πλαίσιο). 
 
Τα υπό προμήθεια ανταλλακτικά θα είναι καινούργια και θα καλύπτονται από εγγύηση ενός τουλάχιστο 
έτους, από την ημερομηνία παραλαβής τους. Ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος εντός της εγγύησης να 
αντικαταστήσει ελαττωματικό ανταλλακτικό ή ανταλλακτικό που δεν προσαρμόζεται στο όχημα/μηχάνημα 
έργου χωρίς μεταβολή της τιμής του. 
 
Η προμήθεια των ανταλλακτικών θα πραγματοποιείται, όταν υπάρχει ανάγκη επισκευής ή συντήρησης των 
οχημάτων του Δήμου, όπως ορίζεται από την Υ.Α. 3373/390/20.3.75. 
 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός έχει συνταχθεί κατόπιν των 23004/02.02.2024 και 162371/15.07.2024  
εγγράφων της Δ/νσης Καθαριότητας & Μηχανικών Μέσων, λαμβάνοντας υπόψη τον αριθμό των οχημάτων 
και τις επισκευές που απαιτήθηκαν στο παρελθόν πλέον μίας εύλογης αύξησης εξαιτίας της ένταξης νέων 
οχημάτων στο στόλο του Δήμου Θεσσαλονίκης αλλά και λαμβανομένου υπόψη της αύξησης των τιμών που 
παρατηρήθηκε κατόπιν επαφών με τις επίσημες Αντιπροσωπείες. Σε κάθε περίπτωση ο προϋπολογισμός 
είναι ενδεικτικός και  οι προμήθειες ανταλλακτικών θα πραγματοποιούνται βάσει των πραγματικών 
αναγκών επισκευής συγκεκριμένων οχημάτων δήμου, που έχουν ήδη παρουσιάσει βλάβη ή έχουν ήδη 
διαπιστωμένη ανάγκη συντήρησης ή επισκευής. 
 
2. Προϋποθέσεις συμμετοχής 
Δικαίωμα υποβολής προσφοράς έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, που πληρούν και τεκμηριώνουν επαρκώς 
όλες τις παρακάτω ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής: 
Α) Διαθέτουν Κωδικό Αριθμό Δραστηριότητας που ανήκει στους τομείς σχετικούς με την πώληση 
ανταλλακτικών οχημάτων ή μηχανημάτων έργου (ανάλογα με την ομάδα ή τις ομάδες για την οποία/ες 
συμμετέχουν στον διαγωνισμό). Για τον σκοπό αυτό θα κατατεθεί εκτύπωση «Στοιχεία Μητρώου 
Επιχείρησης» από τον ιστοχώρο της ΑΑΔΕ. 
 
Β) Ο μέσος κύκλος εργασιών των τριών τελευταίων οικονομικών χρήσεων (δηλ. 
άθροισμα οικονομικών χρήσεων των τριών τελευταίων ετών

3
) καλύπτει το 1/3 του ενδεικτικού προϋπολογισμού, της 

ομάδας ή του αθροίσματος των ομάδων οχημάτων που συμμετέχουν, προ ΦΠΑ. π.χ. υποψήφιος, που 
επιθυμεί να συμμετέχει στις ομάδες 1 και 2, θα πρέπει να εμφανίσει μέσο ετήσιο κύκλο εργασιών αξίας 
(1.200.000€ + 345.000€) Χ 1/3 = 515.000€ προ ΦΠΑ ως μέσο όρο του κύκλου εργασιών στα τρία τελευταία 
έτη (οικονομικές χρήσεις).  
Για τον σκοπό αυτό θα κατατεθούν ισολογισμοί ή αποσπάσματα ισολογισμών, των τριών (3) τελευταίων 
ετών στις περιπτώσεις όπου η δημοσίευσή τους είναι υποχρεωτική σύμφωνα με την περί εταιρειών 
νομοθεσία της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας.  
Σε περίπτωση που σύμφωνα με την νομοθεσία ο οικονομικός φορέας δεν υποχρεούται σε δημοσίευση 
ισολογισμού, τότε θα πρέπει να υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση για τον κύκλο εργασιών συνοδευόμενη από 
τα σχετικά επίσημα στοιχεία που υπάρχουν ( π.χ. δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος, δηλώσεις Φ.Π.Α. 
κ.λ.π.).  
Ομοίως σε περίπτωση που δεν έχει ακόμη ολοκληρωθεί η δημοσίευση του ισολογισμού του τελευταίου 
οικονομικού έτους υποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση συνοδευόμενη από τα σχετικά επίσημα στοιχεία που 
υπάρχουν ( π.χ. δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος, δηλώσεις Φ.Π.Α. κ.λ.π.) για το έτος αυτό.  
Επιχειρήσεις που λειτουργούν ή ασκούν επιχειρηματική δραστηριότητα για χρονικό διάστημα που δεν 
επιτρέπει την έκδοση κατά νόμο τριών ισολογισμών, υποβάλλουν τους ισολογισμούς που έχουν εκδοθεί και 
τα σχετικά επίσημα στοιχεία που υπάρχουν κατά το διάστημα αυτό (π.χ. δηλώσεις φορολογίας 
εισοδήματος, δηλώσεις Φ.Π.Α. κ.λ.π.). 
Εάν ο οικονομικός φορέας, για βάσιμο λόγο, δεν είναι σε θέση να προσκομίσει τα ανωτέρω δικαιολογητικά, 
μπορεί να αποδεικνύει την οικονομική και χρηματοοικονομική του επάρκεια με οποιοδήποτε άλλο 
κατάλληλο έγγραφο. Στην περίπτωση αυτή, η καταλληλότητα του προσκομιζόμενου από τον οικονομικό 
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φορέα εγγράφου για την απόδειξη της χρηματοοικονομικής του επάρκειας εναπόκειται στην κρίση της Α.Α. 
(πρβλ. άρθρο 80 παρ. 4 εδ. β ν. 4412/2016) 
 
Γ) Διαθέτουν πιστοποιητικό (σε ισχύ), με το οποίο να βεβαιώνεται ότι ο συμμετέχων οικονομικός φορέας 
έχει αναπτύξει και εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας, το οποίο καλύπτει τις απαιτήσεις του ΕΛΟΤ 
ΕΝ ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο, με πεδίο εφαρμογής που να περιλαμβάνει την εμπορία των σχετικών ειδών. 
 
Δ) Συμφωνούν με τους όρους και τις απαιτήσεις που απορρέουν από την παρούσα μελέτη και τη Διακήρυξη 
(μέσω προσκόμισης σχετικής Υπεύθυνης Δηλώσεως, αρμοδίως υπογεγραμμένη). 

 
Οι οικονομικοί φορείς θα καταθέσουν προσφορά σύμφωνα με το Παράρτημα 3, στην οποία θα 
αποτυπώνεται το ποσοστό έκπτωσης ανάλογα με την ομάδα ή τις ομάδες, που θα συμμετέχουν. 
Επιπλέον, θα καταθέσουν Υ.Δ., νομίμως υπογεγραμμένη, αναφορικά: 
α) με τον χρόνο παράδοσης των ανταλλακτικών (σε εργάσιμες ημέρες), ανά ομάδα στις οποίες συμμετέχουν. 

β) με το ότι τα προσφερόμενα ανταλλακτικά θα είναι γνήσια ή εφάμιλλης ποιότητας κατά τους 

ορισμούς του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1400/2002 και θα είναι σε θέση να το αποδείξει εφόσον του ζητηθεί. 

 

Σημειώνεται ότι σε κάθε περίπτωση το αρμόδιο τμήμα (ΤΕΣΟ) διατηρεί το δικαίωμα να απαιτήσει 
στην εντολή επισκευής, την προσκόμιση γνησίου/γνησίων ανταλλακτικού/ανταλλακτικών . 
                                                                                                                                           
3. Διαδικασία Ανάθεσης της Προμήθειας Ανταλλακτικών  
Οι Εκτελεστικές Συμβάσεις της Συμφωνίας-Πλαίσιο θα ανατίθενται σύμφωνα με τις διατάξεις των 
διαδικασιών που προβλέπονται στο Ν. 4412/16 (ΦΕΚ 147/2016 τεύχος Α') Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, 
Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει και τους όρους της Συμφωνίας-Πλαίσιο, κατόπιν γραπτής διαβούλευσης η οποία 
θα διεξάγεται με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος, ύστερα από το χρονικό 
διάστημα των πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής της σχετικής Πρόσκλησης 
της Αναθέτουσας Αρχής προς τους συμβαλλόμενους Αναδόχους που συμμετέχουν στη Συμφωνία-Πλαίσιο 
για τη συγκεκριμένη ομάδα ειδών, προκειμένου να συμπληρώσουν την προσφορά τους βάσει: α) των 
δεδομένων της εκάστοτε εκτελεστικής σύμβασης και β) του τελικώς προσφερόμενου ποσοστού έκπτωσης 
επί τοις εκατό (%) επί των Τιμών Αναφοράς (ισχύων επίσημος τιμοκατάλογος). 

 
Πιο συγκεκριμένα, η διαδικασία προμήθειας (σύναψη εκτελεστικής σύμβασης), θα ακολουθεί τα παρακάτω 
στάδια:  
1. Κάθε φορά που παρουσιάζεται η σχετική ανάγκη, το Τμήμα Διαχείρισης και Κίνησης Οχημάτων θα 

εκδίδει εντολή επιθεώρησης και επισκευής οχήματος. 
2.  Ο προϊστάμενος του Τμήματος Επισκευών και Συντηρήσεων Οχημάτων (ΤΕΣΟ) θα εκδίδει εντολή 

επισκευής οχήματος, στην οποία θα αναφέρονται τα ανταλλακτικά που απαιτούνται για την 
επισκευή, ανά τεμάχιο ή ανά ομάδα ανταλλακτικών, καθώς και άλλα ενδεικτικά χαρακτηριστικά 
όπως: ο κατασκευαστής του πλαισίου του οχήματος, ο τύπος, ο αριθμός πλαισίου, αριθμός κινητήρα 
και όποιο άλλο στοιχείο μπορεί να βοηθήσει στην ταυτοποίηση των ανταλλακτικών όπως π.χ. κωδικός 
(part number) γνησίου ανταλλακτικού εάν είναι διαθέσιμος. To ΤΕΣΟ θα δίνει τις κατευθύνσεις για τα 
ανταλλακτικά που θα χρησιμοποιηθούν (γνήσια ή εφάμιλλα), σύμφωνα με την εμπειρία του από 
παρόμοιες επισκευές και ανάλογα με το είδος ή την παλαιότητα του οχήματος προς επισκευή. 
Μπορεί να γίνεται ομαδοποίηση ζητούμενων ανταλλακτικών, τα οποία είναι αλληλένδετα μεταξύ 
τους (σετ) και να προτείνεται να ανήκουν στον ίδιο κατασκευαστή (π.χ. δίσκος-πλατώ-ρουλμάν 
συμπλέκτη). 

3.  Η πρόσκληση υποβολής προσφορών (αποτελούμενη από την εντολή επισκευής μαζί με τυχόν 
φωτογραφικό υλικό ή και άλλα συμπληρωματικά στοιχεία), θα αποστέλλεται σε όλους τους 
οικονομικούς φορείς της αντίστοιχης συμφωνίας πλαίσιο με χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 
ΕΣΗΔΗΣ. Οι οικονομικοί φορείς μπορούν να επικοινωνούν με το ΤΕΣΟ και να συνεργάζονται μαζί του 
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για την ταυτοποίηση των ζητούμενων ανταλλακτικών. Εφόσον απαιτηθεί συμπλήρωση στοιχείων σε 
ότι αφορά την ταυτοποίηση των ανταλλακτικών, η εντολή επισκευής μπορεί να επικαιροποιείται και 
να επαναπροωθείται σε όλους τους -συμβαλλόμενους στη συγκεκριμένη ομάδα- οικονομικούς 
φορείς. Σε αυτήν την περίπτωση ο χρόνος του επόμενου σταδίου (στάδιο 4 ) ξεκινάει από την αρχή. 
Υπάρχει δυνατότητα να παραδίδονται στους οικονομικούς φορείς ταυτόχρονα περισσότερες από μία 
εντολές επισκευής, που να αφορούν ένα ή περισσότερα οχήματα.  

4. Οι συμβαλλόμενοι στη Συμφωνία-Πλαίσιο Ανάδοχοι της συγκεκριμένης ομάδας, υποβάλλουν στην 
Κατηγορία: «Από Προμηθευτή» μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, 
εντός πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποστολής της σχετικής Πρόσκλησης της 
Αναθέτουσας Αρχής: 

α. Οικονομική προσφορά (ιδέ επόμενο σημείο) 
β. Επικαιροποιημένα δικαιολογητικά κατακύρωσης 

 
 Σύμφωνα με την παρ.6 του άρθρου 79 του Ν.4412/2016, δεν υποχρεούται να υποβάλει 

δικαιολογητικά, όταν η αναθέτουσα αρχή που έχει συνάψει τη συμφωνία-πλαίσιο, διαθέτει ήδη τα 
δικαιολογητικά αυτά. 

 Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής θα ορίζεται στην Πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής. 
 
 Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 

στο Σύστημα. Ο χρόνος υποβολής και οποιαδήποτε ηλεκτρονική επικοινωνία μέσω του συστήματος 
βεβαιώνεται αυτόματα από το σύστημα με υπηρεσίες χρονοσήμανσης, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο άρθρο 37 του ν. 4412/2016 και το άρθρο 9 της ΚΥΑ ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες. 

 Σε περιπτώσεις τεχνικής αδυναμίας λειτουργίας του ΕΣΗΔΗΣ, η Αναθέτουσα Αρχή θα ρυθμίσει τα της 
συνέχειας της διαδικασίας με σχετική ανακοίνωσή της (άρθρο 37 παρ. 4 του ν.4412/2016). 

 
 Η Οικονομική Προσφορά συντάσσεται συμπληρώνοντας την αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα 

του συστήματος επισυνάπτοντας στον ηλεκτρονικό χώρο όλα τα στοιχεία της προσφοράς του σε 
μορφή αρχείου Portable Document Format (.pdf),  βάσει: 

γ. των δεδομένων (απαιτούμενα για την επισκευή ανταλλακτικά) της εκάστοτε εκτελεστικής 
σύμβασης και 

δ. του τελικώς προσφερόμενου ποσοστού έκπτωσης επί τοις εκατό (%) επί των Τιμών Αναφοράς, 
όπως αυτές ισχύουν με βάση τον τρέχοντα επίσημο τιμοκατάλογο του κατασκευαστή.  

 
 Νοείται, ότι τα τελικώς προσφερόμενα ποσοστά έκπτωσης του εκάστου συμβαλλόμενου Αναδόχου 

δεν μπορεί να υπολείπονται των αρχικώς προσφερόμενων, σύμφωνα με τα οποία συμμετέχει στη 
Συμφωνία – Πλαίσιο.  

 Επίσης, ο χρόνος παράδοσης δεν θα πρέπει να ξεπερνά αυτόν που δηλώθηκε αρχικά στη σύναψη 
της Συμφωνίας-Πλαίσιο. 

 
 Στη συνέχεια, το σύστημα παράγει σχετικό ηλεκτρονικό αρχείο, σε μορφή .pdf, το οποίο υπογράφεται 

ψηφιακά και υποβάλλεται από τον προσφέροντα. Τα στοιχεία που περιλαμβάνονται στην ειδική 
ηλεκτρονική φόρμα του συστήματος και του παραγόμενου ηλεκτρονικά υπογεγραμμένου 
ηλεκτρονικού αρχείου πρέπει να ταυτίζονται. Σε αντίθετη περίπτωση, το σύστημα παράγει σχετικό 
μήνυμα και ο προσφέρων καλείται να παράγει εκ νέου το ηλεκτρονικό αρχείο pdf. 

 
 Κατά τη συστημική υποβολή της προσφοράς, το Σύστημα πραγματοποιεί αυτοματοποιημένους 

ελέγχους επιβεβαίωσης της ηλεκτρονικής προσφοράς σε σχέση με το παραχθέν ηλεκτρονικό αρχείο 
(Οικονομική Προσφορά) και εφόσον οι έλεγχοι αυτοί αποβούν επιτυχείς, η προσφορά υποβάλλεται 
στο Σύστημα. Διαφορετικά, η προσφορά δεν υποβάλλεται και το Σύστημα ενημερώνει τον οικονομικό 
φορέα με σχετικό μήνυμα σφάλματος στη διεπαφή του χρήστη του οικονομικού φορέα, προκειμένου 
ο τελευταίος να προβεί στις σχετικές ενέργειες διόρθωσης. 
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 Από το Σύστημα εκδίδεται ηλεκτρονική απόδειξη υποβολής προσφοράς, η οποία αποστέλλεται στον 
οικονομικό φορέα με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

 
 Εκτός της ηλεκτρονικής οικονομικής προσφοράς που παράγεται από το σύστημα οι συμβαλλόμενοι 

οικονομικοί φορείς είναι υποχρεωμένοι, να καταθέσουν την Έκθεση Ανταλλακτικών, όπου 
αποτυπώνονται όλα τα ζητούμενα ανταλλακτικά με τους κωδικούς, τον κατασκευαστή τους, τον 
χρόνο παράδοσης (σε εργάσιμες ημέρες2), την αρχική τιμή προ ΦΠΑ, την τιμή και τον κωδικό (part 
number) του γνήσιου ανταλλακτικού με βάση τον ισχύοντα τιμοκατάλογο λιανικής, το προσφερόμενο 
ποσοστό έκπτωσης3, την τελική τιμή και τυχόν άλλα τεχνικά στοιχεία ή σκαριφήματα/σχέδια των 
προσφερόμενων ανταλλακτικών. Τα ανταλλακτικά μπορεί να είναι εφάμιλλα (κανονισμοί ΕΚ 
1400/2002 και 461/2010) ή γνήσια (εφόσον ο σχετικός κωδικός περιλαμβάνεται στην εντολή 
επισκευής και είναι επιθυμία της Υπηρεσίας)4. Τα ανωτέρω θα υποβάλλονται σε μορφή αρχείου 
Portable Document Format (PDF) το οποίο θα φέρει εγκεκριμένη προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή, 
χωρίς να απαιτείται θεώρηση γνησίου της υπογραφής. 

 
 Αν ο συμβαλλόμενος Ανάδοχος δεν υποβάλει προσφορά στη νέα διαδικασία σύναψης Εκτελεστικής 

Σύμβασης, καταπίπτει υπέρ της Αναθέτουσας Αρχής η εγγύηση καλής εκτέλεσης της συμφωνίας-
πλαίσιο, η Αναθέτουσα Αρχή τον κηρύσσει έκπτωτο από τη Συμφωνία-Πλαίσιο και η διαδικασία είτε 
ματαιώνεται είτε ενεργοποιείται η ρήτρα υποκατάστασης. 

 Συμβαλλόμενος Ανάδοχος δύναται να μην υποβάλει προσφορά σε μία ή περισσότερες διαδικασίες 
σύναψης Εκτελεστικής Σύμβασης για λόγους ανωτέρας βίας. Στην περίπτωση αυτή ο συμβαλλόμενος 
Ανάδοχος συνυποβάλλει πλήρη και λεπτομερή στοιχεία για την τεκμηρίωση του αιτήματός του το 
οποίο εξετάζεται από την Αναθέτουσα Αρχή η οποία αποφασίζει σχετικά με την ενεργοποίηση ή μη 
της διαδικασίας έκπτωσης του προηγούμενου σημείου. 

 
5. Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται μετά την παρέλευση μίας (1) ώρας από την 

καταληκτική ώρα υποβολής των προσφορών, μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα 
οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την 
ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών του ν. 4412/2016. 

  
 Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών η Αναθέτουσα Αρχή προβαίνει στην 

αξιολόγηση αυτών. 
  
 Ειδικότερα: 
 Η αρμόδια Επιτροπή καταχωρεί και αξιολογεί τα στοιχεία της εκάστοτε προσφοράς και καταγράφει 

τα αποτελέσματα του ελέγχου, περί της συμφωνίας ή μη με τους όρους των εγγράφων της 
Συμφωνίας-Πλαίσιο και των δεδομένων της Πρόσκλησης και της αιτιολογημένης αποδοχής ή 
απόρριψης του συμβαλλόμενου οικονομικού φορέα σε ενιαίο πρακτικό – γνωμοδότηση, 
υπογεγραμμένο από τα μέλη της. 

 Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να καλέσει, με σχετική έγγραφη μέσω του Συστήματος ειδοποίηση, τους 
συμβαλλόμενους οικονομικούς φορείς να διευκρινίζουν ή να συμπληρώσουν τα έγγραφα ή 
δικαιολογητικά που έχουν υποβληθεί, σύμφωνα με τα άρθρα 102 και 103 του Ν.4412/2016. 

                                                 
2 Ο οποίος θα πρέπει να είναι ίσος ή μικρότερος από αυτόν που δηλώθηκε κατά την υποβολή της προσφοράς του στα 
πλαίσια του διαγωνισμού. 
3 το οποίο πρέπει να είναι ίσο ή ανώτερο από αυτό που έχει προσφερθεί από κάθε οικονομικό φορέα στην 
συμφωνία πλαίσιο το οποίο όμως θα αφορά την τρέχουσα τιμή λιανικής του γνήσιου ανταλλακτικού 
4 Ο συνεργαζόμενος οικονομικός φορέας θα πρέπει να είναι σε κάθε περίπτωση σε θέση να αποδείξει την γνησιότητα 
(ή το εφάμιλλο) και την καταλληλόλητα των προτεινομένων ανταλλακτικών. Τα προσφερόμενα ανταλλακτικά θα 
φέρουν σήμανση CE, εκτός από αυτά που εξαιρούνται από τις σχετικές Οδηγίες της Ε.Ε.. Η μη ύπαρξη της σήμανσης 
CE (εφόσον υφίσταται σχετική υποχρέωση) για ανταλλακτικά αποτελεί αιτία δωρεάν αντικατάστασης τους άμεσα από 
τον οικονομικό φορέα. 
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 Η Αναθέτουσα Αρχή κηρύσσει έκπτωτο συμβαλλόμενο Ανάδοχο από τη Συμφωνία-Πλαίσιο και 
καταπίπτει υπέρ της αναθέτουσας αρχής η εγγύηση καλής εκτέλεσης της Συμφωνίας – Πλαίσιο εάν: 
 i) κατά τον έλεγχο των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών, διαπιστωθεί ότι τα στοιχεία που 

δηλώθηκαν με το Ε.Ε.Ε.Σ. κατά τη διαδικασία σύναψης της Συμφωνίας-Πλαίσιο, είναι εκ 
προθέσεως απατηλά, ή ότι έχουν υποβληθεί πλαστά αποδεικτικά στοιχεία ή 

 ii) δεν υποβάλλει στο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα τα απαιτούμενα πρωτότυπα ή 
αντίγραφα των επικαιροποιημένων δικαιολογητικών ή 

 iii) από τα δικαιολογητικά που προσκομίσθηκαν νομίμως και εμπροθέσμως, δεν αποδεικνύονται 
οι όροι και οι προϋποθέσεις συμμετοχής στη Συμφωνία-Πλαίσιο. 

 Στις ανωτέρω περιπτώσεις η διαδικασία είτε ματαιώνεται είτε ενεργοποιείται η ρήτρα 
υποκατάστασης. 

 
6.  Η Επιτροπή Τεχνικών5 παραλαμβάνει τις οικονομικές προσφορές και τις Εκθέσεις Ανταλλακτικών με 

την κοστολόγηση των ανταλλακτικών από τους οικονομικούς φορείς. Κατ’ αρχάς αποκλείει τα 
ανταλλακτικά, που εμφανώς δεν ανταποκρίνονται πλήρως στην αντίστοιχη εντολή επισκευής (π.χ. 
ενώ ζητήθηκε δεξί φανάρι, προσφέρεται αριστερό) χωρίς να υπεισέρχεται σε άλλα κριτήρια 
ποιότητας. Αποκλείονται επίσης ανταλλακτικά τα για τα οποία η τελική προσφερόμενη τιμή είναι 
μεγαλύτερη του γινομένου του αρχικού προσφερθέντος ποσοστού εκπτώσεως επί της τρέχουσας 
τιμής λιανικής του ανταλλακτικού με βάση τον ισχύοντα επίσημο τιμοκατάλογο6. Επίσης, απορρίπτει 
ανταλλακτικά με χρόνο παράδοσης μεγαλύτερο αυτού που δηλώθηκε στην αρχική οικονομική 
προσφορά του οικονομικού φορέα (που υποβλήθηκε στα πλαίσια του διαγωνισμού). Τέλος, είναι 
στην ευχέρεια της Επιτροπής: α) είτε να αποκλείσει ανταλλακτικά ή ομάδες (σετ) ανταλλακτικών, για 
τα οποία η τελική προσφερόμενη τιμή, μετά από έρευνα, θεωρηθεί αποδεδειγμένα υψηλή, β) είτε να 
απαιτήσει συμπληρωματική έκπτωση η οποία να εναρμονίζεται με τις τιμές της αγοράς σε συνδυασμό 
με το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης κατά τη σύναψη της συμφωνίας-πλαίσιο. Σημειώνεται ότι 
με αυτή την έννοια αποκλείονται συγκεκριμένα ανταλλακτικά και όχι οι αντίστοιχες Εκθέσεις 
Ανταλλακτικών, που γίνονται αποδεκτές κατά τα λοιπά.  

 
Στην συνέχεια λαμβάνοντας υπόψη το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης (επί του επισήμου 
τιμοκαταλόγου γνησίου ανταλλακτικού), συντάσσει (ως έχουσα αποφασιστική αρμοδιότητα βάση της  
ΥΑ 3373/390/20.3.75. ) την απόφαση Ανάθεσης για την προμήθεια των ανταλλακτικών ανά τεμάχιο ή 
ομάδα (σετ) ανταλλακτικών στον προμηθευτή που προσέφερε το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης 
(ήτοι μικρότερη τιμή) ανά ανταλλακτικό ή ομάδα (σετ) ανταλλακτικών. Στην απόφαση ανάθεσης 
αποτυπώνονται οι αντίστοιχες εντολές επισκευής και τα απαιτούμενα ανταλλακτικά με αναφορά στα 
βασικά χαρακτηριστικά τους. Ενδεικτικά αναφέρονται τα εξής χαρακτηριστικά: η περιγραφή του 
ανταλλακτικού, ο κωδικός (part number) του ανταλλακτικού, η ποσότητα, η τιμή λιανικής του γνήσιου 
ανταλλακτικού με βάση τον ισχύοντα τιμοκατάλογο, το ποσοστό έκπτωσης που έχει προσφερθεί (επί 
της τρέχουσας τιμής του γνησίου ανταλλακτικού), η τελική τιμή και ο χρόνος παράδοσης σε εργάσιμες 
ημέρες. 

 
7.   Οι Εκτελεστικές Συμβάσεις αποστέλλονται για προληπτικό έλεγχο στο Ελεγκτικό Συνέδριο, μόνο 

εφόσον η αξία τους υπερβαίνει αυτοτελώς τα εκάστοτε ισχύοντα όρια. Με την οριστικοποίηση του 
ελέγχου (εφόσον υφίσταται σχετική υποχρέωση), και λαμβάνοντας υπόψη το αρ. 130 του 
Ν.4270/2014 όπως ισχύει, ακολουθεί η ανάρτηση πρόσκλησης υπογραφής της εκτελεστικής 
σύμβασης, στην οποία μεταξύ άλλων θα αναγράφονται η προθεσμία υπογραφής της σύμβασης, η 

                                                 
5 Η διαδικασία για την τεκμηρίωση, την έγκριση και την προμήθεια των ανταλλακτικών που απαιτούνται, είναι 
σύμφωνη με την ΥΑ 3373/390/20.3.75, σύμφωνα με την οποία κάθε βλάβη ή απαίτηση συντήρησης διαπιστώνεται 
από το Τμήμα Διαχείρισης και Κίνησης Οχημάτων. Η Επιτροπή Τεχνικών της ΥΑ 3373/390/20.3.75 θα επιλέγει τον τελικό 
προμηθευτή μεταξύ αυτών που κατέθεσαν προσφορά για τη συγκεκριμένη ομάδα, αφού αποτελεί όργανο που έχει 
αποφασιστική αρμοδιότητα. 
6 Η Επιτροπή Τεχνικών, δειγματοληπτικά, αναζητά την τρέχουσα ισχύουσα τιμής λιανικής τιμοκαταλόγου για να ελέγξει 
την σχετική αναφορά στην Έκθεση Ανταλλακτικών. 
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υποχρέωση κατάθεσης Υ.Δ. περί οψιγενών μεταβολών και το ποσό της προβλεπόμενης εγγύησης 
καλής εκτελέσεως (εδ.4 αρ.72 του Ν4412/16). 

 
8.  Μετά την υπογραφή της εκτελεστικής σύμβασης, ακολουθεί η παράδοση των ανταλλακτικών από 

τον/τους προμηθευτή/τες, το πρωτόκολλο παραλαβής ειδών και η έναρξη επισκευής της βλάβης από 
το συνεργείο του Δήμου (ΤΕΣΟ). 

 Τα ανταλλακτικά θα παραδίδονται στις εγκαταστάσεις του Τμήματος Αποθηκών, που βρίσκονται 
εντός του κτηρίου του συνεργείου επισκευής οχημάτων του Δήμου Θεσσαλονίκης (οδός Ποσειδώνος 
60Α 55134 Θεσσαλονίκη), με έξοδα και μέριμνα του προμηθευτή. 

 
Στους οικονομικούς φορείς που αποδεδειγμένα παραβιάζουν τις υποχρεώσεις τους και ειδικά τους 
συμφωνημένους χρόνους παράδοσης, ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα:  

α)   να επιβάλλει κυρώσεις σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία,  
β)   να ανακαλέσει την απόφαση ανάθεσης προς τον συγκεκριμένο προμηθευτή και να εκδώσει νέα 

προς τον προμηθευτή που προσέφερε τη 2η σε σειρά συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά 

γ)   να προμηθευθεί τα ανταλλακτικά (τα οποία είτε δεν παραδόθηκαν στο συμφωνημένο χρόνο ή 
κρίθηκαν ακατάλληλα κατά την παραλαβή) απ’ευθείας από το εμπόριο και εν συνεχεία να χρεώσει 
την αξία του τιμολογίου στον οικονομικό φορέα με κράτηση από το λογαριασμό πιστοποίησης ή 
από την εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης. 

 
Ο Δήμος Θεσσαλονίκης δεν έχει υποχρέωση απορρόφησης όλης της ποσότητας ανταλλακτικών που 
αντιστοιχεί στον προϋπολογισμό της κάθε ομάδας (συμφωνίας πλαίσιο) αλλά προμηθεύεται μόνο τα 
ανταλλακτικά που περιλαμβάνονται στις αναθέσεις προμηθειών, οι οποίες εκδίδονται κατά τη διάρκεια της 
κάθε σύμβασης. 
 
Ο Δήμος Θεσσαλονίκης διατηρεί το δικαίωμα να παρατείνει τη διάρκεια της κάθε συμφωνίας πλαίσιο 
σύμφωνα με όσα ορίζονται στον Ν.4412/16, κατά ένα εξάμηνο. Η διάρκεια εκτέλεσης των επιμέρους 
συμβάσεων, που συνάπτονται εντός του χρόνου υλοποίησης της συμφωνίας - πλαίσιο, μπορεί να 
υπερβαίνουν το χρόνο λήξης της συμφωνίας-πλαίσιο. 

 
Σε περίπτωση που το οικονομικό αντικείμενο μιας συμφωνίας πλαίσιο ολοκληρωθεί πριν από την 
ολοκλήρωση της χρονικής της διάρκειας, ο Δήμος έχει τη δυνατότητα, να προβεί σε νέο διαγωνισμό για την 
προμήθεια ανταλλακτικών της συγκεκριμένης ομάδας. 

 
 

Θεσσαλονίκη 06/08/2024 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗ 
 Ο αναπληρωτής 

Προϊστάμενος του 
Τμήματος Μελετών 

 

Ο αναπληρωτής Προϊστάμενος 
της Δ/νσης Ανακύκλωσης και Ανάπτυξης 

Συστημάτων Κυκλικής Οικονομίας 

 
 
 

  

Κωνσταντίνος 
Σταμπουλής 

Κοσμάς  
Μηνάδης 

Χατζηιωάννου 
Νικόλαος 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Αρ. Μελέτης: 08/2024 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ «Προμήθεια ανταλλακτικών για την κάλυψη 
των αναγκών επισκευής των οχημάτων & 
μηχανημάτων έργου του Δήμου 
Θεσσαλονίκης (συμφωνία-πλαίσιο)» 
 
 
Π.Δ.: 2.101.800,00 € με το ΦΠΑ 

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ  
Πληροφορίες: Κ. Σταμπουλής 
Τηλ: 2313 31 8839 

e-mail: k.stampoulis@thessaloniki.gr 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

ΟΜΑΔΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ 
ΔΑΠΑΝΗ 

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΕΥ 
Φ.Π.Α 24% (€) 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ME 
Φ.Π.Α 24% (€) 

1 
Ανταλλακτικά φορτηγών, απορριμματοφόρων, 
ρυμουλκών με ρυμουλκούμενο– CPV 
34300000-0 

1.200.000,00 € 1.488.000,00 € 

2 
Ανταλλακτικά επιβατηγών, λεωφορείων, 
δικύκλων, τρίκυκλων και τετράκυκλων  – CPV 
34300000-0 

345.000,00 € 427.800,00 € 

3 
Ανταλλακτικά μηχανημάτων έργου -CPV 
34300000-0 

150.000,00 € 186.000,00 € 

 ΣΥΝΟΛΟ 1.695.000,00 € 2.101.800,00 € 

 
 

Θεσσαλονίκη 06/08/2024 
 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗ 
 Ο αναπληρωτής Προϊστάμενος 

του Τμήματος Μελετών 
 

Ο αναπληρωτής Προϊστάμενος 
της Δ/νσης Ανακύκλωσης και Ανάπτυξης 

Συστημάτων Κυκλικής Οικονομίας 
 
 
 

  

Κωνσταντίνος 
Σταμπουλής 

Κοσμάς  
Μηνάδης 

Χατζηιωάννου 
Νικόλαος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΟΜΑΔΑΣ 1  
Ανταλλακτικά φορτηγών, απορριμματοφόρων, ρυμουλκών με ρυμουλκούμενο 

 

α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

1 990 KHH9591 CITROEN JUMPER ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2021 VF7YBBNFB12R19599 

2 766 ΚΗΗ6471 CITROEN  URFH  C ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2012 VF7XURFHCBZ031954 

3 877 ΚΗΗ6741 CITROEN  3PF ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2015 VF77E9HF0FJ569061 

4 760 ΚΗΗ6466 DAF  FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 XLRAE55GF0L413541 

5 761 ΚΗΗ6467 DAF  FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 XLRAE55GF0L413589 

6 762 ΚΗΗ6468 DAF  FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 XLRAE55GF0L413590 

7 763 ΚΗΗ6464 DAF  FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 XLRAE55GF0L368530 

8 777 ΚΗΗ5808 DAF  FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2014 XLRAE45FFOL428153 

9 778 ΚΗΗ5809 DAF  FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2014 XLRAE45FFOL428114 

10 779 ΚΗΗ5810 DAF  FA LF55 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2014 XLRAE45FFOL428106 

11 867 KHH8450 DAF  LF260FA ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 
ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 

2018 XLRAEL2700L476002 

12 982 KHH8727 DAF  LF290FA ΦΟΡΤΗΓΟ ΦΟΡΤ.ΓΕΡΑΝΟΣ ΑΥΤΟΦΟΡΤΩΣΗΣ 2020 XLRAEL2700L497361 

13 1024 KHH9603 DAF  LF 230 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2021 XLRAEL2700L504639 

14 421 ΚΗΟ8787 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB - 952503 - 1K479572 

15 422 ΚΗΟ8786 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB - 952503 - 1K488323 

16 424 ΚΗΟ8795 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB - 952503 - 1K482607 

17 443 ΚΗΟ8846 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1017  970.04 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB970041-1K-526711 
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α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

18 445 ΚΗΟ8848 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2000 WDB - 952503 - 1K527401 

19 543 KHI4721 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2003 WDB9525031K809476 

20 544 KHI4722 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2003 WDB9525031K802991 

21 567 ΚΗΙ6819 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

2641K 932.14 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2004 WDB932143-1K-910521 (6661) 

22 570 ΚΗΗ6588 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828K  ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB9525031K910529 

23 572 ΚΗΙ6829 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2004 WDB952503-1K-910531 

24 573 ΚΗΙ6830 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1828K  952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2004 WDB952503ΙK910532 

25 618 ΚΗΙ7181 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

4141 Κ 932.31 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2005 WDB9323141L013088 

26 619 ΚΗΙ7183 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1823 Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 
ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 

2005 WDB952031L009128 

27 659 ΚΗΙ7238 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L045477 

28 660 ΚΗΙ7236 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L045884 
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α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

29 662 ΚΗΙ7240 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L045883 

30 663 ΚΗΙ7237 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2006 WDB9700651L045476 

31 664 ΚΗΟ8372 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

314 ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9036611R882887 

32 667 ΚΗΙ7242 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

413 CDI 904.6KA ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2006 WDB9046621R882121 

33 668 ΚΗΙ7249 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2006 WDB9046621R886380 

34 669 ΚΗΙ7247 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2006 WDB9046221R883600 

35 670 ΚΗΙ7248 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2006 WDB9046221R886796 

36 673 ΚΗΗ1901 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

2641Κ 932.14 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2006 WDB9321431L092036 / MUT 6663 

37 676 ΚΗΙ7250 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2006 WDB9046221R883995 

38 677 ΚΗΙ7759 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2006 WDB9700651L091563 

39 678 ΚΗΙ7758 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2006 WDB9700651L091565 
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α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

40 679 ΚΗΙ7757 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

1318   970.06 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2006 WDB9700651L091562 

41 681 ΚΗΙ7763 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

413 CDI 904.6 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2006 WDB9046121R883387 

42 541 ΚΗΙ4701 FIAT  IVECO 40C11 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2003 ZCFC4071005388250 

43 861 ΚΗΗ8191 FIAT  FULLBACK ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2018 ZFAKVJJ20H9028759  

44 862 ΚΗΗ8187 FIAT  FULLBACK ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2018 ZFAKVJJ20H9028738 

45 863 ΚΗΗ8186 FIAT  FULLBACK ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2018 ZFAKVJJ20H9028727  

46 864 ΚΗΗ8190 FIAT  FULLBACK ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2018 ZFAKVJJ20H9028761  

47 865 ΚΗΗ8189 FIAT  FULLBACK ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2018 ZFAKVJJ20H9028758 

48 866 ΚΗΗ8188 FIAT  FULLBACK ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2018 ZFAKVJJ20H9028736  

49 695 ΚΗΙ7795 FIAT AUTO SPA STRADA 1.9 JTD 178EYF1A ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2007 ZFA17800002493785 

50 483 ΚΗΟ8933 FIAT- IVECO  50C11 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2001 ZCFC5070005332445 

51 495 ΚΗΟ8990 FIAT- IVECO  100Ε18 ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 ZCFΑ1AD0002358161 

52 515 ΚΗΙ4651 FIAT- IVECO   50 C 11 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2002 ZCFC5070005386284 

53 516 ΚΗΙ4652 FIAT- IVECO   50 C 11 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2002 ZCFC5070005386285 

54 517 ΚΗΙ4653 FIAT- IVECO   50 C 11 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2002 ZCFC5070005386286 

55 540 ΚΗΙ4704 FORD  
FAAY FT300S(130SWB VAN)2,4 

90HF 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2003 WFOLXXGBFL2G31570 

56 860 ΚΗΗ8193 FORD  TRANSIT CONNECT 1,5 ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2018 WF0SXXWPGSGY79830 

57 484 ΚΗΟ8947 
FORD MOTOR 
CO A 

TRANSIT  100 VAN ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2001 WFOLXXBDVLYG03120 

58 498 ΚΗΙ3789 
FORD WERKE 
AG  

TRANSIT FT 330L ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2002 WFOLXXGBFL1D79018 

59 975 ΜΕ145223 
GEPA LIFT/ 
MITSUBISHI 
FUSO 

TM 180.4 / FE4P 10TF 1N2 Μ.Ε. ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2020 2060413 /TYBFEA 51CLDC 06955 

60 976 ΜΕ145224 
GEPA LIFT/ 
MITSUBISHI 
FUSO 

TM 180.4 / FE4P 10TF 1N2 Μ.Ε. ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2020 2060412 /TYBFEA 51CLDC 06953 
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61 977 ΜΕ145222 
GEPA LIFT/ 
MITSUBISHI 
FUSO 

TM 180.4 / FE4P 10TF 1N2 Μ.Ε. ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2020 2060411 /TYBFEA 51CLDC 04763 

62 697 ΚΗΙ7847 ISUZU NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2007 JAAN1R75L77100165 

63 699 ΚΗΙ7849 ISUZU NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2007 JAAN1R75L77100168 

64 700 ΚΗΙ7850 ISUZU NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2007 JAAN1R75L77100169 

65 703 ΚΗΙ7851 ISUZU  NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2007 JAAN1R75L77100166 

66 705 ΚΗΙ7853 ISUZU  NPQR75 ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2007 JAAN1R75L77100171 

67 732 ΚΗΗ2066 IVECO  50C18 / C50A10 ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2010 ZCFC50D1005824125 

68 733 ΜΕ118688 IVECO  IVECO ML120E25 / GEPA LIFT GP40   ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2010 
(οχ) ZCFA1EJ0402566236 / (μηχ.) 
2060321 

69 764 ΚΗΗ6465 IVECO  100E18 Η ML 100E18 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 ZCFAIAD0402595696 

70 770 ΚΗΗ6711 IVECO  380 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2014 
WJME3TSS40C280061 / 
W09HAR1865DH15754 

71 771 ΚΗΗ6712 IVECO  380 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2014 
WJME3TSS40C280062 / 
W09HAR1865DH15750 

72 772 ΚΗΗ6713 IVECO  380 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2014 
WJME3TSS40C279761 / 
W09HAR1865DH15748  

73 773 ΚΗΗ6714 IVECO  380 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2014 
WJME3TSS40C279642 / 
W09HAR1865DH15749 

74 774 ΚΗΗ6715 IVECO  380 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2014 
WJME3TSS40C279863 / 
W09HAR1865DH15752 

75 775 ΚΗΗ6716 IVECO  380 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2014 
WJME3TSS40C279972 / 
W09HAR1865DH15753 

76 776 ΚΗΗ6717 IVECO  380 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2014 
WJME3TSS40C279864 / 
W09HAR1865DH15751 

77 800 ΚΗΗ6937 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD202637205 

78 801 ΚΗΗ6938 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD902637203 

79 802 ΚΗΗ6939 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD702637202 

80 803 ΚΗΗ6940 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD002637204 

81 804 ΚΗΗ6941 IVECO   100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD102636952 

82 805 ΚΗΗ6942 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD302636953 
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83 806 ΚΗΗ6943 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD602637207 

84 807 ΚΗΗ6944 IVECO  100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD802637208 

85 808 ΚΗΗ6945 IVECO   100 E19P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 ZCFA61AD402637206 

86 809 ΚΗΗ6949 IVECO  190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2015 ZCFA61VM902636384 

87 810 ΚΗΗ6950 IVECO  190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2015 ZCFA61VM002636385 

88 811 ΚΗΗ6951 IVECO  190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2015 ZCFA61VM402636454 

89 812 ΚΗΗ6952 IVECO  190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2015 ZCFA61VM602636455 

90 813 ΚΗΗ6953 IVECO  190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2015 ZCFA61M202636386 

91 814 ΚΗΗ6954 IVECO  190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2015 ZCFA61VM402636390 

92 815 ΚΗΗ6955 IVECO  190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2015 ZCFA61VM202636453 

93 816 ΚΗΗ6956 IVECO  190 EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2015 ZCFA61VM402636387 

94 839 KHH6999 IVECO  EUROCARGO 190EL28P ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 ZCFA61VM302637658 

95 840 ΚΗΙ7895 IVECO  EUROCARGO 190EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 ZCFA61VM402636258 

96 841 ΜΕ132386 IVECO  
IVECO   EUROCARGO 190EL32 

(190EL2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFA61VN802636255 
2314.04.2325 

97 842 ΜΕ132387 IVECO  
IVECO   EUROCARGO 190EL32 

(190EL2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFA61VN602636254 
2314.02.2329 

98 843 ΚΗΟ8887 IVECO  EUROCARGO 160E25P ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 
ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 

2015 ZCFA61MJ802636948 

99 844 ΚΗΗ6983 IVECO  EUROCARGO 160E25P ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 
ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 

2015 ZCFA61MJ402636946 

100 845 ΚΗΗ6984 IVECO  EUROCARGO 160E25P ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ 
ΑΥΤΟΦ/ΣΗΣ 

2015 ZCFA61MJ602636947 

101 846 ΚΗΙ7894 IVECO  EUROCARGO 190EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 ZCFA61AG502636950 

102 847 ΚΗΙ7896 IVECO  EUROCARGO 190EL28 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 ZCFA61VM602636259 
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103 848 ΜΕ132384 IVECO  
IVECO   EUROCARGO 190EL32 

(190EL2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFA61VNX02636256 
2314.03.2332 

104 849 ΜΕ132388 IVECO  
IVECO   EUROCARGO 190EL32 

(190EL2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFA61VN402636253 
3914.07.2336 

105 850 ΜΕ132385 IVECO  
IVECO   EUROCARGO 190EL32 

(190EL2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFA61VN102636257 
3814.06.2349 

106 851 ΜΕ132383 IVECO  
IVECO  EUROCARGO 150E25WS 

(150EW2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFB61LJ002636450 
2615.02.2345 

107 852 ΜΕ132382 IVECO  
IVECO  EUROCARGO 150E25WS 

(150EW2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFB61LJ202636451 
2515.01.2347 

108 853 ΜΕ132381 IVECO  
IVECO  EUROCARGO 150E25WS 

(150EW2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFB61LJ502636377 
3715.03.2348 

109 854 ΜΕ132379 IVECO  
IVECO  EUROCARGO 150E25WS 

(150EW2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFB61LJ402636452 
4015.04.2351 

110 855 ΜΕ132380 IVECO  
IVECO  EUROCARGO 150E25WS 

(150EW2CA ΣΤΗΝ ΑΔΕΙΑ) 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ ΝΕΡΟΥ 2015 

ZCFB61LJ402636449 
4914.09.2335 

111 
1058 ΜΕ 153972  

IVECO/ΗΦΑΙΣΤ
ΟΣ 

EUROCARGO 
IG160E2CA/02.04.01.Z 

ΜΕ  ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2023 
ZCFA81MJ202725277/0723.02.261
4 

112 
1059 ME 153950  

IVECO/ΗΦΑΙΣΤ
ΟΣ 

EUROCARGO 
IG160E2CA/02.04.01.Z 

ΜΕ  ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2023 
ZCFA81MJ402725278/0723.02.261
7 

113 
1060 ME 153971  

IVECO/ΗΦΑΙΣΤ
ΟΣ 

EUROCARGO 
IG160E2CA/02.04.01.Z 

ΜΕ  ΚΑΔΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 2023 
ZCFA81MJ602725279/0723.02.262
3 

114 745 ΜΕ103621 MAN MAN TGL 12240 4x2BB / GSR 209T   ΜΗΧ.ΕΡΓ.  ΚΑΔΟΦΟΡΟ 2008 
(οχ) WMAN04ZZ08Y218003 / 
(μηχ.)209 T 4532 

115 1049 ΚΤΥ1463 MAN 
TGS L.2018.858.004 
(TGS 26.430 6X4 BB) 

ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 WMA26FZZXPP198800 

116 1050 ΚΤΥ1462 MAN 
TGS L.2018.858.004 
(TGS 26.430 6X4 BB) 

ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 WMA26FZZ0PP198627 

117 769 ΚΗΗ4903 MAN  TGS 26360 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2009 WMA18SZZ1AP021123 

118 781 ΚΗΗ6936 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ4FY326818 

119 782 ΚΗΗ6935 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ7FY326926 

120 783 ΚΗΗ6933 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ0FY326900 
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121 784 ΚΗΗ6934 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ1FY326906 

122 785 ΚΗΗ6932 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ7FY326893 

123 786 ΚΗΗ6931 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ9FY326961 

124 787 ΚΗΗ6930 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ9FY326958 

125 788 ΚΗΗ6929 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ2FY326932 

126 789 ΚΗΗ6928 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ0FY326945 

127 790 ΚΗΗ6927 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZXFY326936 

128 791 ΚΗΗ6926 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ1FY326954 

129 792 ΚΗΗ6925 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ2FY326896 

130 793 ΚΗΗ6924 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ6FY326903 

131 794 ΚΗΗ6923 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ5FY326990 

132 795 ΚΗΗ6922 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ2FY326977 

133 796 ΚΗΗ6921 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ3FY326843 

134 797 ΚΗΗ6920 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZXFY326922 

135 798 ΚΗΗ6919 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ6FY326948 

136 799 ΚΗΗ6918 MAN  TGL 12220 4X2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN15ZZ1FY326789 

137 817 KHH6957 MAN  TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ3FY326942 

138 818 KHH6958 MAN  TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ6FY326918 

139 819 KHH6959 MAN  TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ0FY326929 

140 820 KHH6960 MAN  TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZXFY326971 

141 821 KHH6961 MAN  TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ5FY326912 

142 822 KHH6962 MAN  TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ4FY326951 

143 823 KHH6963 MAN  TGM 18.290 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ3FY326987 

144 824 KHH6964 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ8FY326872 

145 825 KHH6965 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ5FY326876 

146 826 KHH6966 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZXFY326968 

147 827 KHH6967 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ6FY326885 

148 828 KHH6968 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ2FY326964 

149 829 KHH6969 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ6FY326837 

150 830 KHH6970 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ3FY326939 

151 831 KHH6971 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ2FY326849 

152 832 KHH6972 MAN  TGM 18.250 4*2 BL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WMAN18ZZ3FY326889 
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153 561 ΚΗΙ4790 MAZDA B 2500 STD CAB 4X2 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2004 JMZUN1B224W319498 

154 562 ΚΗΙ4791 MAZDA B 2500 STD CAB 4X2 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2004 JMZUN1B224W319470 

155 714 ΚΗΗ1940 MAZDA  (UN8212) 4Χ4  ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2009 JMZUN82128W682701 

156 715 ΚΗΗ1958 MERCEDES  2641K 6X4 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2009 
WDB9321431L429716 / 
VFR2DGA199160558 

157 716 ΚΗΗ1959 MERCEDES  2641K 6X4 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2009 
WDB9321431L427277 / 
VF9R2DGA199160559 

158 718 ΚΗΗ1961 MERCEDES  2641K 6X4 
ΡΥΜΟΥΛΚΟ ΜΕ 
ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ  

ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΚΟΝΤΕΪΝΕΡ 

2009 
WDB9321431L429285 / 
VF9R2DGA199160561 

159 734 ΚΗΗ5814 MERCEDES  1829Κ 952.50 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2011 WDB8525031L471358 

160 755 ΚΗΗ6450 MERCEDES  1522  970.07  BG1CH1 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 WDB9700751L592464 

161 756 ΚΗΗ6451 MERCEDES  1522  970.07  BG1CH1 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 WDB9700751L592316 

162 757 ΚΗΗ6452 MERCEDES  1522  970.07  BG1CH1 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 WDB9700751L589128 

163 833 KHH6973 MERCEDES  2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L942548 

164 834 KHH6974 MERCEDES  2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L940789 

165 835 KHH6975 MERCEDES  2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L940787 

166 836 KHH6976 MERCEDES  2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L942550 

167 837 KHH6977 MERCEDES  2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L942549 

168 838 KHH6978 MERCEDES  2643 L ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2015 WDB9640241L940788 

169 870 ΚΗΗ7165 MERCEDES   ATEGO 967 PKX ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2017 WDB96700710079205 

170 871 ΚΗΗ7166 MERCEDES  ATEGO 967 PKX ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2017 WDB96700710079206 

171 872 ΚΗΗ6749 MERCEDES  ATEGO 967 PKX  ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 WDB9672041L936228 

172 873 ΚΗΗ6754 MERCEDES  AROCS ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 WDB9642141L936642 

173 874 ΚΗΗ6748 MERCEDES  ATEGO 967 PKX  ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 WDB9670071L936560 

174 875 ΚΗΗ6751 MERCEDES  ATEGO 967 PKX  ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 WDB9670071L936559 

175 876 ΚΗΗ6750 MERCEDES  ATEGO 967 PKX  ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2015 WDB9672041L936573 

176 880 ΚΗΗ8463 MERCEDES  ATEGO 967 PKX ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2018 WDB96700710158913 

177 915 ΚΗΗ8725 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2020 TYBFEB71ELDC00879 

178 916 ΚΗΗ8724 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N3 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2020 TYBFEB71ELDC00880 
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179 1012 ΚΗΗ9629 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 TYBFEA51CLDC06947 

180 1013 ΚΗΗ9622 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 TYBFEA51CLDC06948 

181 1014 ΚΗΗ9631 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 TYBFEA51CLDC06943 

182 1015 ΚΗΗ9625 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 TYBFEA51CLDC06944 

183 1016 ΚΗΗ9623 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 TYBFEA51CLDC06942 

184 1017 ΚΗΗ9627 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 TYBFEA51CLDC06941 

185 1018 ΚΗΗ9630 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 TYBFEA51CLDC06946 

186 1019 ΚΗΗ9626 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 TYBFEA51CLDC06945 

187 1020 ΚΗΗ9624 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2021 TYBFEΒ71ELDC06897 

188 1021 ΚΗΗ9621 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2021 TYBFEΒ71ELDC06892 

189 1022 ΚΤΥ1065 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2021 TYBFEΒ71ELDC06894 

190 1023 ΚΗΗ9628 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2021 TYBFEΒ71ELDC06896 

191 1055 KTY 1488 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2023 TYBFEA51CLDDC09028 

192 1056 KTY 1489 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2023 TYBFEA51CLDDC09026 

193 1057 KTY 1487 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2023 TYBFEA51CLDDC09027 

194 1061 KTY 1481 MITSUBISHI 
MITSUBISHI FUSO CANTER 

FE4P10TF1N2 
ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2023 TYBFECX1ELDDO02735  

195 740 ΚΗΟ8596 MITSUBISHI  L200, Κ62 - TENDEL ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  1998 MMB0NK620WD056939 
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196 719 ΜΕ111024 NISSAN 
(οχ)NISSAN TK3.95(ALTEON 80.19) 

/ (μηχ) CMC PLA 185 
  ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 2009 

(οχ) VWANHTTK085052805 / (μηχ) 
091858200244 

197 881 ΝΙΕ2627 NISSAN  NP300 NAVARA ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2019 VSK8TND23U0118151 

198 983 KHH8728 NISSAN  NP300 NAVARA ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2020 VSKCTND23U0152078 

199 984 KHH8731 NISSAN  NP300 NAVARA ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2020 VSKCTND23U0151639 

200 985 KHH8729 NISSAN  NP300 NAVARA ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2020 VSKCTND23U0151750 

201 986 KHH8730 NISSAN  NP300 NAVARA ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2020 VSKCTND23U0151818 

202 987 KΤΥ1067 NISSAN  NP300 NAVARA ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 VSKCTND23U0161953 

203 988 KΤΥ1066 NISSAN  NP300 NAVARA ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 VSKCTND23U0161843 

204 989 KΤΥ1068 NISSAN  NP300 NAVARA ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2021 VSKCTND23U0161951 

205 468 KHO8919 NISSAN  CABSTAR TL45/2 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  2001 VWASBFTL011139540 

206 997 KHH9408 PIAGGIO Porter Maxxi Tipper ΦΟΡΤΗΓΟ ΦΟΡΤ.ΑΝ. ΑΝΑΤΡ. 2021 ZAPS90RGW00002949 

207 998 KHH9412 PIAGGIO Porter Maxxi Tipper ΦΟΡΤΗΓΟ ΦΟΡΤ.ΑΝ. ΑΝΑΤΡ. 2021 ZAPS90RGW00002985 

208 999 KHH9407 PIAGGIO Porter Maxxi Tipper ΦΟΡΤΗΓΟ ΦΟΡΤ.ΑΝ. ΑΝΑΤΡ. 2021 ZAPS90RGW00003061 

209 370 ΚΗΟ8671 RENAULT  PREMIUM 300.19 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  1999 VF622AXA0A0012194 

210 453 ΚΗΗ2013 RENAULT  KANGOO FCOHAF ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2000 VF1FC0HAF-23242967 

211 859 ΚΗΗ8192 RENAULT  KANGOO 1.5 ΦΟΡΤΗΓΟ ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΗ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 2018 VF1FW51N158176004 

212 374 ΚΗH8486 STEYR  33 S 40 Κ38 6Χ4 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ  1999 VANT.484982M.274218 

213 1039 ΚΤΥ1448 VOLVO VOLVO FE 4X2R ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2V001AXNZ139154 

214 1040 ΚΤΥ1447 VOLVO VOLVO FE 4X2R ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2V001A5NZ139188 

215 1041 ΚΤΥ1449 VOLVO VOLVO FE 4X2R ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2V001AXNZ139218 

216 1042 ΚΤΥ1446 VOLVO VOLVO FE 4X2R ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2V001A3NZ139187 

217 1043 ΚΤΥ1444 VOLVO VOLVO FE 4X2R ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2V001A5NZ139028 

218 1044 ΚΤΥ1445 VOLVO VOLVO FE 4X2R ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2V001A6ΝΖ139250 

219 1045 ΚΤΥ1450 VOLVO VOLVO FE 4X2R ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2V001Α1ΝΖ139219 

220 1046 ΚΤΥ1455 VOLVO VOLVO FLB3C ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2T0W1A7NZ139283 

221 1047 ΚΤΥ1456 VOLVO VOLVO FLB3C ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2T0W1A9NZ139284 

222 1048 ΚΤΥ1457 VOLVO VOLVO FLB3C ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ-ΠΡΕΣΑ 2022 YV2T0W1A5NZ139282 

223 1062 KTY 2468 ΙVECO X WAY ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2023 WJMA62APX0C488234  

224 1063 KTY 2469 ΙVECO X WAY ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2023 ZCFA62AP40C495885  

225 1064 KTY 2470 ΙVECO X WAY ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2023 WJMA62AP00C487948  

226 1025 KHH9604 ΜΑΝ MAN L.2007.46.004 ΦΟΡΤΗΓΟ ΑΠΟΡ/ΡΟ-ΓΕΡΑΝΟΣ 2021 WMA26FZZ7MP162901 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΟΜΑΔΑΣ 2 
Ανταλλακτικά επιβατηγών, λεωφορείων, δικύκλων, τρίκυκλων και τετράκυκλων   

 

α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

1 558 ΚΗΙ 4800 BMW  3 SERIES ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2004 WBAAY11030FG29007 

2 743 ΚΗΙ7941 CITROEN  CITROEN C1 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2007 VF7PMCFAC89103207 

3 1000 KHH9420 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT530634 

4 1001 KHH9592 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT527714 

5 1002 KHH9593 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT527706 

6 1003 KHH9418 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT530633 

7 1004 KHH9419 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT527715 

8 1005 KHH9417 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT527709 

9 1006 KHH9415 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT530637 

10 1007 KHH9416 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT531465 

11 1008 KHH9409 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT504454 

12 1009 KHH9411 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT504459 

13 1010 KHH9410 CITROEN  C3 1,2 PureTech 82HP S&S ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2021 VF7SXHMRVLT504441 

14 692 ΚΗΙ7792 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

 313 CDI ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2006 WDB9036721R888261 

15 693 ΚΗΙ7793 
DAIMLER 
CHRYSLER 
MERCEDES  

 313 CDI ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2006 WDB9036721R891721 

16 767 ΚΗΗ3548 FIAT   PANDA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2008 ZFA16900001094829 

17 768 ΚΗΗ6495 FIAT  FIAT DUCATO  ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ  2013 ZFA25000002331594 

18 1051 KTY 2445 FORD  TRANSIT F8D ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ  2023 WF0MXXTTRMNP09934 

19 1052 KTY 2442 FORD  TRANSIT F8D ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ  2023 WF0MXXTTRMNP10003 

20 1053 KTY 2443 FORD  TRANSIT F8D ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ  2023 WF0MXXTTRMNP10050 

21 1054 KTY 2444 FORD  TRANSIT F8D ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ  2023 WF0MXXTTRMNP09985 

22 456 ΚΗΟ8891 
FORD WERKE 
AG  

TRANSIT BUS 130  ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2001 WFOEXXGBVEXJ13129 
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Σελίδα 22 από 83 

 

α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

23 603 ΚΗΙ6892 
FORD WERKE 
AG  

TRANSIT ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ  2005 WFOEXXTTFE4E14075 

24 604 ΚΗΙ6893 
FORD WERKE 
AG  

TRANSIT ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΜΕΑ  2005 WFOEXXTTFE4E14078 

25 856 ΝΡΟ469 GOUPIL  G3L 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2017 VRWG3LBACF0000186 

26 857 ΝΡΟ470 GOUPIL  G3L 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2017 VRWG3LBACF0000189 

27 878 ΝΡΗ818 GOUPIL  G3S 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2015 VRWG3SBACF0000060 

28 879 ΝΡΗ817 GOUPIL  G3S 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2015 VRWG3SBACF0000061 

29 684 ΝΚΕ903 
HONDA 
MONTESA 

RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519253 

30 685 ΝΚΕ902 
HONDA 
MONTESA 

RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519358 

31 686 ΝΚΕ905 
HONDA 
MONTESA 

RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519692 

32 687 ΝΚΕ904 
HONDA 
MONTESA 

RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519704 

33 688 ΝΚΕ899 
HONDA 
MONTESA 

RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519715 

34 689 ΝΚΕ901 
HONDA 
MONTESA 

RD11 (XL650V) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2007 VTMRD11A06E519876 

35 749 ΝΕΚ0747 HONDA MOTOR C 90 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 1996 JH2HA025306388 

36 557 ΚΗΙ4773 
HΥUNDAI 
MOTOR C 

MATRIX ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2004 KMHPM81CP3U091176 

37 741 ΚΗΙ4663 
HΥUNDAI 
MOTOR C 

 MATRIX ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2002 KMHPM81CP2U066257 

38 995 KHH9615 IVECO  Daily Line 4.100 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΝΗΠΙΩΝ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2021 ZCFK650D105389850 
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α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

39 996 KHH9616 IVECO  Daily Line 4.100 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΝΗΠΙΩΝ 

ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2021 ZCFK650D005389564 

40 1028 NTK72 MELEX 391 
ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΕ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SXM8FTJ2LMM710155 

41 1029 NTK71 MELEX 391 
ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΕ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SXM8FTJ2LMM710156 

42 1030 NTK67 MELEX 391 
ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΕ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SXM8FTJ2LMM710159 

43 1031 NTK69 MELEX 391 
ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΕ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SXM8FTJ2LMM710160 

44 1032 NTK68 MELEX 391 
ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΕ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SXM8FTJ2LMM710158 

45 1033 NTK74 MELEX 391 
ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΕ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SXM8FTJ2LMM710154 

46 1034 NTK70 MELEX 391 
ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΕ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SXM8FTJ2LMM710161 

47 1035 NTK73 MELEX 391 
ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΕ 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SXM8FTJ2LMM710157 

48 
1065 

  
MELEX 391.1 

ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2023 SXM8FTF2LPM710526 

49 
1066 

  
MELEX 391.1 

ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2023 SXM8FTF2LPM710527  

50 
1067 

  
MELEX 391.1 

ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2023 SXM8FTF2LPM710528  

51 426 ΚΗΟ8782 MITSUBISHI  CARISMA  ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2000 XMCSNDA1AYF034643 

52 750 ΝΟΙ184 MODENAS  KRISS MA120H ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2009 XG8MA120H1GL01319 

53 429 ΚΗΟ8845 NISSAN  ALMERA  ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2000 JN1CAAN16U0000387 

54 514 ΚΗΙ4656 NISSAN  PRIMERA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2002 SJNBAAP12U0044301 

55 650 ΚΗΙ7214 NISSAN  ALMERA  ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0585003 

56 652 ΚΗΙ7216 NISSAN  ALMERA  ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0584495 

57 657 ΚΗΗ1869 NISSAN  ALMERA  ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0585643 

58 658 ΚΗΗ6498 NISSAN  ALMERA  ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2005 SJNBAAN16U0585685 
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59 690 ΚΗΙ7824 NISSAN  MICRA  ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2007 SJNFBAK12U2156754 

60 1026 KHH9596 NISSAN  LEAF 40kWh ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SJNFAAZE1U0097014 

61 1027 KHH9597 NISSAN  LEAF 40kWh ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΟ ΟΧΗΜΑ 2021 SJNFAAZE1U0093951 

62 350 ΝΕΝ105 PIAGGIO  MOTOCARRO ATM 2T 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 1997 ATM2T541704 

63 357 ΒΖΑ6519 PIAGGIO  APE-50 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 1996 TL6T-78174 

64 447 ΒΑΖ2850 PIAGGIO  ZIP 50 CAT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2000 ZAPC2500000023541 

65 448 ΒΑΖ2851 PIAGGIO  ZIP 50 CAT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2000 ZAPC2500000023902 

66 473 ΒΑΖ3257 PIAGGIO  APE 50 RST 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2001 ZAPC8000000027580 

67 474 ΒΑΖ3256 PIAGGIO  APE 50 RST 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2001 ZAPC8000000026778 

68 475 ΒΑΖ3255 PIAGGIO  APE 50 RST 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2001 ZAPC8000000027578 

69 478 ΒΑΖ3305 PIAGGIO  LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000013158 

70 479 ΒΑΖ3306 PIAGGIO  LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000013157 

71 480 ΒΑΖ3307 PIAGGIO  LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000013160 

72 482 ΒΑΖ3309 PIAGGIO  LIBERTY ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2820000012325 

73 486 BAZ3389 PIAGGIO  ZIP 50  ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2500000040454 

74 487 BAZ3390 PIAGGIO  ZIP 50  ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2500000036295 

75 488 BAZ3391 PIAGGIO  ZIP 50  ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2001 ZAPC2500000040442 

76 537 ΝΗΚ793 PIAGGIO  T1  BENZINA 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPT1000000018280 

77 549 ΒΑΖ4944 PIAGGIO   LIBERTY 50 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2003 ZAPC2820000023551 

78 550 ΒΑΖ5110 PIAGGIO   LIBERTY 4T ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2003 ZAPC2820000015020 

79 552 ΧΚΗ313 PIAGGIO  M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2003 ZAPM2100000013500 

80 553 ΧΚΗ312 PIAGGIO  M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2003 ZAPM2100000016370 

81 563 ΝΗΥ186 PIAGGIO  T1 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000021711 

82 564 ΝΗΥ187 PIAGGIO  T1 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000021712 
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83 580 ΝΗΧ0027 PIAGGIO   LIBERTY 125 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM3810000003011 

84 581 ΝΗΧ0028 PIAGGIO   LIBERTY 125 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM3810000003016 

85 583 ΝΗΧ0030 PIAGGIO   LIBERTY 125 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM3810000002770 

86 587 ΚΤΕ151 PIAGGIO  T1 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000024220 

87 598 ΧΚΕ0810 PIAGGIO   T1 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2004 ZAPT1000000023304 

88 602 ΝΗY0460 PIAGGIO  M22 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2200001010341 

89 645 ΙΡΜ0710 PIAGGIO   M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002477 

90 646 ΙΡΜ0717 PIAGGIO   M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002462 

91 648 ΙΡΜ0732 PIAGGIO   M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002487 

92 649 ΙΡΜ0749 PIAGGIO   M21 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 ZAPM2100002002520 

93 712 ΝΚΤ0678 PIAGGIO   M38 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2008 ZAPM3860000008539 

94 713 ΒΑΖ9765 PIAGGIO  C42 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2008 ZAPC4240000027962 

95 747 ΝΖΝ0593 PIAGGIO   T1  BENZINA 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2000 ZAPT1000000003046 

96 751 ΒΑΖ4083 PIAGGIO  APE 50 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPC8000000041769 

97 752 ΒΑΖ4084 PIAGGIO  APE 50 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ ΦΟΡΤΗΓΟ 2002 ZAPC8000000042080 

98 758 ΝΟΥ790 PIAGGIO  YP/VS 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 ZAPT1000000037858 

99 759 ΝΟΥ789 PIAGGIO  YP/VS 
ΤΡΙΚΥΚΛΟ/ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 2012 ZAPT1000000044772 

100 979 NTA562 PIAGGIO  MP3 300 BUSINESS SPORT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2019 ZAPM8620200001160 

101 980 NTA563 PIAGGIO  MP3 300 BUSINESS SPORT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2019 ZAPM8620200001094 

102 981 NTA564 PIAGGIO  MP3 300 BUSINESS SPORT ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2019 ZAPM8620200001084 

103 509 ΜΕ67501 
PIAGGIO - 
SPIDER 

SPIDER / PIAGGIO S85LP-TRMCE ΤΕΤΡΑΚΥΚΛΟ ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2002 
(οχ) ZAPS8500000552402 / 
(μηχ)176 

104 462 ΚΗΟ8906 RENAULT  KC KANGOO ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2001 VF1KCOBAF23837889 

105 701 ΚΗΙ7840 SKODA  OCTAVIA ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 2007 TMBB21Z472120703 
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106 746 ΜΕ97765 SPIDER 
SPIDER SMW 210 / PIAGGIO S85LP-

TRMCE/W 
  ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2007 (οχ) ZAPS00000570136 / (μηχ.) 561 

107 882 ΤΝΒ 927 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22337 

108 883 ΤΝΒ 926 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22335 

109 884 ΤΝΒ 925 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22336 

110 885 ΤΝΒ 928 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22338 

111 886 ΤΝΒ 924 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22339 

112 887 ΤΝΒ 923 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22340 

113 888 ΤΝΒ 922 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22341 

114 889 ΤΝΒ 921 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22342 

115 890 ΤΝΒ 920 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22343 

116 891 ΤΝΒ 919 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22344 

117 892 ΤΝΒ 918 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22345 

118 893 ΤΝΒ 917 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22346 

119 894 ΤΝΒ916 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22347 

120 895 ΤΝΒ 915 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22348 

121 896 ΤΝΒ 914 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22349 
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122 897 ΤΝΒ 913 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22350 

123 898 ΤΝΒ 912 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22351 

124 899 ΤΝΒ 911 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22352 

125 900 ΤΝΒ 910 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22353 

126 901 ΤΝΒ 909 SYM 
SYMPHONY SR 125 

(SYM/XB/A3/03) 
ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 LXMXBA303LXA22355 

127 902 ΤΝΒ 908 SYM 
JOYMAX Z 250 
(SYM/LW/A2/A6/01) 

ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLWA601KSA00211 

128 903 ΤΝΒ 906 SYM 
JOYMAX Z 250 
(SYM/LW/A2/A6/01) 

ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLWA601KSA00482 

129 904 ΤΝΒ 907 SYM 
JOYMAX Z 250 
(SYM/LW/A2/A6/01) 

ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLWA601KSA00484 

130 905 ΤΝΒ 905 SYM CITYCOM S300i (SYM/LL/A7/02) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLLA702KSA00518 

131 906 ΤΝΒ 904 SYM CITYCOM S300i (SYM/LL/A7/02) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLLA702LSA00631 

132 910 ΤΝΒ 899 SYM CITYCOM S300i (SYM/LL/A7/02) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLLA702LSA00689 

133 911 ΤΝΒ 898 SYM CITYCOM S300i (SYM/LL/A7/02) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLLA702LSA00695 

134 912 ΤΝΒ 897 SYM CITYCOM S300i (SYM/LL/A7/02) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLLA702KSA00384 

135 913 ΤΝΒ 896 SYM CITYCOM S300i (SYM/LL/A7/02) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLLA702KSA00545 

136 914 ΤΝΒ 895 SYM CITYCOM S300i (SYM/LL/A7/02) ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2020 RFGLLA702KSA00552 

137 753 ΚΗΗ2084 TEMSA  BG1 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 2011 NLTHJ45L01000149 

138 622 ΜΙΝ0013 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005762 

139 623 ΜΙΝ0014 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005792 

140 624 ΜΙΝ0015 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005783 

141 625 ΜΙΝ0016 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005787 

142 626 ΜΙΝ0017 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005764 

143 627 ΜΙΝ0018 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005793 

144 628 ΜΙΝ0019 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005791 

145 629 ΜΙΝ0020 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005780 
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146 631 ΜΙΝ0023 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005770 

147 632 ΜΙΝ0024 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005788 

148 633 ΜΙΝ0026 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005773 

149 635 ΜΙΝ0028 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005774 

150 637 ΜΙΝ0030 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005766 

151 638 ΜΙΝ0031 YAMAHA SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005772 

152 639 ΜΙΝ0032 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005763 

153 641 ΜΙΝ0036 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005785 

154 643 ΜΙΝ0038 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005769 

155 644 ΜΙΝ400 YAMAHA  SE08 ΔΙΚΥΚΛΟ ΔΙΚΥΚΛΟ 2004 LPRSE081000005768 
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ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΟΜΑΔΑΣ 3 
Ανταλλακτικά μηχανημάτων έργου 

 

α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

1 1037 ΜΕ148951  BOBCAT  E35Z Μ.Ε. 
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ – ΦΟΡΤΩΤΗΣ 
ΕΠΡΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ 

2022 Β3Υ412554 

2 706 ΑΜ65771 AGCO AGCO MF 3435S Μ.Ε. 
ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 
(ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ) 

2007 P073386 

3 545 ΜΕ72670 AUSA AUSA 108 DGx4 Μ.Ε. ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 2003 39725577 

4 546 ΜΕ72671 AUSA AUSA 108 DGx4 Μ.Ε. ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 2003 39732678 

5 720 ΜΕ115558 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 0907026PAWEC 

6 722 ΜΕ115560 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 0911017PAWEC 

7 723 ΜΕ115561 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001004PAWEC 

8 724 ΜΕ115562 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001005PAWEC 

9 725 ΜΕ115563 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001006PAWEC 

10 726 ΜΕ115564 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001007PAWEC 

11 727 ΜΕ115565 BIEFFEBI BIEFFEBI PG 300DW Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ 2010 1001008PAWEC 

12 969 ΜΕ145046 BOBCAT S70 Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΛΑΣΤΙΧ. 
ΜΙΚΡΟΣ ΩΣ 1μ) 

2020 B4UC11171 

13 970 ΜΕ145047 BOBCAT S450 Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΛΑΣΤΙΧ. 
ΜΙΚΡΟΣ ΩΣ 1μ) 

2020 B4J711184 

14 868 ΜΕ138591 CATERPILLAR 226D Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2018 CAT0262DCHRD03026 

15 869 ΜΕ138590 CATERPILLAR 432 F2 Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2018 CAT0432FJHWP02126 

16 972 ΜΕ145039 CATERPILLAR  303.5E CR Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΕΡΠΥΣΤΡ. 
ΜΙΚΡΟΣ ΩΣ 1μ) 

2020 CAT3035ELJX202873 

17 991 ΜΕ145098 CATERPILLAR  432F2 Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΛΑΣΤΙΧ. 
ΜΕ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ-ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ) 

2020 CAT0432FAHWP02728 
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α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

18 992 ΜΕ145097 CATERPILLAR  432F2 Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΛΑΣΤΙΧ. 
ΜΕ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ-ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ) 

2020 CAT0432FTHWP02722 

19 973 ΜΕ145038 CATERPILLAR 926M Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΛΑΣΤΙΧ. 
ΑΡΘΡΩΤΟΣ) 

2020 CAT0926MVLTE07922 

20 365 ΜΕ58745 FIAT FIAT HITACHI W110 Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 1998 603117 

21 707 ΑΜ57751 FIAT FIAT 55-46SDT Μ.Ε. 
ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 
(ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΕΛΚΥΣΤΗΡΑΣ) 

1991 769252 

22 671 ΜΕ91621 JCB JCB 1 CX Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2006 
(ox) SLP1CXSB4E1050591/ 
11050591 

23 730 ΜΕ115588 JCB JCB 8016 Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ - 
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 

2010 JCB08016E01703748 

24 600 ΜΕ83334 KARCHER KARCHER ICC1D Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2005 W0914201144K88078 (011078) 

25 601 ΜΕ83335 KARCHER KARCHER ICC2D Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΣΑΡΩΘΡΟ 2005 W0918301044K88860(010860) 

26 780 ΑΜ68047 KUBOTA KUBOTA B 3030 HDB-SE-F Μ.Ε. ΤΡΑΚΤΕΡ 2015 81376 

27 974 ΜΕ145091 LIUGONG CLG2030H Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΠΕΡΟΝΟΦΟΡΟ 2020 CLG2000ZCLT044784 

28 1038 ΜΕ149145 MACRO  M60V Μ.Ε. ΣΑΡΩΘΡΟ  2022 M60V0A5122 

29 993 ΜΕ145117 MANITOU 
 MT 733 EASY 75D ST5 S1 – 
COMFORT 

Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΛΑΣΤΙΧ. 
ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ 
ΦΟΡΤΩΣΗΣ) 

2020 MAN00000L01043823 

30 994 ΜΕ145118 MANITOU  1650R Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΛΑΣΤΙΧ. 
ΜΙΚΡΟΣ) 

2020 MAN1650RH0E200097 

31 971 ΜΕ145092 MECALAC TA 1EH Μ.Ε. 

ΕΡΓΟΤΑΞΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
Μηχάνημα μεταφοράς υλικών, 
ωφέλιμο 1tn (Dumper, πλάτος 
έως 1μ) 

2020 SLBDPPK0EL7SK8864 

32 967 ME145034 
SAMPIERANA 
EUROCOMACH 

SAMPIERANA EUROCOMACH Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΜΙΚΡΟΣ 
ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ ΩΣ 1μ) 

2020 CD 03686 

33 968 ME145035 
SAMPIERANA 
EUROCOMACH 

SAMPIERANA EUROCOMACH Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ (ΜΙΚΡΟΣ 
ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΟΣ ΩΣ 1μ) 

2020 CD 03687 
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α/α ΔΘ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑ ΜΟΝΤΕΛΟ 

ΕΙΔΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ  
(Όπως 

αναφέρεται στην 
άδεια 

κυκλοφορίας)  

ΤΥΠΟΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ 
ΕΤΟΣ 
1ης 

Κυκλ. 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

34 1011 ΜΕ144997 SICAS MA 4 M1 ΝΑ4Μ6 Μ.Ε. 
ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΜΙΚΡΟ ΣΑΡΩΘΡΟ 4m3 
+10% 

2015 NA4M6D0028 

35 605 ΜΕ85484 VENIERI VF VENIERI VF9015-0202 Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2005 020223076 

36 606 ΜΕ85485 VENIERI VF VENIERI 0301 Μ.Ε. ΜΗΧ. ΕΡΓ.  ΦΟΡΤΩΤΗΣ 2005 030123043 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 
Ενδεικτικά ανταλλακτικά ανά ομάδα (τιμές προ ΦΠΑ) 

 

ΟΜΑΔΑ 1 
Ανταλλακτικά φορτηγών, απορριμματοφόρων, ρυμουλκών με ρυμουλκούμενο 

 

CITROEN JUMPER (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VF7YBBNFB12R19599) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1610278080        114,82 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΡΟΣ τεμ 1612435180        166,13 €  

3 ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ τεμ 1611271480          70,90 €  

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 9826048080       761,86 €  

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 9849443980       258,07 €  

6 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 1685329580        297,86 €  

7 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ  (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 1685332280        593,67 €  

8 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1647863980       169,18 €  

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1673603480        121,70 €  

10 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1306F8          31,44 €  

11 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1614202580       151,20 €  

12 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 1682748580       423,30 €  

13 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙΑ  τεμ 1682746680       394,93 €  

14 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 1612401580       210,12 €  

15 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ  τεμ 1612401680       237,28 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 1606402680         36,29 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 6479C9         40,50 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1674210980          82,92 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 9809532380         18,59 €  

20 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 1680410280       635,58 €  

21 ΑΝΤΛΙΑ AD BLUE δοχείο 9824786280   1.247,97 €  

22 ΣΦΟΝΔΥΛΟΣ (ΒΟΛΑΝ) σετ 1679597480       628,69 €  

 
CITROEN URFH  C (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VF7XURFHCBZ031954) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1609417480       134,71 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΡΟΣ τεμ 4249K0        133,06 €  

3 ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ τεμ 1611266780          52,24 €  

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 5802V7       418,40 €  

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 1338A0          40,98 €  

6 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 8153K9  
      160,78 €  

7 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ  (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 8153K7 
      175,26 €  
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8 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1673601380        140,26 €  

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1673601480         89,39 €  

10 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1306J5             8,12 €  

11 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1508G0         38,18 €  

12 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 6208L0       325,93 €  

13 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙΑ  τεμ 6206L0       317,71 €  

14 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 6350AH       139,90 €  

15 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ  τεμ 6351AH       149,93 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 1444VV         25,14 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 6479A7         37,58 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1109CL         16,25 €  

20 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 1330E7       488,34 €  

22 ΣΦΟΝΔΥΛΟΣ (ΒΟΛΑΝ) σετ 0532N1       490,85 €  

 

CITROEN 3PF (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VF77E9HF0FJ569061) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1609417680         87,27 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΡΟΣ τεμ 4249J6         98,93 €  

3 ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ τεμ 1611266780          52,24 €  

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 5802AE        784,47 €  

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 1336AX       143,10 €  

6 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ σετ 1679996580       130,64 €  

7 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ σετ 1679995480         14,69 €  

8 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ σετ 1679996880       134,62 €  

9 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ σετ 1679995580          15,22 €  

10 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1647862480        112,48 €  

11 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1668247580         96,61 €  

12 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1306J5             8,12 €  

13 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1508H7         62,40 €  

14 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 6208K6       267,79 €  

15 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙΑ  τεμ 6206K6       307,34 €  

16 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 1680022680       116,22 €  

17 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ  τεμ 1680022880       139,20 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 1444TV         31,34 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 6447XF         28,27 €  

20 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 9809721080         56,08 €  

21 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1109AY         15,72 €  

22 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 1330W2       443,44 €  

23 ΣΦΟΝΔΥΛΟΣ (ΒΟΛΑΝ) σετ 0532Τ2       599,58 €  

 

 

DAF FA LF55 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: XLRAE55GF0L413589) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος προ 
ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 60 1399689R 239,36 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 60 1716711 257,40 €  

3 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 60 1716712 240,90 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ σετ 60 1843938R 1.039,50 €  

5 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 60 2165363R 511,50 €  
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6 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 60 1706015 23,81 €  

7 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ 
ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 
60 1781227 & 60 

1781224 
434,57 €  

8 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 
60 1781228 & 60 

1781225 
409,57 €  

9 ΜΠΡΑΤΣΟ ΚΑΘΡΕΠΤΗ τεμ 60 1736954 170,21 €  

10 ΣΦΟΝΔΙΛΟΣ (ΒΟΛΑΝ) τεμ 60 1706143 821,49 €  

11 
ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ ή ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ 

σετ 60 1628064 242,55 €  

12 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 60 1700762 30,32 €  

13 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 60 1711207 44,95 €  

14 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
(ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) 

σετ 60 1832388 360,73 €  

15 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 60 1401713 108,08 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 60 1679397 85,80 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 60 1950785 23,27 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 60 1829166 22,94 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 60 1399494 21,29 €  

20 ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ τεμ 60 2142288 39,60 €  

21 
ΦΛΑΣ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
(ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) 

σετ 60 1404747 29,49 €  

22 ΑΣΦΑΚΕΙΟΘΗΚΗ ΠΛΗΡΗΣ τεμ 60 1406760 872,34 €  
 

 

DAF LF260FA (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: XLRAEL2700L476002) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος προ 
ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΤΕΜ. 1399494 21,29 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΤΕΜ. 1707078 49,91 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΜ. 1914366 84,15 €  

4 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΕΜ. 1716711 257,40 €  

5 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΕΜ. 1716712 240,90 €  

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΩΝ ΕΜΠΡΟΣ ΤΕΜ. 1628064 380,32 €  

7 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΩΝ ΠΙΣΩ ΤΕΜ. 1628064 380,32 €  

8 ΔΟΧΕΙΟ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ. 1706428 267,30 €  

9 ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΕΜ. 1711732 54,50 €  

10 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΦΩΤΩΝ ΤΕΜ. 1405323 203,19 €  

11 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ. 1715681 444,15 €  

12 ΠΛΑΤΩ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ ΤΕΜ. 1714745 955,35 €  

13 ΕΜΠΡΟΣ ΦΑΝΑΡΙ ΔΕΞΙ ΤΕΜ. 1714558 471,90 €  

14 ΕΜΠΡΟΣ ΦΑΝΑΡΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΤΕΜ. 1714559 367,54 €  
 

 

DAF LF290FA (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: XLRAEL2700L497361) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός 
γνησίου 

ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος προ 
ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΤΕΜ. 1399494 21,29 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΤΕΜ. 1707078 49,91 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΜ. 1914366 84,15 €  

4 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΕΜ. 1716711 257,40 €  
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5 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΕΜ. 1716712 240,90 €  

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΩΝ ΕΜΠΡΟΣ ΤΕΜ. 1628064 380,32 €  

7 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΩΝ ΠΙΣΩ ΤΕΜ. 1628064 380,32 €  

8 ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΕΜ. 1711732 54,50 €  

9 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΦΩΤΩΝ ΤΕΜ. 1405323 203,19 €  

10 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ. 1715681 444,15 €  

11 ΠΛΑΤΩ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ ΤΕΜ. 1714745 955,35 €  

12 ΕΜΠΡΟΣ ΦΑΝΑΡΙ ΔΕΞΙ ΤΕΜ. 1714558 471,90 €  

13 ΕΜΠΡΟΣ ΦΑΝΑΡΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΤΕΜ. 1714559 367,54 €  
 

 

DAF LF230 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: XLRAEL2700L504639) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός 
γνησίου 

ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος προ 
ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΤΕΜ. 1399494 21,29 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΤΕΜ. 1707078 49,91 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΜ. 1914366 84,15 €  

4 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΕΜ. 1716711  257,40 €  

5 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΕΜ. 1716712  240,90 €  

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΩΝ ΕΜΠΡΟΣ ΤΕΜ. 1628064  380,32 €  

7 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΩΝ ΠΙΣΩ ΤΕΜ. 1628064  380,32 €  

8 ΔΟΧΕΙΟ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ. 1706428  267,30 €  

9 ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΕΜ. 1711732 54,50 €  

10 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΦΩΤΩΝ ΤΕΜ. 1405323  203,19 €  

11 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ. 1715681  444,15 €  

12 ΠΛΑΤΩ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ ΤΕΜ. 1714745  955,35 €  

13 ΕΜΠΡΟΣ ΦΑΝΑΡΙ ΔΕΞΙ ΤΕΜ. 1714558  471,90 €  

14 ΕΜΠΡΟΣ ΦΑΝΑΡΙ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΤΕΜ. 1714559  367,54 €  
 

DAIMLER CHRYSLER MERCEDES 1828K  952.50 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WDB952503-1K-
910528) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος προ 
ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ A9042004901  421,99 €  

2 ΑΝΤΛΙΑ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ ΑΝΩ τεμ A0012959106  136,67 €  

3 ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΒΑΣΗ ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑ τεμ A9408851231  116,95 €  

4 ΜΙΖΑ τεμ A0011514113  194,57 €  

5 
ΔΕΞΙΑ ΒΑΣΗ ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑ 
(ΚΟΣΝΟΛΑ) 

τεμ A9408851331  116,95 €  

6 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ A9424212112  186,61 €  

7 ΔΥΝΑΜΟ τεμ A0131547802  1.096,60 €  

8 ΕΝΑΛΛΑΚΤΗΡΑΣ τεμ A0141545302  803,69 €  

9 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ A0051512001  1.334,14 €  

10 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ A0042031675  23,22 €  

11 
ΚΥΛΙΝΔΡΟΚΕΦΑΛΗ ΣΥΜΠΙΕΣΤΗ 
ΑΕΡΑ 

τεμ A0011307915  381,90 €  

12 ΚΕΦΑΛΗ ΚΟΜΠΡΕΣΕΡ τεμ A0001315119  345,48 €  

13 ΜΠΟΥΤΟΝ ΜΙΖΑΣ τεμ A0011523110  151,36 €  

14 ΣΦΟΝΔΙΛΟΣ (ΒΟΛΑΝ) τεμ A9060306605  665,00 €  

15 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ A0064201120  216,93 €  
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16 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ A0005016715  21,43 €  

17 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0004700405  74,56 €  

18 
ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 
A9418205561/56

61 
 387,31 €  

19 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ 
A0015406270/63

70 
 112,91 €  

20 ΦΕΡΜΟΥΙΤ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 
A6594232810 KAI 

3810 
 413,99 €  

21 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ A9408350047  18,87 €  

22 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0000901551  20,03 €  

23 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ A0001801709  19,87 €  

24 ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ 
A9408200021/12

1 
 54,13 €  

25 ΨΥΓΕΙΟ INTERCOOLER τεμ A9405010401  974,54 €  

26 ΨΥΓΕΙΟ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ τεμ A0018301903  379,20 €  

 

 
DAIMLER CHRYSLER MERCEDES 1318   970.06 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: 
WDB9700651L091565) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ A9042004901 421,99 €  

2 ΑΝΤΛΙΑ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ ΑΝΩ τεμ A0022951006 152,48 €  

3 
ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΒΑΣΗ 
ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑ 

τεμ A9705253439 104,87 €  

4 ΓΡΑΝΑΖΙ ΜΙΖΑΣ τεμ A0011514813 208,49 €  

5 
ΓΡΥΛΟΣ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ - 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 

τεμ A9737200346 231,31 €  

6 ΔΕΞΙΑ ΒΑΣΗ ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑ τεμ A9705253539  96,72 €  

7 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ A0051512001  1.334,14 €  

8 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ A0052032675  19,87 €  

9 ΜΠΟΥΤΟΝ ΜΙΖΑΣ τεμ A0011527810 151,36 €  

10 ΣΦΟΝΔΙΛΟΣ (ΒΟΛΑΝ) τεμ A9060305705 471,87 €  

11 
ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ή ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ 

σετ A0054202320 248,37 €  

12 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ A0005016415  16,85 €  

13 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0004700405  74,56 €  

14 
ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

τεμ A9738202461/2561 292,59 €  

15 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) τεμ A0025449803 102,65 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ A0030949604 132,78 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ A9738350147  23,46 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0000901551  20,03 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ τεμ A0004300969  31,13 €  

20 
ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

τεμ A9738200521  28,20 €  

21 ΨΥΓΕΙΟ INTERCOOLER τεμ A9705010201 718,03 €  

22 ΨΥΓΕΙΟ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ τεμ A0008303420 121,16 €  
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MERCEDES 2641K 6X4 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WDB9321431L429716) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ ΑΝΩ τεμ A0022950706  149,86 €  

2 
ΓΡΥΛΟΣ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ - 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 

τεμ A0007200079  448,48 €  

3 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ A9434210312  260,31 €  

4 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ A9424230012  215,95 €  

5 
ΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ – ΨΥΚΤΙΚΟΥ 
ΥΓΡΟΥ 

τεμ A0005003049  171,62 €  

6 ΔΥΝΑΜΟ τεμ A0131547802  1.096,60 €  

7 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ A0071510201  1.432,70 €  

8 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ A0052032675  19,87 €  

9 ΙΜΑΝΤΑΣ ΔΥΝΑΜΟ SPRINTER τεμ A0019937296  60,55 €  

10 ΤΑΚΑΚΙΑ ΤΡΟΧΟΥ σετ A0064201020  216,93 €  

11 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ A0005016415  16,85 €  

12 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0004700405  74,56 €  

13 
ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ A9438201661  400,32 €  

14 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ A0015406270  112,91 €  

15 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ A0040942404  182,86 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ A0008301218  46,71 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A5410900151  28,32 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ A5411800209  29,49 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ τεμ A0004300969  31,13 €  

20 
ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ A9418200521  46,42 €  

21 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ A9425003303  869,58 €  

 
 
MERCEDES 1522  970.07  BG1CH1 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WDB9700751L592464) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ANΤΛΙΑ ΛΑΔΙΟΥ τεμ A9061800801              610,00 €  

2 
ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ή ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ 

τεμ A9754210512              222,34 €  

3 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ A0061512101          1.217,15 €  

4 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ A0052032675                19,87 €  

5 ΣΦΟΝΔΙΛΟΣ (ΒΟΛΑΝ) τεμ A9060306605              665,00 €  

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΤΡΟΧΟΥ σετ A0054202320              248,37 €  

7 ΤΑΠΑ ADBLUE τεμ A0004701805                17,94 €  

8 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ A0005016415                16,85 €  

9 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0004700305                22,39 €  

10 ΦΙΛΤΡΟ AD-BLUE τεμ A0001420289                47,59 €  

11 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ A0030949604              132,78 €  

12 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ A9738350147                23,46 €  

13 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0000901551                20,03 €  

14 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ A0001801609                16,25 €  
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15 
ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ A9738200521                28,20 €  

16 ΨΥΓΕΙΟ INERCOOLER τεμ A9705010201              718,03 €  

17 Βάση προφυλακτήρα αριστερή τεμ A9705253439              104,87 €  

18 Βάση προφυλακτήρα δεξιά τεμ A9705253539                96,72 €  

19 Ιμάντας δυναμό τεμ A9069934096                31,88 €  

20 Τεντωτήρας τεμ A9062006770              131,26 €  

21 Αντλία νερού τεμ A9042005101              545,12 €  

 
MERCEDES 2643 L (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WDB9640241L942548) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ A9604210312 273,64 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ A9424230012 215,95 €  

3 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ A0071511801 1.147,40 €  

4 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ A4732000415 132,75 €  

5 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ A0064201420 276,57 €  

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ A0064201520 267,91 €  

7 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ A0005016415 16,85 €  

8 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0004704905 25,69 €  

9 
ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ A9608201839/1939 369,18 €  

10 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ A0035441703/1803 130,05 €  

11 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ A0040946904 190,35 €  

12 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ A9608300118 68,29 €  

13 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A4700905852 82,93 €  

14 Φίλτρο ξηραντήρα τεμ A0004292097 84,82 €  

15 Τεντωτήρας τεμ A4702000970 343,80 €  

16 Αντλία νερού τεμ A4722000401 325,45 €  

17 Ψυγείο νερού τεμ A9605002601 945,27 €  

18 ΚΑΠΑΚΙ ΓΙΑ ADBLUE τεμ A0004701805 17,94 €  

19 Ψυγείο καλοριφέρ τεμ A0018302820 184,10 €  

 
MERCEDES ATEGO 967 PKX  (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WDB96700710079205) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ A9754210212 222,34 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ A9754230612 222,34 €  

3 
ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ή ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ 

σετ A0054202320 248,37 €  

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ A0071512601 1.219,05 €  

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ A9362000215 73,12 €  

6 Μηχανισμός παραθύρου τεμ A9737200146 93,69 €  

7 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0004704905 25,69 €  

8 
ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ A9738202461 292,59 €  

9 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ A0035441703 130,05 €  

10 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ A0040947404 132,78 €  
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11 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ A9738350147 23,46 €  

12 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ A9341800009 28,79 €  

13 Ξηραντήρας τεμ A0014462164 1.102,26 €  

14 Αντλία νερού τεμ A9362000801 368,34 €  

15 Αντλία λαδιού τεμ A9341800601 475,75 €  

16 
ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

τεμ A9678200121 60,69 €  

17 Δοχείο διαστολής  τεμ A9675000249 187,84 €  

18 Ψυγείο καλοριφέρ τεμ A0008303420 121,64 €  

 
MERCEDES 2635Κ 6Χ4  952.14 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WDB9521431K476806) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή 
μονάδος προ 

ΦΠΑ 

1 
ΓΡΥΛΟΣ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ - 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 

τεμ A9417200446 161,59 €  

2 ΡΕΓΟΥΛΑΤΟΡΟΣ τεμ A9417200546 161,59 €  

3 
ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ή ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ 

τεμ A9424230012 215,95 €  

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ A0051515001 1.149,97 €  

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ A0052032675 19,87 €  

6 ΙΜΑΝΤΑΣ ΔΥΝΑΜΟ SPRINTER τεμ A5419970892 63,78 €  

7 
ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ή ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ 

σετ A0064201120 216,93 €  

8 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ A0005016415 16,85 €  

9 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ A0004700405 74,56 €  

10 
ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ A9418205961/6061 382,14 €  

11 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ A0015406270/6370 112,91 €  

12 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ A0040946604 414,13 €  

13 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ A0008301218 46,71 €  

14 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ A5411800209 29,49 €  

15 
ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ A9418201321 52,55 €  

16 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ A9425000903 439,08 €  

 
 
FIAT IVECO 40C11 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFC4071005388250) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 500041743 148,08 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 5801718230 68,66 €  

3 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ 2995940 302,88 €  

4 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 500329622 18,68 €  

5 ΣΦΟΝΔΙΛΟΣ (ΒΟΛΑΝ) τεμ 500346699 1.062,10 €  

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 500041166 41,18 €  

7 
ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ  
(ΣΙΑΓΩΝΕΣ) 

σετ 500041166 41,18 €  
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FIAT IVECO 50C11 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFC5070005332445) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 500362834 451,98 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 500041488 114,48 €  

3 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ 42575796 330,58 €  

4 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 500329622 18,68 €  

5 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 500041166 41,18 €  

6 
ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ  
(ΣΙΑΓΩΝΕΣ) 

σετ 500041166 41,18 €  

 

FIAT IVECO 100Ε18 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFΑ1AD0002358161) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 500041745 280,46 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 500042217 235,24 €  

3 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ 2995815 461,84 €  

4 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 500099190 21,38 €  

5 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ  
(ΣΙΑΓΩΝΕΣ) 

σετ 500041168 69,74 €  

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 500041168 69,74 €  

 

FIAT FULLBACK (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZFAKVJJ20H9028759) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 6000608262 745,25 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 6000611049 198,29 €  

3 ΤΑΜΠΟΥΡΟ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 6000609724 462,11 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ 6000611041 639,53 €  

5 ΡΟΥΛΜΑΝ ΠΛΑΤΩ τεμ 6000608653 253,88 €  

6 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 6000608523  1.100,69 €  

7 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 6000611040 127,77 €  

8 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 6000606936 336,57 €  

9 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ 
(ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) 

σετ 6000606937 338,06 €  

10 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 6000611054 178,12 €  

11 ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 6000609727 122,31 €  

12 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 6000608324  23,76 €  

13 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 6000605381  37,24 €  

14 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΟ 

σετ 6000607091 586,77 €  

15 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙ σετ 6000607090 586,77 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 6000608368  80,03 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 6000606985  57,04 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 6000605429 466,60 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 6000605218  22,84 €  
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FORD FAAY FT300S(130SWB VAN)2,4 90HF (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: 
WFOLXXGBFL2G31570) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1715121  195,88 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΟΣ σετ 2256041  168,70 €  

3 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ (ΜΕ ΡΟΥΛΜΑΝ 
ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ) 

σετ 1554683  476,54 €  

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 1449615  284,62 €  

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 1096283  43,41 €  

6 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 1429721  257,29 €  

7 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 4643476  168,26 €  

8 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1465166  76,30 €  

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ(ΣΙΑΓΩΝΕΣ) 

σετ 1227046  130,87 €  

10 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1029727  15,35 €  

11 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 4411620  66,79 €  

12 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 4695290  224,89 €  

13 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙΑ  τεμ 4695245  224,89 €  

14 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 1205706  82,21 €  

15 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ  τεμ 1205701  82,21 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 1900519  16,68 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 1459009  24,65 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1709059  32,94 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1088179  12,82 €  

 

FORD TRANSIT CONNECT 1,5 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WF0SXXWPGSGY79830) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1364681 111,03 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΟΣ σετ 1844117 164,32 € 

3 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ 2088325 275,41 € 

4 ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ τεμ 2208794 110,87 € 

5 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 2269109 253,85 € 

6 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 2078986 65,67 € 

7 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ  σετ 2041123 179,65 € 

8 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ  σετ 2303008 184,65 € 

9 ΜΠΡΑΤΣΟ ΚΑΘΡΕΠΤΗ ΟΔΗΓΟΥ τεμ 1883493 44,97 € 

10 ΜΠΡΑΤΣΟ ΚΑΘΡΕΠΤΗ 
ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ 

τεμ 1883492 45,37 € 

11 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 2039733 87,77 € 

12 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ  (ΣΙΑΓΩΝΕΣ) 

σετ 2039739 76,08 € 

13 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 5193938 8,01 € 

14 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1865378 182,22 

15 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 1949635 340,69 € 

16 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙ  τεμ 1949633 340,69 € 
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17 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 2390056 147,70 € 

18 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ  τεμ 2390058 147,70 € 

19 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 1848220 24,10 € 

20 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 1709013 28,98 € 

21 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1870169 54,64 € 

22 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1359941 15,35 € 

 

FORD TRANSIT 100 VAN (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WFOLXXBDVLYG03120) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή 
μονάδος προ 

ΦΠΑ 
1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1518910 53,68 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΟΣ σετ 5029815 109,60 € 

3 ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ τεμ 6164967 110,87 € 

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 1416227 253,85 € 

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 6994257 26,22 € 

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1301589 122,92 € 

7 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1029727 15,35 € 

8 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 4034918 50,85 € 

9 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 4505432 93,97 € 

10 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 6610580 19,37 € 

11 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1094371 15,38 € 

12 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 2167938 17,56 € 

 

 
FORD TRANSIT FT 330L (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WFOLXXGBFL1D79018) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1518910 53,68 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΟΣ σετ 2256041 168,70 € 

3 ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ τεμ 4412070 110,87 € 

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 1416227 253,85 € 

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 6994257 26,22 € 

6 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 1429721 257,29 € 

7 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ(ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 4643476 168,26 € 

8 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1465166 76,30 € 

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ 
ΤΡΟΧΟΥ(ΣΙΑΓΩΝΕΣ) 

σετ 1227046 130,87 € 

10 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1029727 15,35 € 

11 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 4411620 66,79 € 

12 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 1205706 82,21 € 

13 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ  τεμ 1205701 82,21 € 

14 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 1900519 16,68 € 

15 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 1459009 24,65 € 

16 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1119421 8,77 € 
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MITSUBISHI FUSO CANTER FE4P10TF1N2 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: TYBFEB71ELDC00879) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ QMK584503 216,44 € 

2 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ QME427513 422,15 € 

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ QQC000106 66,87 € 

4 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ QMK486111 151,47 € 

5 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ 
(ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ QMK486111 151,47 € 

6 ΜΠΡΑΤΣΟ ΚΑΘΡΕΠΤΗ τεμ QMK547642 234,33 € 

7 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ QML261681 439,71 € 

8 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ QME294720 12,26 € 

9 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ QMK710745 109,22 € 

10 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΟ  κομπλε 

σετ QMK580555 315,84 € 

11 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞ  κομπλε σετ QMK580448 86,18 € 

12 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ QML242294 52,42 € 

13 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ QMK583342 58,67 € 

14 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ QML239124 48,81 € 

15 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ QQC000001 38,87 € 

16 ΦΛΑΣ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
(ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) 

σετ QMX915952 135,59 € 

17 ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ σετ QML234645 2012,75 € 

18 ΑΝΤΛΙΑ ADBLUE τεμ QML212662 2400,77 € 

 

 
 
ISUZU NPQR75 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: JAAN1R75L77100165) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 8982488951 386,20 €  

2 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 8982220190 913,35 €  

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 8973007873 28,35 €  

4 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 8980516440 43,02 €  

5 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ 
(ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 8980516440 43,02 €  

6 ΜΠΡΑΤΣΟ ΚΑΘΡΕΠΤΗ τεμ 8979954091 151,41 €  

7 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 8982447940 258,35 €  

8 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 8972177960 9,70 €  

9 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ με κλειδι τεμ 8979948211 73,05 €  

10 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΟ  κομπλε 

σετ 8980539180 200,86 €  

11 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞ  (3 ΛΑΜΠΕΣ) 
κομπλε 

σετ 1822302070 71,42 €  

12 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 8980913940 63,70 €  

13 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 8972881630 16,04 €  

14 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 8975425400 35,76 €  
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15 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 5876101170 29,44 €  

16 
ΦΛΑΣ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
(ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) 

σετ 8980539410 133,55 €  

 

 

IVECO 380 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WJME3TSS40C280061 / W09HAR1865DH15754) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1.  BUMPER τεμ. 504234427  1.492,47 €  

2.  TAΠA ADBLUE τεμ. 500025779  69,55 €  

3.  ΑΝΤΛΙΑ AD BLUE ΤΕ τεμ. 504374326  2.830,15 €  

4.  ΑΣΦΑΛΕΙΑ τεμ. 41285245  3,60 €  

5.  ΒΑΛΒΙΔΑ τεμ. 41285317 224,60 €  

6.  ΒΑΛΒΙΔΑ τεμ. 41285332 149,86 €  

7.  ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΗΣ τεμ. 41031426 202,85 €  

8.  ΒΑΛΒΙΔΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ τεμ. 41211013  1.253,34 €  

9.  ΒΑΛΒΙΔΑ ΤΕ τεμ. 41025616 641,74 €  

10.  ΒΙΔΑ STR τεμ. 99443210  10,19 €  

11.  ΔΑΧΤΥΛΙΔΙ τεμ. 42565997 200,48 €  

12.  ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΑΕΡΑ τεμ. 41285053  41,86 €  

13.  ΙΜΑΝΤΑΣ A/C STR τεμ. 504129624  1.697,92 €  

14.  ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΡΟΜΠΑΝΣΤΕΡ STR τεμ. 504049426  95,70 €  

15.  ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΡΟΜΠΑΣ ΝΕΡ STR τεμ. 504049426  95,70 €  

16.  ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΡΟΜΠΑΣΝΕΡ STR τεμ. 504129626  6.262,46 €  

17.  ΚΑΒΑΛΕΤΟ ΖΑΜΦΟΡ ETR τεμ. 99456498  24,98 €  

18.  ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΚΟΜΠΛΕ ΟΔΗΓΟΥ τεμ. 5801765315 728,92 €  

19.  ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΠΑΡΜΠΡΙΖ ΤΕ τεμ. 5801806044 904,22 €  

20.  ΚΑΛΥΜΜΑ ΦΑΝΑΡΙΟΥ τεμ. 504222157 253,82 €  

21.  ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ τεμ. 41201728  3.030,42 €  

22.  ΛΑΣΤΙΧΑΚΙ ΚΙΝΗΤ ETR τεμ. 17284681  4,52 €  

23.  ΞΗΡΑΝΤΗΡΑΣ τεμ. 41285095  1.647,78 €  

24.  ΞΗΡΑΝΤΗΡΑΣ τεμ. 41285095  1.647,78 €  

25.  ΟΠ ΦΑΝΑΡΙ ΑΡ ES τεμ. 99463244  99,18 €  

26.  ΠΑΞΙΜΑΔΙ τεμ. 7042835  15,42 €  

27.  ΠΑΞΙΜΑΔΙ DS2 τεμ. 16710435  2,85 €  

28.  ΠΕΙΡΟΣ τεμ. 42533540 812,89 €  

29.  ΠΟΛΛΑΠΛΗ τεμ. 504280431  1.205,01 €  

30.  ΠΡΙΖΑ τεμ. 41200502 138,94 €  

31.  ΠΡΙΖΑ τεμ. 98488371 132,44 €  

32.  ΠΡΙΖΑ τεμ. 98488372  93,73 €  

33.  ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΟΛΩΝΑΣ τεμ. 5801563243 150,65 €  

34.  ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ τεμ. 504234429  1.492,47 €  

35.  ΡΑΚΟΡ τεμ. 41285203  43,13 €  

36.  ΡΕΛΕ ΒΑΛΒΙΔΟΣ ΑΕΡΑ τεμ. 500266111 291,51 €  

37.  ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΤΕ τεμ. 500054632 187,86 €  

38.  ΣΠΙΡΑΛ ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ CU τεμ. 99443769 300,25 €  

39.  ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ τεμ. 41285264  25,11 €  

40.  ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ ΖΑΜΦΟΡ ET-CU τεμ. 41015581  35,25 €  
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41.  ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ ΖΑΜΦΟΡ ETR τεμ. 2520448 148,05 €  

42.  ΣΩΛΗΝΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 504116114  29,64 €  

43.  ΦΑΝΑΡΙ ΔΕ τεμ. 504238093 269,67 €  

44.  ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠ ΑΡ STR τεμ. 504238117 269,67 €  

45.  ΦΑΝΑΡΙ ΟΠΙΣΘΙΟ (IVECO) τεμ. 504083205 459,21 €  

46.  ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ τεμ. 2992261  51,88 €  

47.  ΦΙΛΤΡΟ τεμ. 5801592277 153,94 €  

48.  ΦΙΛΤΡΟ A/C STR τεμ. 2995964  20,48 €  

49.  ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ STR τεμ. 2996126 159,37 €  

50.  ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ STR τεμ. 2996126 159,37 €  

51.  ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ τεμ. 504272431  60,12 €  

52.  ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ CU τεμ. 2995711  56,87 €  

53.  ΦΛΑΝΤΖΑ ΕΞΑΓΩΓΗΣ ETRCU τεμ. 504154280  3,88 €  

54.  ΦΛΑΣ τεμ. 5801754889  83,82 €  

55.  ΦΛΑΣ ΕΜΠ ΔΕ STR τεμ. 4255022  11,18 €  

56.  ΦΛΑΣ ΕΜΠΡ ΑΡ STR τεμ. 42555023  58,05 €  

57.  ΦΛΑΣΑΚΙ ΔΕΞΙΟ τεμ. 5801754888  83,82 €  
 

IVECO 100 E19P (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFA61AD202637205) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1.  ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ ΑΡ TR τεμ. 5801324893               174,68 €  

2.  ΓΡΥΛΟΣ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ τεμ. 5801324907               133,16 €  

3.  ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ τεμ. 7189456               408,36 €  

4.  ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ τεμ. 5801765364               694,26 €  

5.  ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΔΕ EC τεμ. 504369995               964,13 €  

6.  ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ τεμ. 5801765363               694,26 €  

7.  ΚΑΛΥΜΜΑ ΔΕ τεμ. 504274013                 30,12 €  

8.  ΚΛΕΙΔΙΑ τεμ. 2996312               159,14 €  

9.  ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ τεμ. 5801797858               764,68 €  

10.  ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ σετ. 2996520               254,96 €  

11.  ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ τεμ. 504299047               799,01 €  

12.  ΣΧΑΡΑ τεμ. 504329074               160,78 €  

13.  ΣΩΛΗΝΑΚΙ ΠΕΤΡ. τεμ. 5802016084                 18,57 €  

14.  ΣΩΛΗΝΑΣ ΛΑΔΙΟΥ τεμ. 5801621033           1.031,23 €  

15.  ΤΑΠΑ ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ τεμ. 5801999560                 56,20 €  

16.  ΦΑΝΑΡΙ ΔΕ τεμ. 504238093               269,67 €  

17.  ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠ ΑΡ STR τεμ. 504238117               269,67 €  

18.  ΦΑΝΑΡΙ ΟΓΚΟΥ ΤΕ τεμ. 504074032                 37,98 €  

19.  ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓ. STR τεμ. 2992662                 23,42 €  

20.  ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 504292579                 52,50 €  

21.  ΦΛΑΣ ΦΤΕΡΟΥ τεμ. 5801641110                 59,42 €  

22.  ΦΛΑΣ ΦΤΕΡΟΥ ΔΕ τεμ. 504299351               933,16 €  
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IVECO 190 EL28 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFA61VM902636384) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΒΑΛΒΙΔΑ ΝΕΡΟΥ τεμ. 5801324524   400,99 €  

2 ΣΕΤ ΙΜΑΝΤΕΣ ER τεμ. 500385541     44,05 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ τεμ. 5801647688   368,94 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ τεμ. 2992242     26,11 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓ STR τεμ. 2992662     23,42 €  

6 ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ ALL τεμ. 2992261     51,88 €  

7 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 504292579     52,50 €  
 

IVECO EUROCARGO 190EL32 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFA61VN402636253) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ τεμ. 504097781   410,17 €  

2 ΚΡΥΣΤΑΛΟ ΟΠ ΦΑΝΑΡΙΟΥ ΤΕ τεμ. 42566495   105,24 €  

3 ΤΑΠΑ ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ EC τεμ. 5801999560     56,20 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ τεμ. 5801647688   368,94 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΤΕ τεμ. 2992242     26,11 €  

6 ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ STR τεμ. 2992662     23,42 €  

7 ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ ALL τεμ. 2992261     51,88 €  

8 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 504292579     52,50 €  

 

IVECO EUROCARGO 150E25WS (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFB61LJ002636450) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ τεμ. 5801324907                133,16 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ τεμ. 5801647688                368,94 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΤΕ τεμ. 2992242                   26,11 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓ STR τεμ. 2992662                   23,42 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ALL τεμ. 2992261                   51,88 €  

6 ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ ΑLL τεμ. 2662261                161,05 €  

7 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 504292579                   52,50 €  

 

 

IVECO EUROCARGO 160E25P (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: Q ZCFA61MJ802636948) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1.  set συμπλέκτη Τμχ 500055600    1.733,74 €  

2.  Κολάρο ψυγείου επάνω Τμχ 504294844          54,60 €  

3.  Κολάρο intercooler Τμχ 500362698       481,35 €  

4.  Φανάρι μπροστά Τμχ 504238093       269,67 €  

5.  Δοχείο διαστολής Τμχ 98426670       111,99 €  

6.  Μπεκ Τμχ 5801496001    1.407,96 €  

7.  Ψυγείο νερού Τμχ 500361629       696,44 €  

8.  Ιμάντας δυναμό Τμχ 5802350483          66,91 €  

9.  Καθρέπτης κομπλέ μεγάλος Τμχ 580176536          44,94 €  

10.  Intercooler Τμχ 504028467    1.351,64 €  
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11.  Ακρόμπαρο Τμχ 4833829       152,39 €  

12.  Προφυλακτήρας Τμχ 5801802740    1.142,11 €  

13.  Αντλία πετρελαίου Τμχ 5801382396    2.054,58 €  

14.  Κομφλέρ Τμχ 504080656       837,98 €  

15.  Αντλία λαδιού Τμχ 5802274911       271,87 €  

16.  Ξηραντήρας Τμχ 5802483805       657,88 €  

17.  Αντλία νερού Τμχ 504062854       406,31 €  

18.  Μεσαία τριβή Τμχ 42555165    1.907,36 €  

19.  Δαγκάνα Τμχ 5801911088    1.492,82 €  

20.  Ψυγείο καλοριφέρ Τμχ 504078680       393,16 €  

21.  set τακάκια set 2992336       778,66 €  

22.  Τσιμούχα στροφάλου Τμχ 5801483558       100,49 €  

23.  Καπάκι ρεζερβουάρ Τμχ 5801999560          56,20 €  

24.  Μίζα Τμχ 5801520336       773,66 €  

25.  Θερμοστάτης Τμχ 504380075          48,43 €  

26.  Κρύσταλλο οπίσθιου φανού Τμχ 5801426917       243,11 €  

27.  ΑΝΤΛΙΑ AD BLUE ΤΕ τεμ. 504381868    2.639,97 €  

 

 

IVECO 50C18 / C50A10 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFC50D1005824125) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1.  set συμπλέκτη Τμχ 42582492       637,73 €  

2.  Κολάρο ψυγείου επάνω Τμχ 504215702       115,00 €  

3.  Φανάρι μπροστά Τμχ 69500010       499,28 €  

4.  Αντλία φρένου Τμχ 504089711    1.887,93 €  

5.  Δοχείο διαστολής Τμχ 504136607       193,23 €  

6.  Μπεκ Τμχ 504088823    1.588,70 €  

7.  Ρουλεμάν τροχού Τμχ 46393024       165,39 €  

8.  Ψυγείο νερού Τμχ 500039637    1.106,77 €  

9.  Βολάν Τμχ 5802794866       762,44 €  

10.  Καθρέπτης κομπλέ μεγάλος Τμχ 500043404       825,49 €  

11.  Intercooler Τμχ 5801349166       606,37 €  

12.  Ακρόμπαρο Τμχ 42534911          47,35 €  

13.  Μηχανισμός παραθύρου Τμχ 42574134       458,65 €  

14.  Προφυλακτήρας Τμχ 5801255053       493,44 €  

15.  Αντλία πετρελαίου Τμχ 504095664    5.092,57 €  

16.  Φτερό Τμχ 5801352978       386,73 €  

17.  Μπάρα τιμονιού μεγάλη Τμχ 99477984    2.008,95 €  

18.  Διακόπτης μηχανής Τμχ 2996071       175,14 €  

19.  Αντλία νερού Τμχ 504360207       212,54 €  

20.  Δαγκάνα Τμχ 42560072       324,08 €  

21.  Τεντωτήρας Τμχ 504086948          86,84 €  

22.  Πολλαπλή εξαγωγής Τμχ 504073922       873,13 €  

23.  Ψυγείο καλοριφέρ set 3802174       188,85 €  

24.  set τακάκια Τμχ 2996535       174,66 €  

25.  Δισκόπλακα Τμχ 504121612       128,23 €  
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26.  Τσιμούχα στροφάλου Τμχ 504014232          58,89 €  

27.  Καπάκι ρεζερβουάρ Τμχ 504135946       360,28 €  

28.  Θερμοστάτης Τμχ 504150562          76,13 €  

29.  Κρύσταλλο οπίσθιου φανού Τμχ 42555131          61,15 €  
 

IVECO ML120E25 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFA1EJ0402566236) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1.  set συμπλέκτη Τμχ 500055479    1.253,84 €  

2.  Κολάρο ψυγείου επάνω Τμχ 504294844          54,60 €  

3.  Κολάρο intercooler Τμχ 500362698       481,35 €  

4.  Φανάρι μπροστά Τμχ 504238213       265,73 €  

5.  Αντλία φρένου Τμχ 504156083    1.518,49 €  

6.  Δοχείο διαστολής Τμχ 98426670       111,99 €  

7.  Μπεκ Τμχ 504091504       795,82 €  

8.  Ψυγείο νερού Τμχ 500361629       696,44 €  

9.  Ιμάντας Τμχ 5802350483          66,91 €  

10.  Καθρέπτης κομπλέ μεγάλος Τμχ 5801765363       694,26 €  

11.  Ακρόμπαρο Τμχ 4833829       152,39 €  

12.  Μηχανισμός παραθύρου Τμχ 5801324893       174,68 €  

13.  Τσιμούχα πίσω τροχού Τμχ 2994058       524,33 €  

14.  Προφυλακτήρας Τμχ 5801802741    1.109,80 €  

15.  Αντλία πετρελαίου Τμχ 5801382396    2.054,58 €  

16.  Κομφλέρ Τμχ 504080656       837,98 €  

17.  Αντλία λαδιού Τμχ 5802274911       271,87 €  

18.  Αντλία νερού Τμχ 5802470503       138,27 €  

19.  Ψυγείο καλοριφέρ Τμχ 504078680       393,16 €  

20.  Καπάκι ρεζερβουάρ Τμχ 2994798          55,72 €  

21.  Μίζα Τμχ 5801520336       773,66 €  

22.  Θερμοστάτης Τμχ 504380075          48,43 €  

23.  Κρύσταλλο οπίσθιου φανού Τμχ 93161844          77,45 €  

24.  ΑΝΤΛΙΑ AD BLUE ΤΕ τεμ. 5801730656    1.010,93 €  

 

IVECO 100E18 Η ML 100E18 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZCFAIAD0402595696) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1.  set συμπλέκτη Τμχ 2996516    1.585,68 €  

2.  Κολάρο ψυγείου επάνω Τμχ 504294844          54,60 €  

3.  Φανάρι μπροστά Τμχ 504238203       265,73 €  

4.  Αντλία φρένου Τμχ 504156083    1.518,49 €  

5.  Δοχείο διαστολής Τμχ 98426670       111,99 €  

6.  Μπεκ Τμχ 504091504       795,82 €  

7.  Ρουλεμάν τροχού Τμχ 1905221       142,24 €  

8.  Ψυγείο νερού Τμχ 504080547       892,20 €  

9.  Ιμάντας Τμχ 5802350483          66,91 €  

10.  Καθρέπτης κομπλέ μεγάλος Τμχ 5801765195       684,31 €  

11.  Ακρόμπαρο Τμχ 42581608       146,02 €  
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12.  Μηχανισμός παραθύρου Τμχ 5801321873       143,14 €  

13.  Τσιμούχα πίσω τροχού Τμχ 7185250          61,13 €  

14.  Προφυλακτήρας Τμχ 5801797825       764,68 €  

15.  Αντλία πετρελαίου Τμχ 5801382396    2.054,58 €  

16.  Κομφλέρ Τμχ 504080656       837,98 €  

17.  Μπάρα τιμονιού μεγάλη Τμχ 5801904453       481,57 €  

18.  Ξηραντήρας Τμχ 5802483803    1.037,20 €  

19.  Αντλία νερού Τμχ 5802470503       138,27 €  

20.  Τεντωτήρας Τμχ 504315785       167,11 €  

21.  Ψυγείο καλοριφέρ Τμχ 504074936       191,05 €  

22.  set τακάκια set 2996520       254,96 €  

23.  Δισκόπλακα Τμχ 7189265       322,53 €  

24.  Τσιμούχα στροφάλου Τμχ 5801483558       100,49 €  

25.  Καπάκι ρεζερβουάρ Τμχ 2994798          55,72 €  

26.  Μίζα Τμχ 5801520336       773,66 €  

27.  Θερμοστάτης Τμχ 504380075          48,43 €  

28.  Κρύσταλλο οπίσθιου φανού Τμχ 42566495       105,24 €  

29.  ΑΝΤΛΙΑ AD BLUE ΤΕ τεμ. 5801730656    1.010,93 €  

 
IVECO IG160E2CA/02.04.01.Z (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: 
ZCFA81MJ202725277/0723.02.2614) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1.  ΓΡΥΛΛΟΣ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ τεμ. 5801324907   133,16 €  

2.  ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ τεμ. 5801647688   368,94 €  

3.  ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΤΕ τεμ. 2992242     26,11 €  

4.  ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓ STR τεμ. 2992662     23,42 €  

5.  ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ALL τεμ. 2992261     51,88 €  

6.  ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ ΑLL τεμ. 2662261   161,05 €  

7.  ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 504292579     52,50 €  
 

 

MAN TGL 12220 4X2 BL (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WMAN15ZZ4FY326818) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 81508030042 186,07 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 81508030063 122,69 € 

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 51064020099 39,29 € 

4 ΤΑΚΑΚΙΑ ΤΡΟΧΟΥ σετ 81508206054 189,62 € 

5 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 81061110018 17,39 € 

6 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ 81251016586/6185 206,35 € 

7 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ 
81252256544 + 

81252256547 
138,92 € 

8 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 81084050032 130,81 € 

9 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 81619100033 70,47 € 

10 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 51125030109 39,80 € 

11 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ τεμ 51055006073 23,27 € 

12 ΦΙΛΤΡΟ ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ τεμ 81521550043 87,20 € 
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13 ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ ΠΛΗΡΕΣ ΟΔΗΓΟΥ τεμ 
81615100941 + 

81615105187 
421,82 € 

14 ΞΗΡΑΝΤΗΡΑΣ τεμ 81521026399 537,42 € 

15 ΑΝΤΛΙΑ ADBLUE τεμ 81154036146 4.157,00 € 

16 ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΠΛΗΡΗΣ τεμ 81258067117 2.300,00 € 

 

MAN TGM 18.290 4*2 BL (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WMAN18ZZ3FY326942) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 
1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 81508030040 176,44 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 81508030041 164,78 € 

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 51064020099 39,29 € 

4 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 81508206030 170,86 € 

5 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 81508206071 218,01 € 

6 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 81061110018 17,39 € 

7 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 81154026027 49,43 € 

8 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ 81251016586/585 206,35 € 

9 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ σετ 81252256544 114,58 € 

10 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 81084050032 130,81 € 

11 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 81619100033 70,47 € 

12 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 
51125030109 + 

51125030062 
48,98 € 

13 ΑΝΤΛΙΑ ADBLUE τεμ 81154036146 4.157,00 € 

14 ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΠΛΗΡΗΣ τεμ 81258067117 2.300,00 € 

15 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 5165006701 624,00 € 

 

MAN TGM 18.250 4*2 BL (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WMAN18ZZ8FY326872) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 
1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 81508030040 176,44 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 81508030041 164,78 € 

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 51064020099 39,29 € 

4 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 81061110018 17,39 € 

5 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) σετ 
81251016586/ 
81251016585 

206,35 € 

6 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 81084050032 130,81 € 

7 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 81619100033 70,47 € 

8 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 51125030061 33,16 € 

9 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ τεμ 51055006073 23,27 € 

10 ΑΝΤΛΙΑ ADBLUE τεμ 81154036146 4.157,00 € 

11 ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΠΛΗΡΗΣ τεμ 81258067117 2.300,00 € 

12 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 5165006701 624,00 € 

 

MAN TGS L.2018.858.004 (TGS 26.430 6X4 BB) (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: 
WMA26FZZXRR198800) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 
1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ ΤΕΜ 81508030040 264,00 € 
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2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ ΤΕΜ 81508030041 276,00 € 

3 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) ΤΕΜ 51262017304 1.490,00 € 

4 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΤΕΜ 51064026010 55,00 € 

5 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ ΤΕΜ 81637306875 644,00 € 

6 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ ΤΕΜ 81637306878 740,00 € 

7 ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΕΤ 
81303050265-
81303010754-
81305500289 

1.652,00 € 

8 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ ΣΕΤ 81508226041 297,00 € 

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ ΣΕΤ 81508226041 297,00 € 

10 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ 81061110018 28,00 € 

11 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΤΕΜ 81122106027 66,00 € 

12 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) ΤΕΜ 81251016737 594,00 € 

13 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΤΕΜ 81252256544 156,00 € 

14 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΜ 81084050021 142,00 € 

15 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ ΤΕΜ 81619100047 52,00 € 

16 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΤΕΜ 51125036004 66,00 € 

17 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΤΕΜ 51055010019 65,00 € 

18 ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) ΤΕΜ 81253206131 35,00 € 

19 ΑΝΤΛΙΑ ADBLUE ΤΕΜ 81154036150 1.875,00 € 

20 ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 81254346028 600,00 € 

21 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ 51065007131 1.176,00 € 

 

MAZDA B 2500 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: JMZUN1B224W319498) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 Βολάν(Πλήρες) set  WL5111500B 470,10 €  

2 
∆ίσκος συμπλέκτη + πλατώ + ρουλµάν 
συμπλέκτη 

set 
WLA116410B+WLA
316460+WLA11651

0 
563,60 €  

3 ∆υναµό τμχ  WL9118300  1.539,00 €  

4 Ιμάντας δυναμό τμχ  WL118380ATT  34,20 €  

5 Φίλτρο αέρος τμχ  WL8113Z40TT  34,27 €  

6 Αντλία νερού τμχ  WL8115100D 143,16 €  

7 ∆ισκόπλακες εμπρός άξονα τμχ  UR6633251  86,50 €  

8 set τακάκια εμπρός άξονα set  UJY63323Z 155,68 €  

9 Αριστερό αμορτισέρ εμπρός τμχ  UH7234700A 118,19 €  

10 ∆εξί αμορτισέρ εμπρός τμχ  UH7234700A 118,19 €  

11 Αμορτισέρ πίσω τμχ  UH7228700B 128,12 €  

12 Μαρκούτσια εμπρός τροχού τμχ  UH7143980  58,05 €  

13 Φανάρι εμπρός τμχ  UM95510LOB 175,57 €  

14 Φανάρι πίσω τμχ  UM4751160A 155,47 €  

15 Θερμοστάτης τμχ  KL0115171A  48,91 €  

16 Βοηθητική αντλία συμπλέκτη (άνω) τμχ  UB9341400C 245,88 €  

17 Βοηθητική αντλία συμπλέκτη (κάτω) τμχ  UB3941920 216,12 €  

18 Ντίζα χειροφρένου τμχ  UH7144410  98,45 €  

19 Ψυγείο νερού τμχ  WL8515200A 711,77 €  
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MAZDA (UN8212) 4Χ4 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: JMZUN82128W682701) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 Βολάν(Πλήρες) set  WE0116610D 992,65 €  

2 
∆ίσκος συμπλέκτη + πλατώ + ρουλµάν 
συμπλέκτη 

set 
 WE0116410C+WE

0116460A+LF01165
10 

549,25 €  

3 ∆υναµό τμχ  WLAA18300A 925,77 €  

4 Ιμάντας δυναμό τμχ  WL5118380ATT  34,20 €  

5 Φίλτρο αέρος τμχ  WE0113Z409A  39,10 €  

6 Αντλία νερού τμχ  WL8115100D 143,16 €  

7 ∆ισκόπλακες εμπρός άξονα τμχ  UR6133251 113,98 €  

8 set τακάκια εμπρός άξονα set  UMY43323Z 134,05 €  

9 Αριστερό αμορτισέρ εμπρός τμχ  UA3J3470X 148,27 €  

10 ∆εξί αμορτισέρ εμπρός τμχ  UA3J3470X 148,27 €  

11 Αμορτισέρ πίσω τμχ  UA3J28700A 141,16 €  

12 Μαρκούτσια εμπρός τροχού τμχ  UM5343980  53,53 €  

13 Φανάρι εμπρός τμχ  UR82510L0G 307,26 €  

14 Φανάρι πίσω τμχ  UR5651150E 214,30 €  

15 Θερμοστάτης τμχ  KL0115171A  48,91 €  

16 Βοηθητική αντλία συμπλέκτη (άνω) τμχ  UR5641400C 284,29 €  

17 Βοηθητική αντλία συμπλέκτη (κάτω) τμχ  UR5841920A 193,90 €  

18 Ντίζα χειροφρένου τμχ  UR6144410A 107,32 €  

19 Ψυγείο νερού τμχ  WLVH15200C 540,37 €  

 
 

MITSUBISHI FUSO CANTER FE4P10TF1N2 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: TYBFEB71ELDC00879) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ QMK584503 216,44 €  

2 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ QME427513 422,15 €  

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ QQC000106 66,87 €  

4 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ 
ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ QMK486111 151,47 €  

5 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ ΧΩΡΙΣ ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ QMK486111 151,47 €  

6 ΜΠΡΑΤΣΟ ΚΑΘΡΕΠΤΗ τεμ QMK547642 234,33 €  

7 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ QML261681 439,71 €  

8 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ QME294720 12,26 €  

9 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ QMK710745 109,22 €  

10 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΟ  κομπλε 

σετ QMK580555 315,84 €  

11 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞ  κομπλε σετ QMK580448 86,18 €  

12 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ QML242294 52,42 €  

13 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ QMK583342 58,67 €  

14 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ QML239124 48,81 €  

15 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ QQC000001 38,87 €  

16 
ΦΛΑΣ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ QMX915952 135,59 €  
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17 ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ σετ QML234645 2.012,75 €  

18 ΑΝΤΛΙΑ ADBLUE τεμ QML212662 2.400,77 €  

 

 

MITSUBISHI L200, Κ62 - TENDEL (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: MMB0NK620WD056939) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ MZ690860 142,78 €  

2 ΡΟΥΛΜΑΝ ΠΛΑΤΩ τεμ MR430585 79,70 €  

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ MD337408 35,79 €  

4 ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ MN102637 93,56 €  

5 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ MR245374 7,67 €  

6 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ MB400395 27,61 €  

7 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ MZ311783T 20,84 €  

8 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1230A153 9,90 €  

 

 
 
 
NISSAN NP300 NAVARA (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VSK8TND23U0118151) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 2101000Q4J  128,43 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 402064KJ1B  104,37 €  

3 ΤΑΜΠΟΥΡΟ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 43206EB360  139,39 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ C00014JA0A  298,00 €  

5 ΡΟΥΛΜΑΝ ΠΛΑΤΩ τεμ 3050269F1A  52,64 €  

6 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 2330000Q7L  588,68 €  

7 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 1106100Q2B  90,29 €  

8 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 963024KJ2A  296,82 €  

9 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 963744KJ0A  57,43 €  

10 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 963014KJ2A  394,48 €  

11 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 963734KJ0A  57,43 €  

12 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ D1MFM4KJ1J  75,72 €  

13 ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ D4060EB36A  201,22 €  

14 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 289154KJ0A  11,96 €  

15 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 172515XA0A  38,69 €  

16 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΟ 

σετ 260604KJ2A  337,88 €  

17 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙ σετ 260104KJ2A  337,88 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 165464JA1B  24,68 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 272775XA0A  21,56 €  

20 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1640000Q3K  59,17 €  

21 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1520900Q0H  13,07 €  
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NISSAN CABSTAR TL45/2 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VWASBFTL011139540) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 2101069T02  145,72 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 402069X403  93,44 €  

3 ΤΑΜΠΟΥΡΟ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 432069X100  234,81 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ σετ 300019X430  402,62 €  

5 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 233001S900  648,50 €  

6 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 2120005D02  33,20 €  

7 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 963029X50D  304,02 €  

8 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 963019X50D  304,02 €  

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ D10609X60C  233,51 €  

10 ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 440609X127  232,80 €  

11 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 21430LA30C  26,10 €  

12 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 172519X426  44,67 €  

13 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 
(ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή ΔΕΞΙ) 

σετ 260109X204  181,71 €  

14 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 260609X204  181,71 €  

15 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 16546G4800  27,90 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 164037F40B  13,94 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 152087F40A 9,24 €  

18 
ΦΛΑΣ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 261309X200  35,12 €  

19 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 214009X202  309,52 €  

 

 

PIAGGIO Porter Maxxi Tipper (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZAPS90RGW00002949) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 
ΑΓΩΓΟΣ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ PORTER D120-
MAXXI ΑΡΙΣΤ 

τεμ 615100  16,00 €  

2 
ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΛΑΜΔΑ PORTER MULT-
MAXXI E4 

τεμ B010203  230,00 €  

3 
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΜΠΡΟΣ PORTER 2.2 ΤΟΝ 
MAXXI ΑΡ 

τεμ B004348  192,00 €  

4 
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΜΠΡΟΣ PORTER 2.2 ΤΟΝ 
MAXXI ΔΕ 

τεμ B004347  192,00 €  

5 ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΠΙΣΩ PORTER MAXXI τεμ B000032  161,00 €  

6 
ΑΞΟΝΑΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ PORTER MAXXI 
D120 

τεμ CM038104  460,00 €  

7 ΑΠΟΣΤΑΤΗΣ ΜΟΥΑΓΙΕ PORTER MAXXI τεμ B000106  21,00 €  

8 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΡΟΧΟΥ PORTER MAXXI τεμ 588337 6,90 €  

9 ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ PORTER MAXXI τεμ B004999  84,00 €  

10 
ΒΑΣΗ ΚΑΡΟΤΣΑΣ ΑΝΑΤΡΕΠ PORTER 
MAXXI ΑΡ 

τεμ B000241  235,00 €  
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11 ΔΑΚΤΥΛΙΔΙ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ PORTER MAXXI τεμ 588304  12,00 €  

12 
ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΛΑΔΙΟΥ PORTER 
MAXXI 

τεμ 1536187501  60,00 €  

13 
ΔΙΣΚΟΣ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ PORTER MAXXI 
110642 

τεμ 588320  35,00 €  

14 
ΔΙΣΚΟΣ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ PORTER MAXXI 
110644 

τεμ 588322  27,00 €  

15 
ΔΟΡΥΦΟΡΟΙ ΔΙΑΦ/ΚΟΥ PORTER MAXXI 
KIT 

τεμ 588319  1.261,00 €  

16 ΗΜΙΑΞΩΝΙΟ PORTER MAXXI ΠΙΣΩ τεμ 588342  915,00 €  

17 
ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ PORTER MAXXI-UP DATE 
ΚΟΜΠΛΕ 

τεμ B004244  309,00 €  

18 
ΚΙΘΑΡΑ PORTER MAXXI ΜΕ ΣΙΑΓ 
ΚΟΜΠΛΕ ΑΡΙΣΤ 

τεμ 588345  934,00 €  

19 
ΚΙΘΑΡΑ PORTER MAXXI ΜΕ ΣΙΑΓ 
ΚΟΜΠΛΕ ΔΕΞ 

τεμ 588344  934,00 €  

20 
ΚΙΤ ΑΥΤΟΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΙΑΓΩΝΩΝ PORTER 
MAXXI 

τεμ 837072  393,00 €  

21 ΚΙΤ ΕΛΑΤΗΡΙΑ ΣΙΑΓΩΝΩΝ PORTER MAXXI τεμ 837078  32,00 €  

22 
ΚΛΕΙΣΤΡΟ ΚΑΡΟΤΣΑΣ PORTER MAXXI 
ΑΡΙΣΤΕΡΟ 

τεμ 612090  104,00 €  

23 
ΚΛΕΙΣΤΡΟ ΚΑΡΟΤΣΑΣ PORTER MAXXI 
ΔΕΞΙΟ 

τεμ 612089  104,00 €  

24 
ΚΟΡΩΝΑ - ΠΗΝΙΟ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ PORTER 
MAXXI 

τεμ 588303  1.756,00 €  

25 
ΜΠΟΥΖΟΝΙ ΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ PORTER 
MAXXI 

τεμ 1E002521 1,60 €  

26 ΠΑΞΙΜΑΔΙ ΑΞΟΝΑ ΔΙΑΦ PORTER MAXXI τεμ 588356  41,00 €  

27 
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ PORTER 
MAXXI 

τεμ 1E000541  323,00 €  

28 
ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑΣ ΠΙΣΩ PORTER MAXXI 
ΚΟΜΠΛΕ 

τεμ 1E001666  419,00 €  

29 
ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ PORTER 
MAXXI 

τεμ 588339  487,00 €  

30 
ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ ΣΟΥΣΤΑΣ PORTER MAXXI 
ΠΙΣΩ 

τεμ B000068  32,00 €  

31 ΦΛΑΝΤΖΑ ΔΙΑΦ PORTER MAXXI τεμ 588302  14,00 €  

32 
ΦΤΕΡΟ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ PORTER MAXXI 
ΑΡΙΣΤ 

τεμ 1E002602  261,00 €  

33 
ΦΤΕΡΟ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ PORTER MAXXI 
ΔΕΞΙΟ 

τεμ 1E002603  230,00 €  

 

 

VOLVO FE 4X2R (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: YV2V001AXNZ139154) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1.  Συμπλέκτης (πλατό) ΤΕΜ VO-24164218  1.090,92 €  

2.  Συμπλέκτης (δίσκος) ΤΕΜ VO-24164224 994,33 €  

3.  Κολάρο ψυγείου επάνω ΤΕΜ VO-22636189  55,73 €  

4.  Κολάρο intercooler αριστερό ΤΕΜ VO-24222544 195,63 €  

5.  Κολάρο intercooler δεξιό ΤΕΜ VO-22664875 294,53 €  
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6.  Φανάρι μπροστά αριστερό ΤΕΜ VO-84550039 752,78 €  

7.  Φανάρι μπροστά δεξί ΤΕΜ VO-84550040 846,38 €  

8.  Αντλία φρένου ΤΕΜ VO-21761966 838,31 €  

9.  Δοχείο διαστολής ΤΕΜ VO-22064150 300,00 €  

10.  Μπεκ ΤΕΜ VO-22859983  1.010,68 €  

11.  Ρουλεμάν τροχού εμπρός ΤΕΜ VO-22403839 410,32 €  

12.  Ρουλεμάν τροχού πίσω ΤΕΜ VO-21036050 439,26 €  

13.  Ψυγείο νερού ΤΕΜ VO-23955141  1.119,00 €  

14.  Βολάν ΤΕΜ VO-21556218  1.795,31 €  

15.  Ιμάντας δυναμό ΤΕΜ VO-22707521  70,52 €  

16.  
Καθρέπτης κομπλέ μεγάλος, 
αριστερά 

ΤΕΜ VO-20707881 314,19 €  

17.  Καθρέπτης κομπλέ μεγάλος, δεξιά ΤΕΜ  VO-21326527 314,19 €  

18.  Intercooler ΤΕΜ VO-21676395 736,58 €  

19.  Ακρόμπαρο αριστερό ΤΕΜ VO-20745042 144,47 €  

20.  Ακρόμπαρο δεξί ΤΕΜ VO-20745043 144,47 €  

21.  Μηχανισμός παραθύρου (αριστερά) ΤΕΜ VO-84561609 543,71 €  

22.  Μηχανισμός παραθύρου (δεξιά) ΤΕΜ VO-84561621 501,88 €  

23.  Προφυλακτήρας ΤΕΜ VO-82534851 203,64 €  

24.  Αντλία πετρελαίου ΤΕΜ VO-22208205  1.943,36 €  

25.  Φτερό ΤΕΜ VO-20743737 292,72 €  

26.  Σκαλοπάτι εμπρός αριστερό ΤΕΜ VO-20593250 257,00 €  

27.  Σκαλοπάτι εμπρός δεξί ΤΕΜ VO-82555561 303,63 €  

28.  Κομφλέρ ΤΕΜ VO-22011866  1.547,44 €  

29.  Αντλία λαδιού ΤΕΜ VO-22846523  1.053,35 €  

30.  Μπάρα τιμονιού μεγάλη ΤΕΜ VO-21560968 376,79 €  

31.  Ξηραντήρας ΤΕΜ VO-23788918  2.031,84 €  

32.  Διακόπτης μηχανής ΤΕΜ VO-20718077 228,43 €  

33.  Αντλία νερού ΤΕΜ VO-23552788 856,61 €  

34.  Μεσαία τριβή ΤΕΜ VO-23937112 429,02 €  

35.  Δαγκάνα αριστερά ΤΕΜ VO-22567762  1.361,24 €  

36.  Δαγκάνα δεξιά ΤΕΜ VO-22567763  1.361,24 €  

37.  Τεντωτήρας ΤΕΜ VO-22307251 309,90 €  

38.  Πολλαπλή εξαγωγής ΤΕΜ VO-22338887  1.507,84 €  

39.  Ψυγείο καλοριφέρ ΣΕΤ VO-23845334 473,23 €  

40.  set τακάκια ΤΕΜ VO-23149532 170,11 €  

41.  Δισκόπλακα εμπρός ΤΕΜ VO-82196750 235,50 €  

42.  Δισκόπλακα πίσω ΤΕΜ VO-21575071 307,27 €  

43.  Τσιμούχα στροφάλου ΤΕΜ VO-22731065  82,53 €  

44.  Καπάκι ρεζερβουάρ ΤΕΜ VO-22335630  49,63 €  

45.  Μίζα ΤΕΜ VO-23287028  1.202,15 €  

46.  Θερμοστάτης ΤΕΜ VO-21746213  89,71 €  

47.  Κρύσταλλο οπίσθιου φανού ΤΕΜ VO-20910229  58,69 €  

48.  ΑΝΤΛΙΑ AD BLUE ΤΕΜ VO-23387865  2.922,50 €  

49.  ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΤΕΜ VO-23341346 903,22 €  
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VOLVO FLB3C (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: YV2T0W1A7NZ139283) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1.  Δίσκος συμπλέκτη ΤΕΜ VO-22108773 969,02 €  

2.  Πλατό συμπλέκτη ΤΕΜ VO-20812540 937,78 €  

3.  Κολάρο ψυγείου επάνω ΤΕΜ VO-21660094  64,14 €  

4.  Κολάρο intercooler αριστερό ΤΕΜ VO-23372903 201,13 €  

5.  Κολάρο intercooler δεξιό ΤΕΜ VO-25545220 169,44 €  

6.  Φανάρι μπροστά αριστερό ΤΕΜ VO-84550039 752,78 €  

7.  Φανάρι μπροστά δεξί ΤΕΜ VO-84550040 846,38 €  

8.  Αντλία φρένου ΤΕΜ VO-21761966 838,31 €  

9.  Δοχείο διαστολής ΤΕΜ VO-82582816 165,19 €  

10.  Μπεκ ΤΕΜ VO-22859983  1.010,68 €  

11.  Ρουλεμάν τροχού εμπρός ΤΕΜ VO-20710952 425,56 €  

12.  Ρουλεμάν τροχού πίσω ΤΕΜ VO-20593429  93,53 €  

13.  Ρουλεμάν τροχού ΤΕΜ VO-20593388  86,96 €  

14.  Ψυγείο νερού ΤΕΜ VO-21675277  1.127,79 €  

15.  Βολάν ΤΕΜ VO-24125826  1.880,06 €  

16.  Ιμάντας δυναμό ΤΕΜ VO-22707521  70,52 €  

17.  Καθρέπτης κομπλέ μεγάλος ΤΕΜ VO-20707874 229,39 €  

18.  Intercooler ΤΕΜ VO-21675284 736,58 €  

19.  Ακρόμπαρο αριστερό ΤΕΜ VO-20745043 144,47 €  

20.  Ακρόμπαρο δεξί ΤΕΜ VO-20745042 144,47 €  

21.  Μηχανισμός παραθύρου (αριστερά) ΤΕΜ VO-84561609 543,71 €  

22.  Μηχανισμός παραθύρου (δεξιά) ΤΕΜ VO-84561621 501,88 €  

23.  Προφυλακτήρας ΤΕΜ VO-22376336 757,34 €  

24.  Προφυλακτήρας ΤΕΜ VO-84000742 144,17 €  

25.  Αντλία πετρελαίου ΤΕΜ VO-22208234  1.838,31 €  

26.  Φτερό εμπρός αριστερά ΤΕΜ VO-82523985 185,51 €  

27.  Φτερό εμπρός δεξιά ΤΕΜ VO-82526686 191,70 €  

28.  Σκαλοπάτι αριστερό ΤΕΜ VO-20538012 124,18 €  

29.  Σκαλοπάτι δεξί ΤΕΜ VO-20538011  77,96 €  

30.  Κομφλέρ ΤΕΜ VO-21931626  1.682,46 €  

31.  Αντλία λαδιού ΤΕΜ VO-22846538  1.118,25 €  

32.  Μπάρα τιμονιού μεγάλη ΤΕΜ VO-22482972 347,67 €  

33.  Ξηραντήρας ΤΕΜ VO-23788918  2.031,84 €  

34.  Διακόπτης μηχανής ΤΕΜ VO-20718077 228,43 €  

35.  Αντλία νερού ΤΕΜ VO-23552788 856,61 €  

36.  Μεσαία τριβή ΤΕΜ VO-22458722 582,95 €  

37.  Δαγκάνα εμπρός αριστερά ΤΕΜ VO-21769799  1.629,27 €  

38.  Δαγκάνα εμπρός δεξιά ΤΕΜ VO-21769800  1.629,27 €  

39.  Τεντωτήρας ΤΕΜ VO-22307251 309,90 €  

40.  Πολλαπλή εξαγωγής ΤΕΜ VO-23652693  1.225,67 €  

41.  Ψυγείο καλοριφέρ ΣΕΤ VO-21395999 342,49 €  

42.  set τακάκια ΤΕΜ VO-21538279 195,52 €  

43.  Δισκόπλακα εμπρός ΤΕΜ VO-20931241 230,97 €  
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44.  Δισκόπλακα πίσω ΤΕΜ VO-82421140 131,26 €  

45.  Τσιμούχα στροφάλου ΤΕΜ VO-21877169  96,98 €  

46.  Καπάκι ρεζερβουάρ ΤΕΜ VO-25378014  58,98 €  

47.  Μίζα ΤΕΜ VO-23287026  1.103,39 €  

48.  Θερμοστάτης ΤΕΜ VO-21746213  89,71 €  

49.  ΑΝΤΛΙΑ AD BLUE ΤΕΜ VO-23387865  2.922,50 €  

50.  ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ ΤΕΜ VO-23341346 903,22 €  
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ΟΜΑΔΑ 2 
Ανταλλακτικά επιβατηγών, λεωφορείων, δικύκλων, τρίκυκλων και τετράκυκλων 

 

CITROEN C1 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VF7PMCFAC89103207) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1614299180 224,31 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 1630633180  94,39 €  

3 ΤΑΜΠΟΥΡΟ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 424748 137,26 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ 1608396980 193,26 €  

5 ΡΟΥΛΜΑΝ ΠΛΑΤΩ τεμ 204178 110,35 €  

6 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 5802AL  366,07 €  

7 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 1612425380  83,40 €  

8 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ σετ 8153YW  78,88 €  

9 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ σετ 815290  36,58 €  

10 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ σετ 8153YS  86,36 €  

11 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ σετ 815289  30,12 €  

12 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1678168380  91,19 €  

13 ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 4241N2  117,96 €  

14 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1306F5  4,56 €  

15 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1508J0  28,21 €  

16 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ σετ 620872 195,85 €  

17 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙ σετ 620672 224,93 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 1444XA  34,68 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 6479A5  24,14 €  

20 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1616399880  15,06 €  

21 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 1330P4 344,36 €  
 

 

CITROEN C3 1,2 PureTech 82HP S&S (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VF7SXHMRVLT530634) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 9846882780  100,14 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1629058880  163,45 €  

3 ΤΑΜΠΟΥΡΟ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 424759 207,02 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ 1611284980  265,04 €  

5 ΡΟΥΛΜΑΝ ΠΛΑΤΩ τεμ 1611266180  48,15 €  

6 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 9812715380 437,15 €  

7 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 9811034680 140,69 €  

8 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ σετ 98267135ΧΤ 189,26 €  

9 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ σετ 16075127ΧΤ   14,95 €  

10 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ σετ 98267126ΧΤ 182,97 €  

11 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ σετ 16075128ΧΤ   16,11 €  

12 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1647863780   91,28 €  

13 ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1606631180 154,63 €  

14 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1306J5  8,12 €  

15 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1508G0  38,18 €  
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16 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ σετ 9820059680 301,56 €  

17 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙ σετ 9820059280 320,42 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 9674725580  27,87 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 1609428080  23,54 €  

20 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1109AL  14,68 €  

21 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 1330Q5 361,72 €  
 

FORD TRANSIT F8D (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WF0MXXTTRMNP09934) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 2541084 142,62 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΟΣ σετ 1822205 166,72 € 

3 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ σετ 2567322 404,92 € 

4 ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ τεμ 2478298 136,23 € 

5 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 2529636 250,29 € 

6 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 2396366 141,24 € 

7 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΜΕ ΜΠΡΑΤΣΟ) σετ 2366795 291,20 € 

8 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 2365907 291,20 € 

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 2006028 109,91 € 

10 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ  (ΣΙΑΓΩΝΕΣ) σετ 1840037 103,09 € 

11 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 5193938 8,01 € 

12 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 2531495 163,39 € 

13 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 2382914 1.110,68 € 

14 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙΑ  τεμ 2382912 1.110,68 € 

15 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 1870426 185,42 € 

16 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ  τεμ 1870425 185,42 € 

17 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 2240193 18,11 € 

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 1839688 24,65 € 

19 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 2358867 127,60 € 

20 ΑΝΤΛΙΑ ADBLUE τεμ 2450799 516,12 € 

21 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 2007929 14,11 € 
 

FORD TRANSIT BUS 130 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WFOEXXGBVEXJ13129) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 1518123 157,85 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΟΣ σετ 5029815 195,40 € 

3 
ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ (ΜΕ ΡΟΥΛΜΑΝ 
ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ) 

σετ 5026072 367,19 € 

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 1416252 284,62 € 

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 5263219 40,06 € 

6 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1301589 122,92 € 

7 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ  (ΣΙΑΓΩΝΕΣ) σετ 1570221 178,35 € 

8 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1029727 15,35 € 

9 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 3966745 73,58 € 
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10 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 4505432 93,97 € 

11 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 6610580 19,37 € 

12 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1208300 22,24 € 

13 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1322152 16,63 € 
 

FORD WERKE AG TRANSIT (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: WFOEXXTTFE4E14075) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 2183882 172,37 € 

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΟΣ σετ 2183882 172,37 € 

3 ΡΟΥΛΜΑΝ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ τεμ 4412070 110,87 € 

4 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 1449615 284,62 € 

5 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 1096283 43,41 € 

6 ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΜΕ ΜΠΡΑΤΣΟ) σετ 1429721 257,29 € 

7 
ΚΑΘΡΕΠΤΕΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ  (ΜΕ 
ΜΠΡΑΤΣΟ) 

σετ 4643476 168,26 € 

8 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 1465166 76,30 € 

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ  (ΣΙΑΓΩΝΕΣ) σετ 1227046 130,87 € 

10 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 1230968 16,38 € 

11 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 4411620 66,79 € 

12 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 4695290 224,89 € 

13 ΦΑΝΑΡΙ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙΑ  τεμ 4695245 224,89 € 

14 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΟ τεμ 1205706 82,21 € 

15 ΦΑΝΑΡΙ ΠΙΣΩ ΔΕΞΙ  τεμ 1205701 82,21 € 

16 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 1900519 16,68 € 

17 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 1459009 24,65 € 

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1709059 32,94 € 

19 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1088179 12,82 € 
 

GOUPIL (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VRWG3LBACF0000186) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 Brake Drum ( Ταμπούρα) TEM 6206079  140,00 €  

2 
Right Brake Kit (Πίσω Δεξί kit 
Φρένων) 

ΣΕΤ 4200034  319,20 €  

3 
Left Brake Kit (Πίσω Αριστερό Kit 
Φρένων) 

ΣΕΤ 4200033  319,20 €  

4 
Jaw and Spring Kit (Σιαγώνες + 
έλατήριο) 

ΣΕΤ 2100584  428,00 €  

5 
Upper Tringle Assembly (Άνω 
Ψαλίδι) 

ΤΕΜ 7100004-01  493,00 €  

6 
Lower Triangle Assembly (Κάτω 
Ψαλίδι) 

ΤΕΜ 7100003-03  493,00 €  

7 
Shock Absorber Spring Combine 
(Αμορτισέρ με ελατήριο) 

ΣΕΤ 6201443  487,00 €  

8 Steering Rack Kit ( Kit Κρεμαγιέρας) ΣΕΤ 7140228  257,00 €  

9 Tie Rod (ημίμπαρο) ΤΕΜ 6105692  43,50 €  
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10 Tie Rod kit (ημίμπαρο kit) ΣΕΤ 7140223  113,40 €  

11 
Upper Steering Column (Άνω κολώνα 
τιμονιού + κλειδαριά) 

ΣΕΤ 6201399  478,00 €  

12 
Lower Steering Column (Κάτω 
κολώνα τιμονιού) 

ΤΕΜ 6200086  85,50 €  

13 Rear View Mirror kit (Καθρέπτες kit ) ΣΕΤ 7140229  116,20 €  

14 
Right Headlight Assy (Δεξί kit 
Προβολέα) 

ΣΕΤ 7140239  280,00 €  

15 
Left Headlight Assy (Αριστερό kit 
Προβολέα) 

ΣΕΤ 7140234  280,00 €  

16 
WindScreen Wiper 
(Υαλοκαθαριστήρας) 

ΤΕΜ 7100013-03  595,00 €  

17 
Heating Windshield Kit (Παρμπρίζ 
kit) 

ΣΕΤ 7140227  990,00 €  

 

HONDA MONTESA RD11 (XL650V) (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: VTMRD11A06E519253) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 set δισκόφρενα εµπρός set 45251MCB771  237,70 €  

2 Μπουζί τεµ. 9806958916 3,60 €  

3 Ρελέ µίζας τεµ. 35850MR5007  108,07 €  

4 Ανορθωτής τεµ. 31600HN5671  137,32 €  

5 Ηλεκτρονική τεµ. 30410MCB611  603,49 €  

6 Εμπρόσθιος Κυλινδρος  τεµ. 12110MCB660  605,77 €  

7 Αλυσίδα τεµ. 40540MY5G31 66,61 €  

8 Ντίζα γκαζιού τεµ. 17910MM9000 32,40 €  

9 Ντίζα συμπλέκτη τεµ. 22870MCB610 36,08 €  

10 Φίλτρο λαδιού τεµ. 15410MCJ505 9,00 €  

11 Σετ ελατήρια εμβόλου τεµ. 13011MBA305 43,82 €  
 

HΥUNDAI MOTOR C MATRIX (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: KMHPM81CP3U091176) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 2510026902  129,29 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 517122D310  69,41 €  

3 ΤΑΜΠΟΥΡΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 5841117200  79,02 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ τεμ 4110028510  88,17 €  

5 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ τεμ 4130022150  90,59 €  

6 ΡΟΥΛΜΑΝ ΠΛΑΤΩ τεμ 4142128030  35,87 €  

7 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ 3610022810  326,52 €  

8 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 2550023010  23,60 €  

9 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 8761017700CA  150,65 €  

10 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 8762017700CA  150,65 €  

11 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 581012DA40  50,78 €  

12 ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 5830517A00  67,59 €  

13 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 2544126100 1,58 €  
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14 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 3101025300  24,01 €  

15 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟ σετ 9210317030  135,02 €  

16 ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ ΔΕΞΙ σετ 9210417030  135,02 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 2811317500  15,98 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 971332D205  44,72 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 3111217000  40,09 €  

20 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 2630035505 6,41 €  
 

MELEX 391.1 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: SXM8FTF2LPM710526) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ACCELERATOR CURTIS ΤΕΜ 380334   523,25 €  

2 RELAY 12V CODE 677 ΤΕΜ 627922        8,77 €  

3 HANDBRAKE LEVER ΤΕΜ 140406   253,00 €  

4 BRAKE PUMP ΤΕΜ 300168     63,25 €  

5 SHOCK ABSORBER ASS ΣΕΤ 300743     72,31 €  

6 SENSOR ΤΕΜ 340531   141,45 €  

7 ABSORBING SET ΣΕΤ 380012   462,88 €  

8 WELDED STUD LEFT ΤΕΜ 380017   193,20 €  

9 WELDED STUD RIGHT ΤΕΜ 380018   193,20 €  

10 SILENTBLOCK 400 407 181H 7RL ΤΕΜ 380024     25,30 €  

11 UPPER A-FRAME PIN ΤΕΜ 380026     36,51 €  

12 LOWER A-FRAME PIN ΤΕΜ 380044     37,66 €  

13 BRAKE PADS ΣΕΤ 380045     60,95 €  

14 COLUMN SWITCH 2117/AR ΤΕΜ 380046   161,00 €  

15 INTERMEDIATE SHAFT ΤΕΜ 380048   150,94 €  

16 STEERING RACK 8802, S0000700 ΤΕΜ 380053   480,13 €  

17 STEERING SHAFT ΤΕΜ 380054   129,38 €  

18 MIRROR ΤΕΜ 380112     50,03 €  

19 TIRE 165R13C 96/94N ΤΕΜ 380125   267,38 €  

20 WHEEL BOLT ΤΕΜ 380185        3,45 €  

21 WHEEL CPL. 165R13C ΤΕΜ 380194   431,25 €  

22 METALROTA DIFF. 20:1 W/O AXLES ΤΕΜ 380248 3220,00 € 

23 BRAKE CAM ΤΕΜ 380358     16,96 €  

24 BRAKE CAM ΤΕΜ 380359     16,96 €  

25 BRAKE SHOES ΣΕΤ 380360     44,28 €  

26 BRAKE DRUM 185/13" ΤΕΜ 380362   116,44 €  

27 EMERGENCY SWITCH CPL. ΤΕΜ 380609   186,88 €  

28 TIE-ROD HAND BRAKE ΤΕΜ 380753     94,59 €  

29 LED LAMP REAR CPL. ΤΕΜ 390502   118,42 €  

30 LED REVERSING LAMP CPL. ΤΕΜ 390503   112,15 €  

31 BUZZER 36/ 48V ΤΕΜ 390539     42,26 €  

32 ABSORBING SET ΣΕΤ 391020   419,75 €  

33 LEAF SPRING ΤΕΜ 392022   149,50 €  

34 IGNITION SWITCH W/BLOCKADE ΤΕΜ 510361   219,33 €  

35 RELAY P-01 MPM 36-48V ΤΕΜ 510479     38,81 €  
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MITSUBISHI CARISMA (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: XMCSNDA1AYF034643) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ∆ισκόπλακες εµπρός άξονα Τεµ MR205585 97,92 €  

2 Ιµάντας χρονισµού Τεµ MD314456  86,63 €  

3 Μπουζί Τεµ MS851728  4,91 €  

4 Set τακάκια εµπρός άξονα set MZ690593 62,49 €  

5 ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ ΙΜΑΝΤΑ Τεµ MD320174 122,92 €  
 

NISSAN ALMERA (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: SJNBAAN16U0585003) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 210104M526  98,08 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 402062F501  131,36 €  

3 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 4320699J01  104,93 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ σετ 300012F026  238,44 €  

5 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ B33009F66B  327,65 €  

6 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 212004M53A  33,20 €  

7 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ K6302BN2MA  172,72 €  

8 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ K6301BN2MA  172,72 €  

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ D1060BM50A  45,79 €  

10 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ D4060BM40A  52,95 €  

11 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 28913BM410  20,52 €  

12 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1725179970  35,67 €  

13 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 26010BN67A  234,74 €  

14 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 26060BN67A  234,79 €  

15 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 265555M52A  105,85 €  

16 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 265505M52A  105,85 €  

17 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 165463J400  17,42 €  

18 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 27891BM401KE  12,78 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1520865F0A  10,77 €  

20 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 21410BM402  174,50 €  

 

NISSAN PRIMERA (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: SJNBAAP12U0044301) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 210104M526  98,08 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 402063Y502  88,91 €  

3 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 432064U101  134,70 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ σετ 30100AU000  127,00 €  

2024DIAB28850



Σελίδα 65 από 83 

 

5 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ σετ 30210BM410  91,36 €  

6 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ σετ 3050281N05  42,18 €  

7 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ B33009F66B  327,65 €  

8 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 212004M53A  33,20 €  

9 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 96302AU48E  192,44 €  

10 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 96301AU48E  173,75 €  

11 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ 41060AV126  63,82 €  

12 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ 44060BA00F  60,23 €  

13 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 28913AU30A 5,81 €  

14 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1725179970  35,67 €  

15 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 26060AU80B  211,63 €  

16 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 26010AU80B  228,01 €  

17 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 26555AU30A  153,45 €  

18 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 26550AU30A  141,11 €  

19 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 165463J400  17,42 €  

20 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 27891BM401KE  12,78 €  

21 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1520865F0A  10,77 €  

22 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 21410BM402  174,50 €  
 

NISSAN MICRA (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: SJNFBAK12U2156754) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 21010AX00A  61,89 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 4020600Q1M  99,61 €  

3 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 4320200Q0G  137,04 €  

4 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ σετ 30300CR12B  92,73 €  

5 ΔΙΣΚΟΣ – ΠΛΑΤΩ -ΡΟΥΛΜΑΝ σετ 3062000Q2B  100,32 €  

6 ΕΚΚΙΝΗΤΗΣ (ΜΙΖΑ) τεμ B33001F77C  318,11 €  

7 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ 21200BX000  26,02 €  

8 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 96302AX61J  124,58 €  

9 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 96374AX600  43,56 €  

10 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 96301AX661  144,55 €  

11 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 96373AX600  40,95 €  

12 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ D1060BH40A  53,36 €  

13 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ D4060AX601  118,80 €  

14 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 28913AX600 9,68 €  

15 ΤΑΠΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 1725179974  35,67 €  

16 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 26060BC50B  141,11 €  
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17 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 26010BC50B  155,22 €  

18 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 26555BC500  88,96 €  

19 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 26550BC500  80,88 €  

20 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 16546AX600  13,79 €  

21 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 27891AX01A  19,17 €  

22 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ  τεμ 1520870J0A 9,24 €  

23 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 21400BC00A  257,03 €  
 

 
NISSAN LEAF 40kWh (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: SJNFAAZE1U0097014) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 215815SA0A  394,06 €  

2 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 402063NL0B  119,55 €  

3 ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ τεμ 432063NL0B  113,86 €  

4 ΘΥΡΑ ΦΟΡΤΙΣΗΣ τεμ 657015SH1B  935,15 €  

5 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 963025SH3B  217,55 €  

6 ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ ΣΕΤ) σετ 
963745SH8E / 

963745SH0A 
BAM. 

 42,17 €  

7 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 963015SH3B  253,32 €  

8 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ (ΠΛΗΡΕΣ 
ΣΕΤ) 

σετ 
963735SH8E / 

963735SH0A 
BAM. 

 42,17 €  

9 ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜΠΡΟΣ ΤΡΟΧΟΥ σετ D10605TA0B  76,79 €  

10 ΤΑΚΑΚΙΑ ΠΙΣΩ ΤΡΟΧΟΥ σετ D4M604ND0A  56,34 €  

11 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΝΕΡΟΥ τεμ 28913CN00B 3,99 €  

12 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 260605SH0A  446,66 €  

13 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΕΜΠΡΟΣ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ 
ή ΔΕΞΙ) 

σετ 260105SH0A  446,66 €  

14 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 265555SH1C  372,12 €  

15 
ΦΑΝΑΡΙ ΠΛΗΡΕΣ ΠΙΣΩ (ΑΡΙΣΤΕΡΟ ή 
ΔΕΞΙ) 

σετ 265505SH1A  372,12 €  

16 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ 278913NL0A  23,67 €  

17 ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ τεμ 214105SH0A  318,80 €  

18 ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΠΙΕΣΗΣ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ τεμ 407704CB1B  83,83 €  
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PIAGGIO LIBERTY 50 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZAPC2820000023551) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 
ΡΕΛΕ ΜΙΖΑΣ BE-RU FL-GT-Χ7-X8 12V-
80Amp 

τεµ. 58115R  11,00 €  

2 
ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΗΣ FLY 100-ΖΙΡ 4Τ-LIB 
50 4T 

τεµ. 9693825  93,00 €  

3 ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ SCOOTER 50 CC 4T τεµ. 969603  170,00 €  

4 ΦΛΑΝΤΖΑ ΚΥΛ ΚΑΤΩ ΖΙΡ 50 4Τ 0,4 τεµ. 969229 2,30 €  

5 ΦΛΑΝΤΖΑ ΚΥΛ ΚΑΤΩ ΖΙΡ 50 4Τ 0,5 τεµ. 969230 2,50 €  

6 
ΜΠΟΥΖΙ CHAMPION RG4HC ET4-
FLY100-SCAR-AT 

τεµ. 438027  14,00 €  

7 
ΚΟΜΠΛΕΡ ΚΙΝΗΣΗΣ NRG EXTR-
STALK-ICE-ET450 

τεµ. CM100107  117,00 €  

8 
ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΣΕΤ ΑΜΠΡ NRG EXTR-LX 50 
4T 

τεµ. CM1002025  45,00 €  

9 
ΒΑΡΙΑΤΟΡ RUN50RST-EXTR-XR-
MC3DT-SR50-MOJ 

τεµ. CM110301  37,00 €  

10 
ΒΑΡΙΑΤΟΡ RUN50-MC2-EXT-ZIP4T-
SCΑR504Τ-SR 

τεµ. CM110304  37,00 €  

11 
ΡΑΟΥΛΑ ΒΑΡ ZIP4T-MC3-RUN50 
19mm 5,3g ΣΕΤ 

set CM1102035 8,70 €  

12 ΟΔΗΓΟΣ ΒΑΡΙΑΤΩΡ SC 50 2T-4Τ τεµ. 289931 0,77 €  

13 ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΜΑΝΙΒ SCOΟTER τεµ. 289495 4,60 €  

14 
ΒΟΛΑΝ FLY-TYP-LX-S-SCAR-SP CI 50 
4T MY12 

set 638953  30,00 €  

15 
ΛΑΙΜΟΣ ΕΙΣΑΓ ZIP 50 4T-LIB 50 4T-
ET4 50 

τεµ. 969405  26,00 €  

16 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ LIBERTY 50 2Τ-4Τ-125-
150 ΑΡΙΣΤ 

τεµ. 583031  16,00 €  

17 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ LIBERTY 50 2Τ-4Τ-125-
150 ΔΕΞΙΟ 

τεµ. 583033  16,00 €  

18 ΝΤΙΖΑ ΚΟΝΤΕΡ LIBERTY τεµ. 647804  15,00 €  

19 
ΝΤΙΖΑ ΠΙΣΩ ΦΡ LIBERTY 50 2Τ-4Τ-
FREE 100 

τεµ. 597383  15,00 €  

 

PIAGGIO LIBERTY M21 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZAPM2100002002477) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 
ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΟ ΜΠΡΟΣ RUN-SKIP LX-
4T-RUN FL 

τεµ. 561714  51,00 €  

2 
ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΦΡΕΝΟΥ RUN FX/R-
HEX-LI-SK 

τεµ. 56294R  25,00 €  

3 
ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ SKIPPER 150 4T 
ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ 

τεµ. CM060210  37,00 €  

4 
ΙΜΑΝΤΑΣ ΚΙΝΗΣ SCOOTER 125<>150 
4T 

τεµ. 841213  54,00 €  
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5 
ΡΑΟΥΛΑ ΒΑΡ SCOOTER 125 4T 19mm 
8,5gr ΣΕΤ 

τεµ. CM1038035  12,00 €  

6 
ΟΔΗΓΟΣ ΒΑΡΙΑΤΩΡ BEV-RUNN-GT-
X8-RST-ΕΤ4 

τεµ. 434855 2,30 €  

7 
ΚΟΜΠΛΕΡ ΚΙΝΗΣΗΣ FLY-LX-S-MP3 
125-X8 125 

τεµ. CM162401  111,00 €  

8 
ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΗΣ BEV-Χ7-Χ8-SK150-
FL-LX150 

τεµ. 58090R  68,00 €  

9 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ FLY125-LX125-
SKIP125-ET4 IMM 

τεµ. 584612  152,00 €  

10 
ΛΑΙΜΟΣ ΕΙΣΑΓ SKIP150-ΕΤ4-ZIP125-
LIB1504T 

τεµ. 485587  25,00 €  

11 ΝΤΙΖΑ ΚΟΝΤΕΡ SKIPPER LX-4T τεµ. 560243  19,00 €  
 

 
PIAGGIO LIBERTY 125 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZAPM381000000301) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 
ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΟ ΜΠΡΟΣ RUN FL-ΠΙΣ 
RUST-GT/GTS 

τεμ  56484R  33,00 €  

2 
ΙΜΑΝΤΑΣ ΚΙΝΗΣ SCOOTER 125<>150 
4T 

τεμ 841213  54,00 €  

3 
ΟΔΗΓΟΣ ΒΑΡΙΑΤΩΡ BEV-RUNN-GT-
X8-RST-ΕΤ4 

τεμ 4348555 2,30 €  

4 
ΚΟΜΠΛΕΡ ΚΙΝΗΣΗΣ FLY-LX-S-MP3 
125-X8 125 

τεμ CM162401  111,00 €  

5 
ΜΠΟΥΖΙ CHAMPION RG6YC X9500-
BE-NEX-LX150 

τεμ 438073  12,00 €  

6 
ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΦΡΕΝΟΥ RUN FX/R-
HEX-LI-SK 

τεμ 56294R5 1,50 €  

7 
ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΗΣ BEV-Χ7-Χ8-SK150-
FL-LX150 

τεμ 58090R5  68,00 €  

8 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ FLY125-LX125-
SKIP125-ET4 IMM 

τεµ. 584612  152,00 €  

9 
ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ SCOOTER 125 4T (FLY-
SKIP-MOJ) 

τεµ. 831975  205,00 €  

10 
ΦΛΑΝΤΖΑ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ET4/SKIP/FLY 
125cc 

τεµ. 82681R 5,70 €  

11 
ΛΑΙΜΟΣ ΕΙΣΑΓ FLY 125/150-ET4 
LEAD-X8 2T 

τεµ. 849465  25,00 €  

12 
ΝΤΙΖΑ ΓΚΑΖΙΟΥ LIBERTY 125-200 RST 
ΜΑΚΡΥΑ 

τεµ. CM073303  34,00 €  

13 ΝΤΙΖΑ ΚΟΝΤΕΡ LIBERTY RST 125/200 τεµ. 647803  17,00 €  

14 ΝΤΙΖΑ ΠΙΣΩ ΦΡ ET4 150/LIB RST-FLY τεµ. 564217  27,00 €  
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PIAGGIO ZIP 50CAT (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: ZAPC2500000023541) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 
ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΟ ΠΙΣΩ STAL/RUN/ΖΙΡ4Τ-
MC2/EXTR 

τεµ. 56396R  24,00 €  

2 
ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΠΙΣΩ ΦΡΕΝΟΥ RU-NRG-
ET4-LX-TY125 

τεµ. 82907R  11,00 €  

3 
ΡΑΟΥΛΑ ΒΑΡ ZIP-LX 50 2T 19 mm 8gr 
ΣΕΤ 

set CM1102015  11,00 €  

4 ΟΔΗΓΟΣ ΒΑΡΙΑΤΩΡ SC 50 2T-4Τ τεµ. 289931 0,77 €  

5 
ΜΠΟΥΖΙ CHAMPION RN2C FX/R-LX 
50 2T 

τεµ. 438034 5,10 €  

6 
ΡΕΛΕ ΜΙΖΑΣ BE-RU FL-GT-Χ7-X8 12V-
80Amp 

τεµ. 58115R  11,00 €  

7 
ΣΤΑΘΕΡΟΠΟΙΗΤΗΣ RUN-EXT-ΤΥPΧ-
APEMIX 8ΕΠΑΦ 

τεµ. 58096R  52,00 €  

8 
ΠΟΛ/ΣΤΗΣ SCOOTER 50 CC 
2T >>2003 

τεµ. 58095R  50,00 €  

9 
ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ ZIP CAT-XR-POWDD-
VESPA S-ATLAN 

τεµ. 831116  136,00 €  

10 
ΚΟΜΠΛΕΡ ΚΙΝΗΣΗΣ RUNNER DD-
MC3>>10/01 ΥΔΡ 

τεµ. CM100109  198,00 €  

11 
ΣΙΑΓΩΝΕΣ ΣΕΤ ΑΜΠΡ RUN-MC2-MC3-
ST-TY50 01 

τεµ. CM1002045  35,00 €  

12 
ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΡΟΜΠΑΣ ΛΑΔΙΟΥ SCΟΟΤ 
50 2Τ 

τεµ. 286162 5,10 €  

13 
ΒΑΛΒΙΔΑ ΜΑΝ ΣΤΟΠ-ΜΙΖΑ SCOOTER 
(ΦΙΣ) 

τεµ. 580953 4,30 €  

14 
ΝΤΙΖΑ ΓΚΑΖΙΟΥ TYPH 50 M01-ZIP CΑΤ 
ΜΙΚΡΗ 

τεµ. 583334  20,00 €  

15 ΝΤΙΖΑ ΠΙΣΩ ΦΡ ΖΙΡ F/R-CAT τεµ. 560781  16,00 €  

16 ΝΤΙΖΑ ΠΙΣΩ ΦΡ ΖΙΡ 50 SP H2O M.02 τεµ. 564988  17,00 €  
 

 
SYM SYMPHONY SR 125 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: LXMXBA303LXA22337) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 
ΚΑΛΥΜΜΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ 
ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ 

TEM 18241-H4C-000  6,05 €  

2 ΚΑΛΥΜΜΑ ΦΤΕΡΩΤΗΣ ΒΟΛΑΝ TEM 1961A-F6A-000  8,66 €  

3 ΚΕΦΑΛΗ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ TEM 12200-ARA-000 165,36 €  

4 ΦΛΑΝΤΖΑ ΚΕΦΑΛΗΣ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ TEM 12251-H6B-000  6,31 €  

5 ΚΑΠΑΚΙ ΚΕΦΑΛΗΣ TEM 12301-ARA-000  25,46 €  

6 ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ TEM 14711-F6A-000  11,27 €  

7 ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΞΑΓΩΓΗΣ TEM 14721-F6A-000  18,71 €  

8 ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΒΑΛΒΙΔΩΝ TEM 14751-ARA-000  2,58 €  

9 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ TEM 1865A-ARA-000  49,46 €  

2024DIAB28850



Σελίδα 70 από 83 

 

10 ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΣ ΠΛΗΡΗΣ TEM 14100-ARA-000  43,35 €  

11 ΓΡΑΝΑΖΙ ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΥ TEM 14105-F6A-000  6,31 €  

12 ΚΑΔΕΝΑ ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΥ TEM 1C14401-F6A-00  20,67 €  

13 ΓΛΥΣΤΡΑ ΚΑΔΕΝΑΣ ΑΝΩ TEM 14510-F6A-000  6,41 €  

14 ΓΛΥΣΤΡΑ ΚΑΔΕΝΑΣ ΚΑΤΩ TEM 14610-F6A-010  6,41 €  

15 ΚΑΡΤΕΡ ΔΕΞΙΟ TEM 11100-ARA-000  82,25 €  

16 ΚΑΡΤΕΡ ΑΡΙΣΤΕΡΟ TEM 11200-ARA-000 200,14 €  

17 
ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ ΚΙΝΗΤΗΡΑ 
10x28x20/22 

TEM 11102-M9Q-300  2,94 €  

18 ΤΡΟΜΠΑ ΛΑΔΙΟΥ ΠΛΗΡΗΣ TEM 15100-F6C-000-XS  29,87 €  

19 
ΚΟΜΠΛΕΡ ΜΙΖΑΣ (ΜΠΙΛΙΟΦΟΡΟΣ) 
ΜΕ ΓΡΑΝΑΖΙ 

TEM 2812A-H6T-900  65,58 €  

20 ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ TEM 
12101-F6A-000-

CN1 
121,71 €  

21 ΕΛΑΤΗΡΙΑ ΠΙΣΤΟΝΙΟΥ STD (ΣΕΤ) ΣΕΤ 13010-ADB-000  20,21 €  

22 ΠΙΣΤΟΝΙ ΣΚΕΤΟ ΤΕΜ 13101-ARA-000  20,61 €  

23 ΚΑΠΑΚΙ ΒΟΛΑΝ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΤΕΜ 11331-ARB-000  52,73 €  

24 ΒΟΛΑΝ ΤΕΜ 31110-F6C-000  48,33 €  

25 ΠΗΝΙΑ ΣΕΤ ΣΕΤ 31120-Z7A-000  57,11 €  

26 ΚΑΠΑΚΙ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ ΑΣΗΜΙ ΤΕΜ 
11341-ARA-020-

S1 
101,42 €  

27 ΚΟΜΠΛΕΡ ΜΑΝΙΒΕΛΑΣ ΤΕΜ 28230-H6T-000  17,72 €  

28 ΙΜΑΝΤΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΕΜ 1B01ARA02  30,44 €  

29 
ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ ΠΛΗΡΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΚΑΜΠΑΝΑ 

ΤΕΜ 23010-F6A-000 141,28 €  

30 ΚΑΡΤΕΡ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ ΤΕΜ 21200-A6A-000  59,04 €  

31 ΣΤΡΟΦΑΛΟΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 13000-ARA-000 141,05 €  

32 ΓΡΑΝΑΖΙ ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΡΟΦΑΛΟΥ ΤΕΜ 14311-F6A-300  10,53 €  

33 ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΣΤΡΟΦΑΛΟΥ ΤΕΜ 91001-F6A-3  28,23 €  

34 
ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ ΜΕ 
ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΤΗΡΑ 

ΤΕΜ 16100-Z7A-000 179,52 €  

35 ΦΑΝΟΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 33100-ATA-020  87,80 €  

36 ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΥ ΦΑΝΟΥ ΤΕΜ 33101-ATA-000  26,17 €  

37 ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΔΕΞΙΟ ΤΕΜ 33400-ATA-010  21,67 €  

38 ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΤΕΜ 33450-ATA-010  21,67 €  

39 ΔΑΓΚΑΝΑ ΟΠΙΣΘΙΑ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 43100-ARB-000  86,64 €  

40 ΤΑΚΑΚΙΑ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΡΕΝΟΥ ΣΕΤ ΤΕΜ 43105-ARB-000-A  10,66 €  

41 
ΤΡΟΜΠΑ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΡΕΝΟΥ ΜΕ 
ΜΑΝΕΤΑ 

ΤΕΜ 43500-ARB-000  73,99 €  

42 ΔΑΓΚΑΝΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 45100-APA-000  84,01 €  

43 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΟΥ ΣΕΤ ΤΕΜ 45105-APA-000-A  10,54 €  

44 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΦΩΤΩΝ ΤΕΜ 35150-M9F-A00  5,99 €  

45 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΦΩΤΩΝ ΜΙΚΡΗΣ-
ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΚΑΛΑΣ 

ΤΕΜ 35170-A45-000  9,88 €  

46 ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΔΕΞΙΟΣ ΤΕΜ 88110-ANA-000  17,45 €  

47 ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΤΕΜ 88120-ANA-000  17,45 €  
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48 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΠΛΗΡΕΣ ΤΕΜ 17200-ARA-000  74,07 €  

49 
ΕΞΑΤΜΙΣΗ ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗ ΜΕ 
ΚΑΛΥΜΜΑ 

ΤΕΜ 18000-ARB-020 366,89 €  

50 ΜΑΝΙΒΕΛΑ ΤΕΜ 28300-F6C-000  18,92 €  

51 ΣΤΑΝΤ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΕΜ 50500-X4A-000  35,03 €  

52 ΦΑΝΑΡΙ ΟΠΙΣΘΙΟ ΠΛΗΡΕΣ ΤΕΜ 33700-ATA-020  90,23 €  

53 ΚΡΥΣΤΑΛΛΟ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΑΝΑΡΙΟΥ ΤΕΜ 33701-ATA-010  35,81 €  

54 
ΦΤΕΡΟ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΤΡΟΧΟΥ 
SYMPHONY SR 

ΤΕΜ 80105-ARA-000  22,95 €  

55 ΠΟΔΙΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΑΣΠΡΗ WH-006 ΤΕΜ 
64301-X3A-000-

WA 
 76,58 €  

56 
ΠΟΔΙΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΚΑΤΩ ΑΣΠΡΗ 
WH-006 

ΤΕΜ 
64303-APA-000-

WA 
 44,52 €  

 

SYM JOYMAX Z250 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: RFGLWA601KSA00211) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 
ΚΑΛΥΜΜΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ 
ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ 

TEM 18318-L9M-000  31,45 €  

2 ΚΕΦΑΛΗ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ΣΚΕΤΗ TEM 12200-HMC-000 241,88 €  

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΣΚΕΤΟΣ TEM 19300-HMA-000  37,15 €  

4 ΦΛΑΝΤΖΑ ΚΕΦΑΛΗΣ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ TEM 12251-HMA-000  14,49 €  

5 ΚΑΠΑΚΙ ΚΕΦΑΛΗΣ TEM 12301-HMA-000  32,21 €  

6 ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ TEM 14711-HMA-000  18,61 €  

7 ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΞΑΓΩΓΗΣ TEM 14721-RFS-000  24,23 €  

8 ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΒΑΛΒΙΔΩΝ ΜΕΓΑΛΟ TEM 14751-HMA-000  2,26 €  

9 ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΣ ΠΛΗΡΗΣ TEM 14100-HML-000  67,98 €  

10 ΓΡΑΝΑΖΙ ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΥ TEM 14105-RFA-000  12,04 €  

11 ΚΑΔΕΝΑ ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΥ TEM 1C14401-RFA-000  39,90 €  

12 ΓΛΥΣΤΡΑ ΚΑΔΕΝΑΣ TEM 14510-RFA-000  5,85 €  

13 ΓΛΥΣΤΡΑ ΚΑΔΕΝΑΣ ΚΑΤΩ TEM 14610-BCE-000  6,43 €  

14 ΚΑΡΤΕΡ ΔΕΞΙΟ TEM 11100-HMA-001 152,48 €  

15 ΚΑΡΤΕΡ ΑΡΙΣΤΕΡΟ TEM 11200-L2C-000 278,24 €  

16 ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ ΚΙΝΗΤΗΡΑ TEM 11120-LEA-000  18,22 €  

17 ΤΡΟΜΠΑ ΛΑΔΙΟΥ TEM 15100-HMA-000  24,29 €  

18 ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ TEM 1210S-HMA-000 161,85 €  

19 ΕΛΑΤΗΡΙΑ ΠΙΣΤΟΝΙΟΥ STD (ΣΕΤ) ΣΕΤ 13010-HMA-000  23,28 €  

20 ΠΙΣΤΟΝΙ ΣΚΕΤΟ ΤΕΜ 13101-HMA-000  25,98 €  

21 ΠΗΝΙΑ ΣΕΤ ΣΕΤ 31120-LH1-000 112,12 €  

22 ΙΜΑΝΤΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΕΜ 1B01HMA01  80,49 €  

23 
ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ ΠΛΗΡΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΚΑΜΠΑΝΑ 

ΤΕΜ 23010-L2C-000 287,56 €  

24 ΚΑΡΤΕΡ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ ΤΕΜ 21200-L2C-000  88,94 €  

25 ΣΤΡΟΦΑΛΟΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 13000-L2A-000 257,52 €  

26 ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΣΤΡΟΦΑΛΟΥ ΤΕΜ 91001-HMA-000  48,72 €  

27 ΦΑΝΟΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 33100-L9M-000 180,45 €  

28 ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΔΕΞΙΟ ΤΕΜ 33400-L9M-000  32,35 €  
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29 ΦΛΑΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΤΕΜ 33450-L9M-000  32,35 €  

30 ΔΑΓΚΑΝΑ ΟΠΙΣΘΙΑ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 43100-L3A-010-KB 172,90 €  

31 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΟΥ ΣΕΤ ΤΕΜ 43108-L1A-000-A  23,66 €  

32 
ΤΡΟΜΠΑ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΡΕΝΟΥ ΜΕ 
ΜΑΝΕΤΑ 

ΤΕΜ 43500-L9M-000 115,06 €  

33 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 
35010-LM1-000-

TW 
 58,28 €  

34 ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΔΕΞΙΟΣ ΤΕΜ 88110-LVA-000  28,30 €  

35 ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΤΕΜ 88120-LVA-000  28,30 €  

36 ΦΑΝΑΡΙ ΟΠΙΣΘΙΟ ΠΛΗΡΕΣ ΤΕΜ 33700-B9A-100 102,67 €  

37 ΦΤΕΡΟ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΤΡΟΧΟΥ ΤΕΜ 80106-L3A-000-KA  17,31 €  

38 
ΠΟΔΙΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΑΣΠΡΗ (WH-
300P) 

ΤΕΜ 
64301-L9M-000-

QU 
156,53 €  

39 ΠΟΔΙΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΚΑΤΩ ΤΕΜ 64300-L9M-001  24,51 €  
 

SYM CITYCOM S300i (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: RFGLLA702KSA00384) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 ΕΞΑΤΜΙΣΗ ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗ TEM 18000-LHA-000 828,63 €  

2 ΚΕΦΑΛΗ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ ΣΚΕΤΗ TEM 12200-L3A-010 372,14 €  

3 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΣΚΕΤΟΣ TEM 19300-HMA-000  37,15 €  

4 ΜΠΕΚ TEM 06414-L4A-000 102,34 €  

5 ΚΑΠΑΚΙ ΚΕΦΑΛΗΣ TEM 12301-HMA-000  32,21 €  

6 ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ TEM 14711-HMA-000  18,61 €  

7 ΒΑΛΒΙΔΑ ΕΞΑΓΩΓΗΣ TEM 14721-RFS-000  24,23 €  

8 ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΒΑΛΒΙΔΩΝ ΜΕΓΑΛΟ TEM 14751-HMA-000  2,26 €  

9 ΕΛΑΤΗΡΙΟ ΒΑΛΒΙΔΩΝ ΜΙΚΡΟ TEM 14761-HMA-000  2,26 €  

10 ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΣ ΠΛΗΡΗΣ TEM 14100-RFB-000  67,98 €  

11 ΓΡΑΝΑΖΙ ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΥ TEM 14105-RFA-000  12,04 €  

12 ΚΑΔΕΝΑ ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΥ TEM 1C14401-RFA-000  39,90 €  

13 ΓΛΥΣΤΡΑ ΚΑΔΕΝΑΣ TEM 14510-RFA-000  5,85 €  

14 ΓΛΥΣΤΡΑ ΚΑΔΕΝΑΣ ΚΑΤΩ TEM 14610-RFA-000  6,67 €  

15 ΚΑΡΤΕΡ ΔΕΞΙΟ TEM 11100-L3A-000 152,97 €  

16 ΚΑΡΤΕΡ ΑΡΙΣΤΕΡΟ TEM 11200-LHA-000 262,62 €  

17 ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ ΚΙΝΗΤΗΡΑ 72MM TEM 11102-HMA-300  5,88 €  

18 ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ ΚΙΝΗΤΗΡΑ TEM 11120-LEA-000  18,22 €  

19 ΤΡΟΜΠΑ ΛΑΔΙΟΥ TEM 15100-HMA-000  24,29 €  

20 ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ TEM 12100-L9L-000 216,69 €  

21 ΕΛΑΤΗΡΙΑ ΠΙΣΤΟΝΙΟΥ STD (ΣΕΤ) ΣΕΤ 13010-L3A-000  23,72 €  

22 ΠΙΣΤΟΝΙ ΣΚΕΤΟ 75mm ΤΕΜ 13101-L3A-000  31,08 €  

23 ΜΙΖΑ ΤΕΜ 31200-L3D-000 122,96 €  

24 ΙΜΑΝΤΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΤΕΜ 1B01LHA01 100,42 €  

25 
ΑΜΠΡΑΓΙΑΖ ΠΛΗΡΕΣ ΧΩΡΙΣ 
ΚΑΜΠΑΝΑ 

ΤΕΜ 23010-L3D-000 264,32 €  

26 ΚΑΡΤΕΡ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ ΤΕΜ 21200-LHA-000  82,25 €  

27 ΓΡΑΝΑΖΙ ΔΙΠΛΟ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ ΤΕΜ 23420-LHA-000  48,53 €  
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28 ΣΤΡΟΦΑΛΟΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 13000-LHA-000 260,78 €  

29 ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΣΤΡΟΦΑΛΟΥ TMB306 ΤΕΜ 91001-HMA-000  48,72 €  

30 ΦΑΝΟΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 33100-LHA-000 240,35 €  

31 ΦΑΝΑΡΙ ΟΠΙΣΘΙΟ ΠΛΗΡΕΣ ΤΕΜ 33700-LHA-010 155,12 €  

32 ΔΑΓΚΑΝΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΠΛΗΡΗΣ  ΤΕΜ 45100-LEA-010-RY 162,42 €  

33 ΔΑΓΚΑΝΑ ΟΠΙΣΘΙΑ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 43100-LEA-010-RY 106,59 €  

34 ΤΑΚΑΚΙΑ ΦΡΕΝΟΥ ΣΕΤ ΤΕΜ 45105-LEA-010-A  20,42 €  

35 
ΤΡΟΜΠΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΥ ΦΡΕΝΟΥ 
ΠΛΗΡΗΣ 

ΤΕΜ 45500-LHA-000 114,77 €  

36 
ΤΡΟΜΠΑ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΡΕΝΟΥ ΜΕ 
ΜΑΥΡΗ ΜΑΝΕΤΑ 

ΤΕΜ 43500-LHA-000  92,45 €  

37 ΦΤΕΡΟ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΠΙΣΩ ΤΕΜ 61110-LEA-000-KA  17,35 €  

38 ΦΤΕΡΟ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΤΡΟΧΟΥ ΤΕΜ 80106-LEA-900-KA  22,71 €  

39 
ΠΟΔΙΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΑΣΠΡΗ (WH-
300P) 

ΤΕΜ 
64301-LEA-000-

QU 
191,17 €  

40 ΠΟΔΙΑ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ ΚΑΤΩ ΤΕΜ 
64300-LEA-010-

QU 
103,76 €  

41 ΚΟΜΠΛΕΡ ΜΙΖΑΣ (ΜΠΙΛΙΟΦΟΡΟΣ) ΤΕΜ 2812A-L3A-000 133,89 €  

42 ΒΟΛΑΝ ΤΕΜ 31110-L3A-000  91,05 €  

43 ΠΗΝΙΑ ΣΕΤ ΤΕΜ 31120-L3A-100 108,44 €  

44 
ΤΡΟΧΟΣ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΜΑΥΡΟΣ (BK-
001C) 

ΤΕΜ 
44601-LEA-000-

KB1 
227,10 €  

45 
ΤΡΟΧΟΣ ΟΠΙΣΘΙΟΣ ΜΑΥΡΟΣ (BK-
001C) 

ΤΕΜ 
42601-LEA-000-

KB2 
285,33 €  

46 ΒΑΣΗ ΜΗΧΑΝΗΣ ΠΛΗΡΗΣ ΤΕΜ 50350-LEA-000  94,88 €  

47 ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ ΤΕΜ 19020-HMA-000 101,28 €  

48 ΨΥΓΕΙΟ ΣΚΕΤΟ ΤΕΜ 19010-LEA-900 155,96 €  

49 
ΒΑΛΒΙΔΑ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 98' 
(ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ) 18mm 

ΤΕΜ 37760-HMA-000  40,47 €  

50 
ΔΙΣΚΟΣ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΡΕΝΟΥ ΜΑΥΡΟΣ 
(BK-001C) 

ΤΕΜ 43121-LEA-000-KB  75,08 €  

51 ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΟΠΙΣΘΙΟ (BK-001C) ΤΕΜ 52400-LEA-000-KB  74,68 €  

52 ΨΑΛΙΔΙ ΟΠΙΣΘΙΟ ΤΕΜ 5210A-LEA-000 128,06 €  

53 ΜΟΤΕΡ ΤΡΟΜΠΑΣ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΤΕΜ 167FP-LEA-SYHD  59,52 €  

54 ΤΡΟΜΠΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΤΕΜ 1670A-LHA-000 212,93 €  

55 ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ ΤΕΜ 17500-LEA-010 151,66 €  

56 ΦΛΟΤΕΡ ΒΕΝΖΙΝΗΣ ΤΕΜ 37800-LEA-010  23,67 €  

57 ΣΤΑΝΤ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΤΕΜ 5050A-LEA-000  59,59 €  

58 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ (ECU) (LHA-01A) ΤΕΜ 38710-L4A-000-16 293,13 €  
 

YAMAHA SE08 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: LPRSE081000005762) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 

ανταλλακτικού 
Τιμή μονάδος 

προ ΦΠΑ 

1 set δισκόφρενα εµπρός σετ. 5ML-F582U-00-00 73,93 €  

2 set δισκόφρενα εµπρός σετ. 
5ML-W0045-00-

00 
22,42 €  

3 Μπουζί τεµ. 94701-00353-00 6,14 €  
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4 Ρελέ µίζας τεµ. 5ML-H1940-00-00 25,22 €  

5 Ανορθωτής τεµ. 5ML-H1960-00-00 106,50 €  

6 Ηλεκτρονική τεµ. 5ML-H5540-00-00 145,09 €  

7 Κυλινδροπίστονο κοµπλέ τεµ. 5ML-E1311-00-00 248,80 €  

8 Κυλινδροπίστονο κοµπλέ τεµ. 5ML-E1631-01-00 72,48 €  

9 Κυλινδροπίστονο κοµπλέ τεµ. 5ML-E1603-00-00 50,53 €  

10 Σιαγώνες πίσω φυγοκεντρικού τεµ. 4TE-E6620-01-00 127,75 €  

11 Ιµάντας τεµ. 5ML-E7641-00-00 54,12 €  

12 Φούσκα stop τεµ. 5ML-H3980-10-00 19,10 €  

13 Ντίζα πίσω φρένου τεµ. 5ML-F6351-01-00 25,54 €  
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ΟΜΑΔΑ 3 
Ανταλλακτικά μηχανημάτων έργου 

 

AGCO Massey Ferguson 3435S (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: P073386) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΙΜΑΝΤΑΣ ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ ΤΕΜ 2.4119.098.0  74,76 €  

2 ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΤΕΜ 0.146.4632.6/1 55,33 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ ΤΕΜ 0.010.3169.0  87,55 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΤΕΜ 1447031M2  17,70 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΤΕΜ 3638510M2  22,11 €  

 

AUSA HATZ 108 DGx4 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: 39725577) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΤΕΜ 90212200 15,00 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΜ 90120400 26,00 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑ∆ΙΟΥ ΤΕΜ 90212100  6,00 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑ∆ΙΟΥ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ 
ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ 

ΤΕΜ 90063061 24,00 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ ΤΕΜ 869000001 28,00 €  

 

BOBCAT E35Z (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: Β3Υ412554) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΟ ΚΥΛΙΝΔΡΟΥ τμχ 6660075 4,25 €  

2 CONTROLLER τμχ 7459680  406,52 €  

3 ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τμχ 6672468 21,98 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ τμχ 6668819 64,99 €  

5 ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΚΑΛΥΜΜΑ τμχ 7165564 45,34 €  

6 ΚΑΛΥΜΜΑ HVAC τμχ 7222771 73,59 €  

7 ΚΑΘΙΣΜΑ τμχ 7349395  677,84 €  

8 ΙΜΑΝΤΑΣ ΔΥΝΑΜΟ τμχ 7261349 24,38 €  

9 JOYSTICK τμχ 7452988  353,63 €  

10 ΦΛΑΝΤΖΑ ΚΕΦΑΛΗΣ τμχ 6698632  163,90 €  

11 ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΤΙΚΗ ΒΑΛΒΙΔΑ τμχ 7012697  386,54 €  

12 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τμχ 7387337 30,32 €  

13 ΚΑΜΠΙΝΑ ΧΕΙΡΙΣΤΗ τμχ 7351864 7.311,37 €  

14 ΓΡΑΝΑΖΩΤΗ ΑΝΤΛΙΑ τμχ 7009628 1.127,17 €  

 

BOBCAT S70 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: B4UC11171) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 S70 LIFT ARM τμχ 7347275 2.249,81 €  

2 SUPPORT LIFT ARM τμχ 7351445  151,49 €  

3 ΠΙΣΩ ΠΟΡΤΑ τμχ 7349479  591,73 €  

4 DRIVE CHAIN τμχ 6690989  151,73 €  

5 
ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ 

τμχ 7147866 47,37 €  

2024DIAB28850



Σελίδα 76 από 83 

 

6 
ΕΥΚΑΜΠΤΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ 

τμχ 6708501 49,79 €  

7 ΚΑΜΠΙΝΑ ΧΕΙΡΙΣΤΗ τμχ 7352235 3.803,47 €  

8 ΚΥΛΙΝΔΡΟΚΕΦΑΛΗ τμχ 7001438 2.369,00 €  

9 ΚΙΤ ΑΝΤΛΙΑΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ τμχ 6598893 1.178,36 €  

10 ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ ΦΩΤΙΣΤΙΚΟ τμχ 7343829  177,96 €  

11 ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ τμχ 7415088 68,57 €  

12 ΓΡΑΝΑΖΩΤΗ ΑΝΤΛΙΑ τμχ 7000311 1.465,00 €  

 

 
BOBCAT S450 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: B4J711184) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 
ΑΡΙΣΤΕΡΟ ΠΑΡΑΘΥΡΟ 
ΚΟΜΠΛΕ 

τμχ 7442382 607,22 € 

2 ΚΙΤ ΠΙΣΩ ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ τμχ 7214673 1.267,13 € 

3 ΑΝΤΙΒΑΡΟ τμχ 7129173 254,10 € 

4 ARM LIFT σετ 7195987 3.616,91 € 

5 ΚΑΜΠΙΝΑ τμχ 7307978 3.050,39 € 

6 ΑΛΥΣΙΔΑ τμχ 7321657 108,83 € 

7 ACTUATOR τμχ 7101672 1.481,48 € 

8 ENGINE ECU τμχ 7378207 2.683,45 € 

9 ΑΣΦΑΛΕΙΟΘΗΚΗ τμχ 7207542 49,79 € 

10 ΦΑΝΑΡΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ τμχ 7337673 70,44 € 

11 ΠΙΣΩ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΦΑΝΑΡΙ τμχ 7399585 315,88 € 

12 ΠΙΣΩ ΔΕΞΙΑ ΦΑΝΑΡΙ τμχ 7399584 347,01 € 

13 ΨΥΓΕΙΟ ΛΑΔΙΟΥ τμχ 7227657 1.731,58 € 

14 
ΜΠΛΟΚ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΒΑΛΒΙΔΩΝ 

τμχ 7222562 82,30 € 

15 
ΜΠΛΟΚ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΒΑΛΒΙΔΩΝ 

τμχ 7214959 82,59 € 

16 ΦΛΑΝΤΖΑ ΚΕΦΑΛΗΣ τμχ 7396744 66,55 € 

 

 

 
CATERPILLAR 226D (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: CAT0262DCHRD03026) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ τεμ. 4152592 42,40 € 

2 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ τεμ. 4152593 35,54 € 

3 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 4165884 22,17 € 

4 ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ τεμ. 3635819 35,53 € 

5 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ. 2201523 9,71 € 

6 ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ τεμ. 4215479 62,83 € 

7 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ. 2656618 31,22 € 

8 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ. 2656619 35,15 € 

9 ΚΥΡΙΩΣ ΙΜΑΝΤΑΣ τεμ. 5138590 97,79 € 

10 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ. 4394992 268,15 € 

11 ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ. 4575834 1.313,93 € 
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12 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΝΕΡΟΥ τεμ. 2495541 21,98 € 

13 INJECTOR ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ. 4575836 539,66 € 

14 
ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ ΝΕΡΟΥ 

τεμ. 4238354 69,00 € 

 

CATERPILLAR 432F2 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: CAT0432FJHWP02126) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ τεμ. 5280585       103,85 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ τεμ. 3466688          49,01 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 3608960          33,87 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ τεμ. 4794133          47,31 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ. 7W2326          11,41 €  

6 ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ τεμ. 4717003          37,22 €  

7 ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ τεμ. 3621163       107,59 €  

8 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ. 2112660          35,82 €  

9 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ. 4178134          64,40 €  

10 ΙΜΑΝΤΑΣ τεμ. 3900537          89,24 €  

11 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ. 3975683       399,52 €  

12 ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ. 3708363    2.454,94 €  

13 2PIN ΠΑΘΗΤΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ 
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 

τεμ. 2566453          73,17 €  

14 ΠΙΕΖΟΣΤΑΤΗΣ (ΝΟ) τεμ. 2764836          33,47 €  

15 ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ 
(LOW) 

τεμ. 2644297          73,17 €  

16 ΓΚΡΟΥΠ ΑΝΤΛΙΑΣ ΝΕΡΟΥ τεμ. 3975683       399,52 €  

17 INJECTOR ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ. 4183229       485,69 €  

 

CATERPILLAR 926M (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: CAT0926MVLTE07922) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ τεμ. 2229020          66,45 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ τεμ. 2229021          52,85 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ. 3608960          33,87 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ τεμ. 4794131          49,80 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ. 4621171          25,66 €  

6 ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ τεμ. 4215481          81,50 €  

7 ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ τεμ. 1446691          73,56 €  

8 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ. 3535058          74,76 €  

9 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ A. τεμ. 3657606          82,75 €  

10 ΙΜΑΝΤΑΣ τεμ. 3508742          83,08 €  

11 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ. 3975684       501,77 €  

12 ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ. 3689041    3.278,68 €  

20 ΠΙΕΖΟΣΤΑΤΗΣ (ΝΟ) τεμ. 2764836          33,47 €  

22 ΓΚΡΟΥΠ ΑΝΤΛΙΑΣ ΝΕΡΟΥ τεμ. 3975684       501,77 €  

23 INJECTOR ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ. 6102300       888,70 €  

24 ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΣΤΑΘΜΗΣ ΝΕΡΟΥ 
ΣΤΟ ΚΑΥΣΙΜΟ 

τεμ. 4236434       203,93 €  

25 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ τεμ. 4973990       119,33 €  
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CATERPILLAR 303.5E CR (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: CAT3035ELJX202873) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1.  ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ τεμ. 1348726 23,25 € 

2.  ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ τεμ. 1402334 24,74 € 

3.  ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ τεμ. 1561200 36,29 € 

4.  ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ τεμ. 3776969 28,61 € 

5.  ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ τεμ. 3047196 86,10 € 

6.  ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ τεμ. 2845686 62,04 € 

7.  ΙΜΑΝΤΑΣ τεμ. 9L1126 29,81 € 

8.  ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ. 3830433 268,15 € 

9.  ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ. 3866939 1.445,31 € 

10.  ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΝΕΡΟΥ τεμ. 3920266 39,55 € 

11.  INJECTOR ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ. 3830544 608,50 € 

12.  
ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ 
ΝΕΡΟΥ 

τεμ. 3830342 155,39 € 

 
JCB 1 CX (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: SLP1CXSB4E1050591) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΓΡΑΣΣΟ τεμ 4003/1119 11,76 € 

2 ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ τεμ 32/909200 108,28 € 

3 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ τεμ 32/905001 115,28 € 

4 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ τεμ 32/905002 56,74 € 

5 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΜΗΧΑΝΗΣ τεμ 02/630935Α 18,99 € 

6 ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ 32/922300 31,05 € 

7 ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟΣ τεμ 45/910300 78,85 € 

8 ΚΛΕΙΔΙ τεμ 701/45501 40,84 € 

9 ΚΛΕΙΔΑΡΙΑΣ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΟΡΤΑΣ τεμ 123/02450 196,27 € 

10 ΜΑΚΤΡΟ ΥΑΛΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΑ τεμ 714/14900 52,19 € 

11 ΑΝΤΑΝΑΚΛΑΣΤΙΚΟ ΦΩΤΩΝ τεμ 703/05800 9,08 € 

12 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 3 ΘΕΣΕΩΝ τεμ 701/60016 88,02 € 

13 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ τεμ 701/39900 66,74 € 

14 ΤΑΠΑ ΔΟΧΕΙΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ τεμ 122/62400 54,74 € 

15 ΤΑΠΑ ΤΕΠΟΖΙΤΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ 331/11403 71,15 € 

 
JCB 8016 (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: JCB08016E01703748) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΜΗΧΑΝΗΣ τεμ 02/630935Α 18,99 € 

2 BELT FAN τεμ 02/631260 29,84 € 

3 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ τεμ 32/919902 69,41 € 

4 ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ 32/922300 31,05 € 

5 ΦΙΛΤΡΟ τεμ 32/925363 96,17 € 

6 ΦΙΛΤΡΟ ΔΟΧΕΙΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ τεμ 32/925556 214,53 € 

7 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 8025-8030 τεμ 32/925666 53,71 € 

8 ΜΑΚΤΡΟ ΥΑΛΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΑ τεμ 714/18900 37,40 € 

9 ΔΕΙΚΤΗΣ ΣΤΑΘΜΗΣ τεμ 265/01289 48,10 € 

10 ΛΑΒΗ τεμ 331/36910 30,43 € 

11 
ΒΑΣΗ ΜΗΧΑΝΗΣ 
ΑΝΤΙΚΡΑΔΑΣΜΙΚΗ 

τεμ 332/S5912 137,56 € 

12 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ τεμ 334/Ε1182 81,09 € 
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13 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ τεμ 400/Ε5712 293,44 € 

14 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ (HL JS) τεμ 701/60000 61,33 € 

15 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ τεμ 701/80184 142,38 € 

 
KARCHER ICC1D (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: W0914201144K88078 (011078)) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 Φίλτρο Λαδιού Μοτερ τεμ 64916580 51,16 €  

2 Φίλτρο αέρος Μοτερ τεμ 64915910 135,39 €  

3 Φίλτρο υδραυλικού  τεμ 64145490 246,46 €  

4 Ροδάκι χοάνης τεμ 64353600 123,97 €  

5 Δυναμό τεμ 64917350 612,99 €  

6 Αντλία σκούπας τεμ 28825100 977,68 €  

7 Αντλία κίνησης τεμ 64729390 2.354,99 €  

8 Μίζα τεμ 64916600 1.478,99 €  

9 Αμορτισέρ σκούπας τεμ 63391960 315,48 €  

10 Μοτέρ πίσω τροχού τεμ 65030100 507,90 €  

11 Θερμοστάτης τεμ 64916510 123,29 €  

12 Ψυγείο τεμ 65220390 2.161,40 €  

13 Φτερωτή τουρμπίνας τεμ 46100760 3.408,17 €  

14 Σωλήνας ψυγείου set 63903360 29,03 €  

15 Φούσκα λαδιού τεμ 69882060 88,96 €  

16 Ιμάντας τουρμπίνας τεμ 73480040 28,20 €  

17 Ιμάντας κίνησης τεμ 73480050 21,58 €  

18 Ιμάντας δυναμό τεμ 73482030 21,33 €  

19 Φούσκα Βεντιλατέρ τεμ 96576980 209,18 €  

20 Φίλτρο πετρελαίου τεμ 64916550 24,00 €  

 

KARCHER ICC2D (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: W0918301044K88860(010860)) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 Φίλτρο λαδιου ICC2 τεμ 64917670  80,35 €  

2 Φίλτρο αέρος ICC2 τεμ 69845700  107,51 €  

3 Φίλτρο πετρελαιου ICC2 τεμ 69960900  63,71 €  

4 Ιμάντες ICC2 τεμ 73480120  64,47 €  

5 Ιμάντας αντλίας τεμ 73481280  21,55 €  

6 Ιμάντας ICC2 τεμ 73480130  23,07 €  

7 Δυναμό τεμ 64919110  5.211,81 €  

8 Θερμοστάτης τεμ 64917710  181,67 €  

9 Ψυγείο τεμ 65220630  2.275,41 €  

10 Κολάρο νερού τεμ 63911690  140,01 €  

11 Κολάρο νερού τεμ 63911700  140,01 €  

12 Κολάρο νερού τεμ 64917700  26,88 €  
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KUBOTA B 3030 HDB-SE-F (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: 81376) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 Φίλτρο Λαδιού Μοτερ  τεμ  W21ESO1600 10,78 €  

2 Φίλτρο αέρος Μοτερ  τεμ  6C06099414 49,39 €  

3 Φίλτρο υδραυλικού τεμ  W21TSH6700 25,06 €  

4 Δυναμό  τεμ  1624164015  344,55 €  

5 Μίζα  τεμ  6C07059216  350,50 €  

6 Θερμοστάτης  τεμ  1E40173012 28,00 €  

7 Ψυγείο  τεμ  6C17058520  723,61 €  

8 Σωλήνας ψυγείου πάνω τεμ  6C07058630 26,01 €  

9 Σωλήνας ψυγείου κάτω τεμ  6C07058570 37,90 €  

10 Φούσκα λαδιού  τεμ  1A02439010 32,45 €  

11 Ιμάντας δυναμό  τεμ  1G06297012 31,45 €  

12 Φίλτρο πετρελαίου  τεμ  6A32059930 13,41 €  

 

MACRO M60V (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: M60V0A5122) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΠΙΣΩ ΚΑΛΥΜΜΑ ΣΚΟΝΗΣ ΑΠΟ 
ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ 

TEM 30D10056  112,00 €  

2 ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΤΕΡΥΓΙΟ 
ΑΝΑΒΑΤΟΡΙΟΥ 

TEM 30T10101  89,00 €  

3 ΠΛΕΥΡΙΚΟ ΠΤΕΡΥΓΙΟ 
ΑΝΑΒΑΤΟΡΙΟΥ 

TEM 30T101940  43,00 €  

4 ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝ ΠΛΕΥΡΙΚΟ 
ΠΤΕΡΥΓΙΟ ΑΝΑΒΑΤΟΡΙΟΥ 

TEM 30T102050  9,00 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ TEM MX01796  77,00 €  

6 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ TEM MX01962  111,00 €  

7 ΦΙΛΤΡΟ TEM MX01798  100,00 €  

8 ΙΜΑΝΤΑΣ A/C TEM MX01799  147,00 €  

9 ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΛΑΔΙΟΥ TEM MX01869  136,00 €  

10 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ TEM MX00384  144,00 €  

11 ΚΥΡΙΟ ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ TEM MX00383  248,00 €  

12 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ ΚΑΜΠΙΝΑΣ TEM MX00203  70,00 €  

13 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΑ ΚΑΜΠΙΝΑΣ TEM MX00931  38,00 €  

14 ΒΟΥΡΤΣΑ PPL/STEEL - Φ 1000 
mm 

TEM 30S300080  310,00 €  

15 ΠΛΕΥΡΙΚΗ ΒΟΥΡΤΣΑ PPL/ΑΤΣΑΛΙ 
– O900 mm 

TEM 60S300190  369,00 €  

16 ΒΟΥΡΤΣΑ PPL/STEEL - Φ 1000 
mm 

TEM 30S300080  310,00 €  

17 ΚΥΡΙΑ ΣΚΟΥΠΑ PPLO1300 x 650 
mm 

TEM 60S300090  903,00 €  

18 ΔΕΞΙΑ ΓΛΥΣΙΕΡΑ TEM 60D200040XZ  336,00 €  

19 ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΓΛΥΣΙΕΡΑ TEM 60D200050XZ  336,00 €  

 

 

2024DIAB28850



Σελίδα 81 από 83 

 

MANITOU MT 733 EASY 75D ST5 S1 – COMFORT (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: 
MAN00000L01043823) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΤΕΜ 799966  23,00 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΤΕΜ 799967  80,00 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΤΕΜ 799968  72,00 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΤΕΜ 563416  35,00 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΣΑΣΜΑΝ ΤΕΜ 561749  60,00 €  

6 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ ΤΕΜ 282619  45,00 €  

7 ΙΜΑΝΤΑΣ ΔΥΝΑΜΟ ΤΕΜ 944377  61,00 €  

8 ΛΑΔΙ ΚΙΝΗΤΗΡΑ 10W40 5λτ ΔΟΧΕΙΟ 895837  45,00 €  

9 ΛΑΔΙ ΔΙΑΦΟΡΙΚΟΥ 20 lt ΔΟΧΕΙΟ 582391  175,00 €  

10 ΛΑΔΙ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ (20Λ) ΔΟΧΕΙΟ 947973  186,00 €  

11 GEAR OIL 80/W90 2L ΔΟΧΕΙΟ 499237  23,00 €  

12 ΤΑΠΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΤΕΜ 62415  79,00 €  

13 ΦΙΛΤΡΟ ΤΕΜ 254780  143,00 €  

14 ΤΑΠΑ ΑΝΑΠΝΟΗΣ ΤΕΜ 266219  46,00 €  

15 ΕΚΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΤΕΜ 941281  1.350,00 €  

16 ΕΝΝΑΛΑΚΤΗΣ ΤΕΜ 961257  794,00 €  

17 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ 944985  867,00 €  

18 ΜΠΕΚ ΤΕΜ 941248  1.115,00 €  

19 ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΑΝΤΛΙΑ ΤΕΜ 52565583  1.865,00 €  

20 ΜΟΧΛΟΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΤΕΜ 52651744  1,00 €  

21 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΕΜ 225184  1,00 €  

22 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΕΜ 225185  1,00 €  

23 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΕΜ 225186  1,00 €  

24 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΕΜ 225187  1,00 €  

25 ΡΕΛΕΣ ΤΕΜ 225183  14,00 €  

26 ΡΕΛΕΣ ΤΕΜ 225536  13,00 €  

27 ΡΕΛΕΣ ΤΕΜ 311401  7,00 €  

 

MANITOU 1650R (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: MAN1650RH0E200097) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΤΕΜ 195568  15,00 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 
ΥΔΑΤΟΠΑΓΙΔΑΣ 

ΤΕΜ 50352550  69,00 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΤΕΜ 50352551  52,00 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΤΕΜ Ο74830  61,00 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΜ 184146  36,00 €  

6 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΜ 184195  28,00 €  

7 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ ΤΕΜ 50303713  34,00 €  

8 ΙΜΑΝΤΑΣ ΤΕΜ 50350094  85,00 €  

9 ΙΜΑΝΤΑΣ A/C ΤΕΜ 50311590  24,00 €  

10 ΦΙΛΤΡΟ ΤΕΜ 50303773  35,00 €  

11 ΜΟΧΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΤΕΜ 183147  286,00 €  

12 ΜΟΧΛΟΣ ΔΕΞΙΟΣ ΤΕΜ 50351902  1.161,00 €  

13 ΦΤΕΡΩΤΗ ΤΕΜ 245239  532,00 €  

14 ΚΟΜΠΛΕΡ ΤΕΜ 244365  266,00 €  

15 ΒΑΣΗ ΜΗΧΑΝΗΣ ΤΕΜ 137063  45,00 €  

16 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΤΕΜ 272578  84,00 €  
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17 ΕΝΝΑΛΑΚΤΗΣ ΤΕΜ 241459  628,00 €  

18 ΜΟΤΕΡ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ 
ΔΕΞΙΟ 

ΤΕΜ 193672  3.256,00 €  

19 ΜΟΤΕΡ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕΤΑΔΟΣΗΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΟ 

ΤΕΜ 193673  3.100,00 €  

20 ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΡΣΕΝΙΚΟΣ ΤΕΜ 50352909  206,00 €  

21 ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΘΥΛΗΚΟΣ ΤΕΜ 50352910  335,00 €  

22 ΑΝΤΛΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΤΕΜ 50351634  2.151,00 €  

 

SAMPIERANA EUROCOMACH (ενδεικτικός αριθμός πλαισίου: CD 03686) 

α/α Περιγραφή είδους Μ.Μ. 
Κωδικός γνησίου 
ανταλλακτικού 

Τιμή μονάδος 
προ ΦΠΑ 

1 ΦΙΛΤΡΟ ΑΕΡΟΣ ΤΕΜ Β317050030        30,00 €  

2 ΦΙΛΤΡΟ ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑΣ ΤΕΜ Β317210034        20,00 €  

3 ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΤΕΜ Β317105035        20,00 €  

4 ΦΙΛΤΡΟ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΤΕΜ Β317101037        70,00 €  

5 ΦΙΛΤΡΟ ΚΑΜΠΙΝΑΣ ΤΕΜ Β908000139      120,00 €  

6 ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ ΤΕΜ Β319605017      900,00 €  

7 ΑΝΤΛΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΤΕΜ Β319609022  1.800,00 €  

8 ΜΙΖΑ ΤΕΜ Β319602017      850,00 €  

9 ΔΥΝΑΜΟ ΤΕΜ Β319603017      400,00 €  

10 ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ ΤΕΜ Β319630017        90,00 €  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙII 
 
 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 
Της επιχείρησης …………………………………, έδρα …………...., οδός …………………., αριθμός……, 
τηλέφωνο …………………., fax ………….. 

 
 

ΟΜΑΔΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης ομάδας 

επί του 
προϋπολογισμού (%) 

1 
Ανταλλακτικά φορτηγών, απορριμματοφόρων, ρυμουλκών με 
ρυμουλκούμενο– CPV 34300000-0 

 

2 
Ανταλλακτικά επιβατηγών, λεωφορείων, δικύκλων, τρίκυκλων και 
τετράκυκλων  – CPV 34300000-0 

 

3 Ανταλλακτικά μηχανημάτων έργου -CPV 34300000-0  

 
 
 
 
 
 

 
Ο Προσφέρων 

(Σφραγίδα – Υπογραφή) 
 
 
 

Ημερομηνία: ………… 
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